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In 1957 my father founded the Amont Company, two years later, in 1959, he registered 

the Brand. Over the years the company get stronger and gained new clients each year 

who gave him more strenght and the company grewn up.

In 1989 I took the reins of the company and changed its direction by expanding it throu-

ght import and export. Those first years were very hard and full of great uncertainty, but 

we managed to establish ourselves in the market and have more and more loyal and 

involved clients.

In 2013 my son created and designed the company’s new Brand Third, wich in recent 

years the market has accepted for the quality of the product and thenew designs and 

trends introduced.

In 2023 the company created a new brand Tramuntana Knives with wich we introduced 

national production models and in 2024 an import line will be open in the same brand.

Once again we present our new catalog full of news and new products, which we hope 

you will like. We have enhanced and increased the various families in our catalog, which 

we have been waiting for for a long time.

We present a line of classic cutlery recovering iconic models of the traditional cutlery of 

our beloved country that we hope will meet your expectations.Finally, I want to thank 

our team of professionals who accompany us, for their effort and dedication to achieve 

goals in our great adventure.

It continues to be a pride for me to lead this company, wich is acquiring new brands and 

enhancing its designs to offer you different options.

Best regards FELIP FRIGOLA
CEO



En el año 1957 mi padre fundó la empresa Amont, dos años más tarde, en 1959, registró la 

marca. A lo largo de los años fue asentándose y ganando cada año nuevos clientes que le iban 

dando más fuerza y así fue creciendo.

En 1989 tomé las riendas de la empresa y cambié el rumbo de la misma expandiéndola por 

medio de la importación y la exportación. Ésos primeros años fueron muy duros y de grandes 

incertezas, pero conseguimos asentarnos en el mercado y contando cada vez con más clientes 

fieles e implicados.

En 2013 mi hijo creó y diseñó la nueva marca de la empresa Third, que en éstos años el mercado 

la ha aceptado por la calidad de producto y los novedosos diseños y tendencias introducidas.

En 2023 la empresa creó la marca Tramuntana Knives con la qué introdujimos modelos de pro-

ducción nacional y en éste 2024 se abrió una línea de importación dentro de la misma marca.

Una vez más presentamos nuestro nuevo catálogo lleno de novedades y de nuevos productos, 

que esperamos sean de su agrado. Hemos potenciado e incrementado las diversas familias de 

nuestro catálogo, las cuáles hemos estado esperando durante mucho tiempo.

Presentamos una línea de cuchillería clásica recuperando modelos icónicos de la cuchillería 

tradicional de nuestro querido país que esperamos cumplan con sus expectativas.

Deseamos que sea de su agrado y esperamos poder darles el servicio que se merecen.

Para finalizar quiero agradecer a nuestro equipo de profesionales que nos acompañan, su es-

fuerzo y dedicación para alcanzar buenas metas en nuestra gran aventura.

Sigue siendo para mí un orgullo dirigir ésta compañía, que va adquiriendo nuevas marcas y 

potenciando sus diseños, para ofrecerles opciones distintas.

Saludos cordiales FELIP FRIGOLA
CEO
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CATANAS

“PUEDE QUE SÓLO NECESITES TU ESPADA UNA 
VEZ EN TU VIDA, PERO ES NECESARIO QUE LA 

LLEVES SIEMPRE”
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CATANAS

H TAMAÑO DE HOJA / BLADE SIZE

LT LONGITUD TOTAL / TOTAL LENGHT

GH GROSOR DE HOJA / BLADE THICKNESS

P PESO / WEIGHT

-SOPORTES
-CATANAS BAMBÚ
-CATANAS BAMBÚ LED
-CATANAS DECORATIVAS
-CATANAS FUNCIONALES
-MINI CATANAS
-PARAGUAS CATANA
-LLAVEROS CATANA
-BOLÍGRAFOS CATANA
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SOPORTES Y KITS DE LIMPIEZA

S2246
Soporte para catana y funda.

S2234
Soporte para dos catanas.S2221

Soporte invididual. S5066
Soporte para tres catanas.

S5004
Kit de limpieza de 
katanas.

Muestra S2246

S5067
Soporte de pared para tres catanas.

S5068
Soporte de pared para cinco catanas.

KBOX
Caja de presentación de catanas.

S5086
Soporte de pared para una catana.
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CATANAS BAMBÚ (HOJAS DE BAMBÚ)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

KAMADO TANJIROU

AGATSUMA ZENITSU

RENGOKU KYOUJUROU

S5030
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 105 cm P:  520 gr

S5037
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 105 cm P: 500 gr

S5036
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 105 cm P: 530 gr

KANROJI MITSURI

S5081
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 105 cm P: 490 gr
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KOCHOU SHINOBU

S5031
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 105 cm P: 510 gr

KAMADO TANJIROU

S5033
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 105 cm P: 530 gr

HASHIBIRA INOSUKE

S5038
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 105 cm P: 470 gr

KOCHOU SHINOBU

S5031BK
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 105 cm P: 510 gr

CATANAS BAMBÚ (HOJAS DE BAMBÚ)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN



11

S5063
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 105 cm P: 530 gr

TOMIOKA GIYUU

SHINAZUGAWA SANEMI

TOKITOU MUICHIROU

S5061
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 105 cm P: 530 gr

S5062
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 105 cm P: 540 gr

S5072
H: 58 cm GH: 7 mm

LT: 88 cm P: 560 gr

TENGEN UZUI

CATANAS BAMBÚ (HOJAS DE BAMBÚ)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S5035
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 103 cm P: 550 gr

S5034
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 103 cm P: 550 gr

S5028
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 103 cm P: 530 gr

S5032
H: 68 cm GH: 7 mm

LT: 103 cm P: 530 gr

RORONOA ZORO

RORONOA ZORO

RORONOA ZORO

S5082
H: 68 cm GH: 7 mm

LT: 103 cm P: 530 gr

CATANAS BAMBÚ (HOJAS DE BAMBÚ)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

RORONOA ZORO

RORONOA ZORO
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TRAFALGAR LAW

S5029
H: 68 cm GH: 7 mm

LT: 103 cm P: 500 gr

S5040B
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 102 cm P: 495 gr

S5040N
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 102 cm P: 495 gr

S5080
H: 92 cm GH: 4 mm

LT: 140 cm P: 650 gr

TRAFALGAR LAW

S5079
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 105 cm P: 530 gr

VERGIL YAMATO

CATANAS BAMBÚ (HOJAS DE BAMBÚ)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S5064
H:70 cm GH: 7 mm

LT: 105 cm P: 530 gr

S5075
H: 49 cm GH: 4 mm

LT: 73 cm P: 1440 gr

S0518
H: 76 cm GH: 16 mm

LT: 105 cm P: 685 gr

KATANA DE ENTRENAMIENTO
DE POLIPROPILENO

10373
Total: 88 cm.

CATANAS BAMBÚ (HOJAS DE BAMBÚ)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

ESPADA DE FOAM

S5065
H: 70 cm GH: 7 mm

LT: 110 cm P: 590 gr
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S6047
H: 68,5 cm GH: 7,6 mm

LT: 101 cm P: 509 gr

S6048
H: 68,5 cm GH: 7,6 mm

LT: 101 cm P: 509 gr

S6049
H: 68,5 cm GH: 7,6 mm

LT: 101 cm P: 509 gr

S6050
H: 68,5 cm GH: 7,6 mm

LT: 101 cm P: 509 gr

S6055
H: 68,5 cm GH: 7,6 mm

LT: 101 cm P: 509 gr

CATANAS BAMBÚ LED
HOJA DE BAMBÚ CON TIRA LED / PILAS AAA
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S6051
H: 68,5 cm GH: 7,6 mm

LT: 101 cm P: 509 gr

S6052
H: 68,5 cm GH: 7,6 mm

LT: 101 cm P: 509 gr

S6053
H: 68,5 cm GH: 7,6 mm

LT: 101 cm P: 509 gr

S6054
H: 68,5 cm GH: 7,6 mm

LT: 101 cm P: 509 gr

CATANAS BAMBÚ LED
HOJA DE BAMBÚ CON TIRA LED / PILAS AAA
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CON SOPORTE

CON SOPORTE

CON SOPORTE

15343R
H: 65,5 cm GH: 3,8 mm

LT: 102 cm P: 913 gr

15343B
H: 65,5 cm GH: 3,8 mm

LT: 102 cm P: 913 gr

15343N
H: 65,5 cm GH: 3,8 mm

LT: 102 cm P: 913 gr

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S6044N
H: 70,5 cm GH: 3,7 mm

LT: 101 cm P: 915 gr

S6044R
H: 70,5 cm GH: 3,7 mm

LT: 101 cm P: 915 gr

CON SOPORTE
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10037N
H: 66 cm GH: 3,6 mm

LT: 102 cm P: 852 gr

10037R
H: 66 cm GH: 3,6 mm

LT: 102 cm P: 852 gr

10037B
H: 66 cm GH: 3,6 mm

LT: 102 cm P: 852 gr

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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CON SOPORTE

S2023
H: 70 cm GH: 4,2 mm

LT: 101,5 cm P: 1130 gr

S2024
H: 70 cm GH: 4,2 mm

LT: 101,5 cm P: 1230 gr

CON SOPORTE

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S2024M
H: 48 cm GH: 3,8 mm

LT: 76 cm P: 1034 gr

CON SOPORTE

S2024S
H: 28 cm GH: 3,8 mm

LT: 52 cm P: 695 gr

CON SOPORTE
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15963
H: 65 cm GH: 3,8 mm

LT: 103 cm P: 982 gr

CON SOPORTE

S5014
H: 68 cm GH: 3,9 mm

LT: 103 cm P: 986 gr

S5020
H: 68 cm GH: 3,9 mm

LT: 103 cm P: 986 gr

14177
H: 68,5 cm GH: 3,8 mm

LT: 93,5 cm P: 1390 gr

CON SOPORTE

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

CON SOPORTE
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11002-1
H: 66 cm GH: 3,9 mm

LT: 100 cm P: 926 gr

CON SOPORTE

11002-3
H: 66 cm GH: 3,9 mm

LT: 100 cm P: 926 gr

CON SOPORTE

11002M
H: 45 cm GH: 3,6 mm

LT: 79 cm P: 716 grCON SOPORTE

11002MB
H: 45 cm GH: 3,6 mm

LT: 79 cm P: 716 gr

CON SOPORTE

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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CON SOPORTE

S2028
H: 64,5 cm GH: 4,4 mm

LT: 103,5 cm P: 995 gr

CON SOPORTE

S2029
H: 69,5 cm GH: 4,3 mm

LT: 105,5 cm P: 1029 gr

CON SOPORTE

S2030
H: 70 cm GH: 4,4 mm

LT: 102,5 cm P: 880 gr

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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10465
13 cm. de corte.

10464
13 cm. de corte.

S0277W
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 99,5 cm P: 877 gr

ACERO 420

S0277BK
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 99,5 cm P: 877 gr

ACERO 420

S5045
H: 68,5 cm GH: 3,9 mm

LT: 102 cm P: 791 gr

10695
Total: 24,4 cm.
Sin filo.

10696
Total: 28,5 cm.
Sin filo.

11713
Servido en blister.

11714
Servido en blister.

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

A11783
Servido en blister.

A11784
Servido en blister.
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13473
H: 81 cm GH: 3,7 mm

LT: 116 cm P: 1002 gr

CON SOPORTE

S5012
H: 66 cm GH: 3,6 mm

LT: 110 cm P: 832 gr

S5013
H: 68 cm GH: 3,5 mm

LT: 102 cm P: 870 gr

CON SOPORTE

CON SOPORTE

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

CON SOPORTE

S5046
H: 68,5 cm GH: 3,9 mm

LT: 103 cm P: 1047 gr
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CON SOPORTE

CON SOPORTE

CON SOPORTE

S5023
H: 68 cm GH: 3,9 mm

LT: 103 cm P: 986 gr

S5024
H: 68 cm GH: 3,9 mm

LT: 103 cm P: 986 gr

S5025
H: 68 cm GH: 3,9 mm

LT: 103 cm P: 986 gr

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S5041
H: 92,5 cm GH: 3,9 mm

LT: 140 cm P: 1165 gr

CON SOPORTE

CON SOPORTE

S5047
H: 68 cm GH: 3,9 mm

LT: 109 cm P: 966 gr
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S2031
H: 67,5 cm GH: 3,9 mm

LT: 100 cm P: 1155 gr

SOPORTE

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S5088
H: 67,5 cm GH: 3,9 mm

LT: 100 cm P: 1155 gr

S5089
H: 67,5 cm GH: 3,9 mm

LT: 100 cm P: 1155 gr

SOPORTE

SOPORTE

CON SOPORTE

S2022
H: 70,5 cm GH: 4,2 mm

LT: 102,5 cm P: 1398 gr

KATANA Y WAKISASHI

CHIHIRO ROKUHIRA

CHIHIRO ROKUHIRA
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S5043
H: 68 cm GH: 3,9 mm

LT: 103 cm P: 986 gr

CON SOPORTE

S5048
H: 68 cm GH: 3,9 mm

LT: 103 cm P: 986 gr

CON SOPORTE

S5044
H: 68 cm GH: 3,9 mm

LT: 103 cm P: 1028 gr

CON SOPORTE

S5073
H: 69 cm GH: 4,2 mm

LT: 89 cm P: 1528 gr

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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SHANKS

GOL D. ROGER

S5017
H: 68 cm GH: 3,9 mm

LT: 102 cm P: 962 gr

CON SOPORTE

TRAFALGAR LAW

S5018
H: 68 cm GH: 3,8 mm

LT: 103 cm P: 920 gr

CON SOPORTE

S5042
H: 92 cm GH: 3,9 mm

LT: 142 cm P: 1176 gr

TRAFALGAR LAW

S5071
H: 75 cm GH: 3,9 mm

LT: 102 cm P: 1030 gr

CON SOPORTE

S5078
H: 62 cm GH: 3,9 mm

LT: 100 cm P: 1400 gr

RORONOA ZORO

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S5015
H: 68 cm GH: 3,8 mm

LT: 103 cm P: 990 gr

S5019
H: 68 cm GH: 3,8 mm

LT: 103 cm P: 1050 gr

CON SOPORTE

S5021
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 101 cm P: 785 gr

CON SOPORTE

CON SOPORTE

CON SOPORTE

S5016
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 101 cm P: 903 gr

RORONOA ZORO

RORONOA ZORO

RORONOA ZORO

RORONOA ZORO

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S5005BK
H: 66 cm GH: 3,9 mm

LT: 100 cm P: 966 gr

S5005W
H: 66 cm GH: 3,9 mm

LT: 100 cm P: 966 gr

S5005PL
H: 66 cm GH: 3,9 mm

LT: 100 cm P: 966 gr

CON SOPORTE

CON SOPORTE

CON SOPORTE

RORONOA ZORO

RORONOA ZORO

RORONOA ZORO

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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CON SOPORTE

S5074
H: 67,5 cm GH: 4,4 mm

LT: 104 cm P: 971 gr

RORONOA ZORO

P0009
110 CM
CINTURÓN PORTA KATANAS DE 3 UNIDADES

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

MIHAWK

S7014
H: 67,5 cm GH: 4,4 mm

LT: 104 cm P: 971 gr
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VERGIL YAMATOCON SOPORTE

S0314
H: 67,5 cm GH: 3,6 mm

LT: 101 cm P: 990 gr

CON SOPORTE

S0315
H: 66,5 cm GH: 3,6 mm

LT: 103 cm P: 1130 gr

SEKIRO

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S0344
H: 66,5 cm GH: 3,6 mm

LT: 102 cm P: 1008 gr

S7011
H: 68 cm GH: 4,1 mm

LT: 108 cm P: 1027 gr

HIRO NAKAMURA
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AGATSUMA ZENITSU

RENGOKU KYOUJUROU
CON SOPORTE

S5092
H: 68 cm GH: 3,8 mm

LT: 103 cm P: 950 gr

ACERO 420

S0245
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 101 cm P: 844 gr

ACERO 420

CON SOPORTE

CON SOPORTEKAMADO TANJIROU

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S5084
H: 67,5 cm GH: 3,7 mm

LT: 105 cm P: 1020 gr

S5083
H: 67,5 cm GH: 3,7 mm

LT: 105 cm P: 999 gr

SOPORTE

KAMADO TANJIROU
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KOCHOU SHINOBU

TOMIOKA GIYUU

CON SOPORTE

CON SOPORTE

CON SOPORTE

S0246
H: 67,5 cm GH: 3,5 mm

LT: 101 cm P: 844 gr

ACERO 420

S0247
H: 67,5 cm GH: 3,5 mm

LT: 101 cm P: 850 gr

ACERO 420

KANROJI MITSURI

S0252
H: 67,5 cm GH: 3,5 mm

LT: 101 cm P: 878 gr

ACERO 420

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

TOKITOU MUICHIROU
CON SOPORTE

S0253
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 101 cm P: 880 gr

ACERO 420
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SHINAZUGAWA SANEMI
CON SOPORTE

S0254
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 101 cm P: 878 gr

ACERO 420

CON SOPORTE

S0255
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 101 cm P: 880 gr

ACERO 420

MICHIKATSU TSUGIKUNI 
“KOKUSHIBO”

S0259
H: 67 cm GH: 3,8 mm

LT: 103 cm P: 878 gr

ACERO 420

CON SOPORTE

CON SOPORTE

KANAO TSUYURI

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S0260
H: 67 cm GH: 3,8 mm

LT: 103 cm P: 878 gr

ACERO 420

YORIICHI TSUGIKUNI
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HASHIBIRA INOSUKE
S0274

H: 67 cm GH: 3,8 mm

LT: 103 cm P: 878 gr

ACERO 420

S0273
H: 54 cm GH: 3,8 mm

LT: 80 cm P: 878 gr

S5010
H: 67 cm GH: 3,8 mm

LT: 103 cm P: 878 gr

S0294
H: 54 cm GH: 3,8 mm

LT: 80 cm P: 878 gr

TENGEN UZUI

TENGEN UZUI

SET DE 2 PCS CON MOCHILA

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

HASHIBIRA INOSUKE
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S0278N
H: 71 cm GH: 3,9 mm

LT: 104 cm P: 1015 gr

S5026
H: 68 cm GH: 3,9 mm

LT: 104 cm P: 2176 gr

S0278B
H: 71 cm GH: 3,9 mm

LT: 104 cm P: 1015 gr

OBANAI IGURO

OBANAI IGURO

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S2024
H: 70 cm GH: 4,2 mm

LT: 101,5 cm P: 1230 gr

CON SOPORTE

S2024M
H: 48 cm GH: 3,8 mm

LT: 76 cm P: 1034 gr

S2024S
H: 28 cm GH: 3,8 mm

LT: 52 cm P: 695 gr

S6056L
H: 70 cm GH: 3,75 mm

LT: 103,5 cm P: 882 gr

S6056M
H: 50,5 cm GH: 3,75 mm

LT: 82 cm P: 822 gr

S6056S
H: 30 cm GH: 3,75 mm

LT: 54,5 cm P: 521 gr

CON SOPORTE

CON SOPORTE

CON SOPORTE

CON SOPORTE

CON SOPORTE
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CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

KIT2024
H: 70 cm GH: 4,2 mm

LT: 101,5 cm P: 1230 gr

KIT6056
H: 70 cm GH: 3,75 mm

LT: 103,5 cm P: 882 gr

AM-KITZ1
KIT DE 3 CATANAS DE BAMBÚ CON CINTURÓN PORTA 3 CATANAS

CONTIENE: S5035 / S5028 / S5032 / P0009

AM-KITZ2
KIT DE 3 CATANAS DE BAMBÚ Y SPORTE PARA 3 CATANAS

CONTIENE: S5021 / S5015 / S5005PL / S5066
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S5060
H: 68 cm GH: 3,8 mm

LT: 100 cm P: 903 gr

S5076
H: 68 cm GH: 3,8 mm

LT: 100 cm P: 903 gr

CATANAS DECORATIVAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S5090
H: 68 cm GH: 3,8 mm

LT: 100 cm P: 903 gr
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SOPORTE

S7009
H: 44 cm GH: 4,1 mm

LT: 72 cm P: 1475 gr

S7008
H: 40 cm GH: 3,8 mm

LT: 67 cm P: 883 gr

S7007
H: 30,5 cm GH: 3 mm

LT: 49 cm P: 811 gr

S7010
H: 67,5 cm GH: 4,1 mm

LT: 104 cm P: 977 gr

JUJUTSU KAISEN
HOJA DE ACERO - ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S2026
H: 70 cm GH: 5,6 mm

LT: 102 cm P: 1425 gr

ACERO AL CARBONO 1065

S2027
H: 70,5 cm GH: 5,6 mm

LT: 102 cm P: 1557 gr

ACERO AL CARBONO 1065

S6033
H: 72 cm GH: 5,6 mm

LT: 101 cm P: 1128 gr

ACERO AL CARBONO 1065

KATANA ENTERIZA CON MECANISMO DE ABSORCIÓN DE 
VIBRACIONES

KATANA ENTERIZA CON MECANISMO DE ABSORCIÓN DE 
VIBRACIONES

S2025
H: 72 cm GH: 5,6 mm

LT: 101 cm P: 1128 gr

ACERO AL CARBONO 1065

CATANAS FUNCIONALES (ACERO CARBONO 1065)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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CATANAS FUNCIONALES (ACERO CARBONO 1065)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S6057S
H: 33,5 cm GH: 7,4 mm

LT: 55 cm P: 676 gr

ACERO CARBONO 1045
ACABADO CERÁMICO

S6057M
H: 52,5 cm GH: 7,4 mm

LT: 81 cm P: 948 gr

ACERO CARBONO 1045
ACABADO CERÁMICO

S6057L
H: 71,5 cm GH: 7,4 mm

LT: 103,5 cm P: 1153 gr

ACERO CARBONO 1045
ACABADO CERÁMICO
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CATANAS FUNCIONALES (ACERO CARBONO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S6046B
H: 27 cm GH: 7,1 mm

LT: 45 cm P: 543 gr

S6046N
H: 27 cm GH: 7,1 mm

LT: 45 cm P: 543 gr

ACERO CARBONO 1065

ACERO CARBONO 1065

KIT6057
H: 33,5 cm GH: 7,4 mm

LT: 55 cm P: 676 gr

ACERO CARBONO 1045
ACABADO CERÁMICO
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CATANAS FUNCIONALES (ACERO CARBONO 1060)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S6058
H: 33,5 cm GH: 7,4 mm

LT: 55 cm P: 676 gr

ACERO CARBONO 1060

S6059
H: 33,5 cm GH: 7,4 mm

LT: 55 cm P: 676 gr

ACERO CARBONO 1060

S6060
H: 33,5 cm GH: 7,4 mm

LT: 55 cm P: 676 gr

ACERO CARBONO 1060
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16862
H: 69 cm GH: 6,5 mm

LT: 106 cm P: 1235 gr

16863
H: 72 cm GH: 6,5 mm

LT: 108 cm P: 977 gr

CATANAS FUNCIONALES (ACERO DAMASCO ROJO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S5007
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 101 cm P: 1132 gr
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S2252RD
H: 69 cm GH: 6,7 mm

LT: 104 cm P: 1200 gr

S6040
H: 71,5 cm GH: 7,5 mm

LT: 104 cm P: 1305 gr

S6039
H: 71,5 cm GH: 7,5 mm

LT: 104 cm P: 1350 gr

CATANAS FUNCIONALES (ACERO DAMASCO ROJO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S2240
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 101 cm P: 1192 gr

S0279H
H: 73 cm GH: 7,5 mm

LT: 103,5 cm P: 1193 gr

CATANAS FUNCIONALES (ACERO DAMASCO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0328
H: 70 cm GH: 7,2 mm

LT: 104 cm P: 1200 gr

S6037
H: 71,5 cm GH: 7,2 mm

LT: 104 cm P: 1387 gr

S6038
H: 71,5 cm GH: 7,2 mm

LT: 104 cm P: 1195 gr

IMITACIÓN PIEL DE COCODRILO

RELIEVES CON MOTIVOS FLORALES JAPONESES

CATANAS FUNCIONALES (ACERO CARBONO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S2219
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 101 cm P: 1255 gr

S2220
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 101 cm P: 1224 gr

11002-3H
H: 71 cm GH: 7,3 mm

LT: 104,5 cm P: 1186 gr

CATANAS FUNCIONALES (ACERO CARBONO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S5001
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 101 cm P: 1212 gr

S5002
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 101 cm P: 1132 gr

CATANAS FUNCIONALES (ACERO CARBONO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S2023H
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 101 cm P: 1212 gr

S2024H
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 101 cm P: 1212 gr
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S2252BL
H: 69 cm GH: 6,7 mm

LT: 104 cm P: 1200 gr

S5014H
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 101 cm P: 1330 gr

S2247H
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 101 cm P: 1488 gr

CATANAS FUNCIONALES (ACERO CARBONO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S5005H
H: 72 cm GH: 7,4 mm

LT: 108 cm P: 1320 gr

S5019H
H: 66 cm GH: 3,8 mm

LT: 101 cm P: 1173 gr

S5015H
H: 70,5 cm GH: 7,3 mm

LT: 107 cm P: 1235 gr

S5074H
H: 72 cm GH: 7,4 mm

LT: 108 cm P: 1320 gr

CATANAS FUNCIONALES (ACERO CARBONO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0243H
H: 72 cm GH: 7,4 mm

LT: 108 cm P: 1210 gr

S5021H
H: 71 cm GH: 7,3 mm

LT: 105 cm P: 1256 gr

S0314H
H: 72 cm GH: 7,3 mm

LT: 104,5 cm P: 1240 gr

CATANAS FUNCIONALES (ACERO CARBONO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

VERGIL YAMATO

S0315H
H: 70,5 cm GH: 7,6 mm

LT: 103 cm P: 1576 gr

SEKIRO
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S0244H
H: 72 cm GH: 7,4 mm

LT: 108 cm P: 1210 gr

S0245H
H: 72 cm GH: 7,4 mm

LT: 108 cm P: 1210 gr

S0258H
H: 72 cm GH: 7,4 mm

LT: 108 cm P: 1210 gr

CATANAS FUNCIONALES (ACERO CARBONO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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11002A
H: 26 cm GH: 2,7 mm

LT: 45 cm P:  220 gr

11002C
H: 26 cm GH: 2,7 mm

LT: 45 cm P:  220 gr

11002D
H: 26 cm GH: 2,7 mm

LT: 45 cm P:  220 gr

11182
H: 26 cm GH: 2,7 mm

LT: 45 cm P:  220 gr

MINI CATANAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0280
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P:  179 gr

S0281
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 185 gr

S0282
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 177 gr

S0283
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 170 gr

S0284
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 177 gr

MINI CATANAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0285
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 179 gr

S0286
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 174 gr

S0287
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 175 gr

S0288
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 189 gr

S0289
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 178 gr

MINI CATANAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0292
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 146 gr

S0291
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 177 gr

S0290
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 180 gr

S5069
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 146 gr

S5070
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 146 gr

MINI CATANAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S5053
H: 27 cm GH: 2,7 mm

LT: 45 cm P: 280 gr

S5054
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 174 gr

S5055
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 175 gr

S5056
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 189 gr

S5052
H: 27 cm GH: 2,7 mm

LT: 45 cm P: 280 gr

MINI CATANAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S5049
H: 27 cm GH: 2,7 mm

LT: 45 cm P: 280 gr

S5050
H: 27 cm GH: 2,7 mm

LT: 45 cm P: 280 gr

S5051
H: 27 cm GH: 2,7 mm

LT: 45 cm P: 280 gr

S5057
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 178 gr

S5058
H: 24 cm GH: 2,1 mm

LT: 40 cm P: 180 gr

MINI CATANAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0332
Diametro: 110 cm.
Peso: 720 gr.

PARAGUAS CATANA

RORONOA ZORO

TRAFALGAR LAW

16 VARILLAS MÁXIMA RESISTENCIA A VIENTOS

RORONOA ZORO

S0333
Diametro: 110 cm.
Peso: 720 gr.

S0334
Diametro: 110 cm.
Peso: 720 gr.
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PARAGUAS CATANA

S0316
Diametro: 110 cm.
Peso: 720 gr.

S0317
Diametro: 110 cm.
Peso: 720 gr.

S0318
Diametro: 110 cm.
Peso: 720 gr.

KAMADO TANJIROU

RENGOKU KYOUJUROU

AGATSUMA ZENITSU

16 VARILLAS MÁXIMA RESISTENCIA A VIENTOS
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A11766
22 cm.
Bolígrafo catana en blister.

A11765
22 cm.
Bolígrafo catana en blister.

A11767
22 cm.
Bolígrafo catana en blister.

A11768
22 cm.
Bolígrafo catana en blister.

A11769
Recargas de bolígrafo.

BOLÍGRAFOS CATANA



65

A11778
22 cm.
Llavero en blister, con soporte.

A11779
22 cm.
Llavero en blister, con soporte.

A11780
22 cm.
Llavero en blister, con soporte.

LLAVEROS CATANA
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LLAVEROS CATANA

A11754
22 cm.
Llavero catana en blister.

A11755
22 cm.
Llavero catana en blister.

A11757
22 cm.
Llavero catana en blister.

A11758
22 cm.
Llavero catana en blister.
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LLAVEROS CATANA

A11772
22 cm.
Llavero catana en blister, con soporte.

A11773
22 cm.
Llavero catana en blister, con soporte.

A11774
22 cm.
Llavero catana en blister, con soporte.

A11781
22 cm.
Llavero catana en blister, con soporte.
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A11759
22 cm.
Llavero catana en blister.

A11761
22 cm.
Llavero catana en blister.

A11762
22 cm.
Llavero catana en blister.

LLAVEROS CATANA

A11763
22 cm.
Llavero catana en blister.
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A11760
22 cm.
Llavero catana en blister.

LLAVEROS CATANA

A11775
22 cm.
Llavero catana en blister, con soporte.

A11776
22 cm.
Llavero catana en blister, con soporte.

A11777
22 cm.
Llavero catana en blister, con soporte.
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A11770
22 cm.
Llavero en blister, con soporte.

A11771
22 cm.
Llavero en blister, con soporte.

A11782
22 cm.
Llavero en blister, con soporte.

LLAVEROS CATANA
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K3300
22 cm.
En blister.

K3301
22 cm.
En blister.

K3302
22 cm.
En blister.

K3303
22 cm.
En blister.

K3304
22 cm.
En blister.

K3305
22 cm.
En blister.

NAVAJAS ABANICO ENTRENAMIENTO ZAMAK
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K2929
11 cm.
Mango: Plástico.
Handle: Plastic.

K2930
11 cm.
Mango: Plástico.
Handle: Plastic.

K2931
11 cm.
Mango: Plástico.
Handle: Plastic.

K2932
11 cm.
Mango: Plástico.
Handle: Plastic.

NAVAJAS ABANICO ENTRENAMIENTO PLÁSTICO
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RESINAS
MUSICALES

ESCUDOS METÁLICOS
HOJAS DE ACERO 

ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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CUCHILLOS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

13057
H: 23 cm GH: 3,2 mm

LT: 37 cm P: 879 gr

13054
H: 23 cm GH: 3,2 mm

LT: 37 cm P: 1048 gr

10064
H: 19 cm GH: 2,8 mm

LT: 33 cm P: 852 gr

S6008
H: 21.5 cm GH: 1,8 mm

LT: 30 cm P: 611 gr

11241
H: 21.5 cm GH: 1,8 mm

LT: 30 cm P: 614 gr

13645
19cm. 301 gr
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S1061
Base de presentación incluida.
29,5x37,5x15,5 cm.
1550 gr

S1062
Base de presentación incluida.
29,5x37,5x15,5 cm.
1550 gr

MARTILLOS

S1055
Base de presentación incluida.
61,5x25,5x9,5 cm.
1080 gr

S6021-4
18x12x18 cm.
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MARTILLOS

S4011
49 x 33 x 12 cm.
1550 gr
Fibra de vidrio.

S4010
cm.
950 gr

S0341
49 x 33 x 12 cm.
1550 gr
Metálico con base en resina.
Runas con pintura fluorescente.

10414
48 cm x 23 cm
2 kg
Mango desmontable.

10091
31 cm x 19 cm
408 gr

10041
28 cm x 19 cm
433 gr

10043
33 cm x 22 cm
448 gr

11483
25 cm x 16 cm
279 gr
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S4004
64 cm x 46 cm
2,4 kg

S4002
64 cm x 46 cm
2,4 kg

ESCUDOS METÁLICOS Y RESINA

S4001
89 cm x 37 cm
2,4 kg

S4015
55 cm x 46 cm
2,7 kg
Material: Resina

S0339
58 cm x 45 cm
3 kg
Material: Acero y Zinc.



NON NOBIS DOMINE, NON NOBIS 
SED NOMINI TUO DA GLORIAM.
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DAGAS ANTIGUAS
DAGAS HISTÓRICAS

ABRECARTAS
HOJAS DE ACERO

ORNAMENTO Y COLECCIÓN
H TAMAÑO DE HOJA / BLADE SIZE

LT LONGITUD TOTAL / TOTAL LENGHT

GH GROSOR DE HOJA / BLADE THICKNESS

P PESO / WEIGHT
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DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

10067
H: 19.5 cm GH: 2,2 mm

LT: 35 cm P: 480 gr

10231
H: 23 cm GH: 2,4 mm

LT: 36 cm P: 650 gr

10230
H: 20 cm GH: 2,4 mm

LT: 34,5 cm P: 600 gr

15434
H: 24,5 cm GH: 2,6 mm

LT: 41 cm P: 520 gr

15422
H: 29,5 cm GH: 2,7 mm

LT: 46,5 cm P: 480 gr
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13293
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 275 gr

13292
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 275 gr

13291
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 275 gr

10184
H: 28,5 cm GH: 2,4 mm

LT: 46,5 cm P: 550 gr

29238
H: 25 cm GH: 2,6 mm

LT: 43,5 cm P: 520 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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13747-1
H: 20 cm GH: 2,2 mm

LT: 35 cm P: 180 gr

13747-2
H: 20 cm GH: 2,2 mm

LT: 35 cm P: 180 gr

13747-3
H: 20 cm GH: 2,2 mm

LT: 35 cm P: 180 gr

13747-4
H: 20 cm GH: 2,2 mm

LT: 35 cm P: 180 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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15035
H: 24 cm GH: 2,4 mm

LT: 39,5 cm P: 320 gr

15036
H: 24 cm GH: 2,4 mm

LT: 39,5 cm P: 320 gr

15037
H: 24 cm GH: 2,4 mm

LT: 39,5 cm P: 320 gr

26186
H: 31 cm GH: 2,6 mm

LT: 43,5 cm P: 475 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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15268-1
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 39 cm P: 260 gr

15780
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 39,5 cm P: 260 gr

15780G
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 39,5 cm P: 260 gr

S0133
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40,5 cm P: 240 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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15794
H: 20 cm GH: 2 mm

LT: 35,5 cm P: 220 gr

16239
H: 20 cm GH: 2 mm

LT: 35,5 cm P: 220 gr

16643
H: 20 cm GH: 2,2 mm

LT: 35 cm P: 250 gr

10024
H: 20 cm GH: 2,2 mm

LT: 35 cm P: 210 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0329N
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 285 gr

S0329B
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40  cm P: 285 gr

S0330N
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 285 gr

S0330B
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 285 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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PRIORATO DE SIÓN
DISEÑOS PROPIOS®

S0213KB
H: 24 cm GH: 2 mm

LT: 39,5 cm P: 250 gr

S0213KS
H: 24 cm GH: 2 mm

LT: 39,5 cm P: 250 gr

S0213WB
H: 24 cm GH: 2 mm

LT: 39,5 cm P: 250 gr

S0213WS
H: 24 cm GH: 2 mm

LT: 39,5 cm P: 250 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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10772-1
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 250 gr

10772-2
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 250 gr

10763
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 260 gr

S0343
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 222 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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DISEÑOS PROPIOS®

10825N
H: 24 cm GH: 2,3 mm

LT: 43 cm P: 285 gr

10825R
H: 24 cm GH: 2,3 mm

LT: 43 cm P: 285 gr

S0235SB
H: 34 cm GH: 2,6 mm

LT: 54 cm P: 600 gr

S0235SA
H: 34 cm GH: 2,6 mm

LT: 54 cm P: 600 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S3326
H: 24 cm GH: 2,3 mm

LT: 40 cm P: 269 gr

S3325
H: 24 cm GH: 2,3 mm

LT: 40 cm P: 269 gr

S0295
H: 24 cm GH: 2,3 mm

LT: 40,5 cm P: 253 gr

S0302
H: 23 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 289 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0301
H: 22 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 259 gr

S0298
H: 21 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 285 gr

S0296
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 242 gr

S0300
H: 23 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 276 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0210BK
H: 24,5 cm GH: 2,3 mm

LT: 40,5 cm P: 270 gr

S0210RD
H: 24,5 cm GH: 2,3 mm

LT: 40,5 cm P: 270 gr

S0299
H: 22 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 321 gr

S0297
H: 23,5 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 289 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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DISEÑOS PROPIOS®

16761-1
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40,5 cm P: 266 gr

16761-2
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40,5 cm P: 266 gr

16761-3
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40,5 cm P: 266 gr

S0171
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 42 cm P: 320 gr

S0171G
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 42 cm P: 320 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0174
H: 24,5 cm GH: 2,2 mm

LT: 39 cm P: 300 gr

S0261
H: 24 cm GH: 2,3 mm

LT: 40 cm P: 162 gr

S0262
H:  24 cm GH: 2,3 mm

LT: 40 cm P: 189 gr

10370
H: 18 cm GH: 2,5 mm

LT: 28,5 cm P: 222 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

10744
H: 19 cm GH: 2,4 mm

LT: 32 cm P: 107 gr

10744A
H: 19 cm GH: 2,4 mm

LT: 32 cm P: 107 gr
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16759-1
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40,5 cm P: 266 gr

16759-2
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40,5 cm P: 266 gr

S3319
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 39 cm P: 250 gr

S3305
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 39 cm P: 250 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0194
H: 24 cm GH: 2,5 mm

LT: 40 cm P: 400 gr

10093
H: 22 cm GH: 2,2 mm

LT: 36 cm P: 160 gr

10094
H: 22 cm GH: 2,2 mm

LT: 36 cm P: 160 gr

15074
H: 22 cm GH: 2,8 mm

LT: 36,5 cm P: 500 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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10775
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 210 gr

10776
H: 17 cm GH: 2,2 mm

LT: 30,5 cm P: 195 gr

10773
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 250 gr

10755
H: 23,5 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 250 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN



98

S0509
H: 18 cm GH: 1,3 mm

LT: 27,5 cm P: 97 gr

S0510
H: 22 cm GH: 1,8 mm

LT: 34 cm P: 166 gr

S0511
H: 22 cm GH: 1,8 mm

LT: 34 cm P: 154 gr

S4009
H: 25 cm GH: 2 mm

LT: 37,4 cm P: 352 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0178
H: 28 cm GH: 2,6 mm

LT: 46,5 cm P: 450 gr

S0178BK
H: 28 cm GH: 2,6 mm

LT: 46,5 cm P: 450 gr

S3328
H: 29,5 cm GH: 3 mm

LT: 46,5 cm P: 447 gr

S3327
H: 29,5 cm GH: 3 mm

LT: 46,5 cm P: 447 gr

S0237A
H: 16,5 cm GH: 2,2 mm

LT: 29,5 cm P: 206 gr

S0237B
H: 16,5 cm GH: 2,2 mm

LT: 29,5 cm P: 206 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0209G
H: 11 cm GH: 2 mm

LT: 21 cm P: 100 gr

S0209S
H: 11 cm GH: 2 mm

LT: 21 cm P: 100 gr

S0238
H: 16,7 cm GH: 2,3 mm

LT: 30 cm P: 163 grS0319A
H: 10,5 cm GH: 3,8 mm

LT: 23 cm P: 170 gr

S0319R
H: 10,5 cm GH: 3,8 mm

LT: 23 cm P: 170 gr

S0319V
H: 10,5 cm GH: 3,8 mm

LT: 23 cm P: 170 gr

S0320
H: 22,5 cm GH: 2,4 mm

LT: 36,5 cm P: 317 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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15500A
H: 16 cm GH: 2,6 mm

LT: 31 cm P: 415 gr

15500O
H: 16 cm GH: 2,6 mm

LT: 30,5 cm P: 385 gr

10407
H: 14,5 cm GH: 3,7 mm

LT: 27 cm P: 240 gr

31084
H: 16,5 cm GH: 2,2 mm

LT: 29 cm P: 160 gr

31085
H: 23 cm GH: 2,4 mm

LT: 38,5 cm P: 370 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0162
H: 19,5 cm GH: 2 mm

LT: 35 cm P: 200 gr

S0163
H: 19,5 cm GH: 2 mm

LT: 35 cm P: 200 gr

S0164
H: 19,5 cm GH: 2 mm

LT: 35 cm P: 200 gr

S0165
H: 19,5 cm GH: 2 mm

LT: 35 cm P: 200 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0145
H: 19,5 cm GH: 2,2 mm

LT: 35 cm P: 165 gr

S0144
H: 19,5 cm GH: 2,2 mm

LT: 35 cm P: 165 gr

S0143
H: 19,5 cm GH: 2,2 mm

LT: 35 cm P: 165 gr

S0190
H: 21 cm GH: 2 mm

LT: 36,5 cm P: 200 gr

15782
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 39,5 cm P: 270 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0222
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 235 gr

S0223
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 250 gr

S0224
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 242 gr

S0307
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 235 gr

S0308
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 235 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0169K
H: 24,5 cm GH: 2,2 mm

LT: 43 cm P: 320 gr

S0169W
H: 24,5 cm GH: 2,2 mm

LT: 43 cm P: 320 gr

S0170
H: 24,5 cm GH: 2,2 mm

LT: 40,5 cm P: 265 gr

S0170S
H: 17 cm GH: 2,2 mm

LT: 31 cm P: 185 gr

S0212
H: 17 cm GH: 2,2 mm

LT: 31 cm P: 185 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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14187
H: 31 cm GH: 3,7 mm

LT: 47 cm P: 467 gr

12991
H: 25 cm GH: 2,6 mm

LT: 40 cm P: 542 gr

S2007
H: 15,5 cm GH: 2,7 mm

LT: 27,5 cm P: 354 gr

14263
H: 22 cm GH: 2 mm

LT: 39,5 cm P: 350 gr

DAGAS ANTIGUAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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10644-3
H: 16,5 cm GH: 1,5 mm

LT: 21,5 cm P: 28 gr

10644-4
H: 16 cm GH: 1,5 mm

LT: 21 cm P: 20 gr

10644-5
H: 14 cm GH: 1,5 mm

LT: 19,5 cm P: 38 gr

ABRECARTAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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1112
28 cm x 28 cm x 3 cm

15851-21
H: 14,5 cm GH: 2 mm

LT: 21,5 cm P: 72 gr

15791-21
H: 14,5 cm GH: 2 mm

LT: 22 cm P: 73 gr

10007-21
H: 15 cm GH: 2 mm

LT: 22 cm P: 68 gr

10053-21
H: 15 cm GH: 2 mm

LT: 22 cm P: 68 gr

15565-21
H: 14,5 cm GH: 2 mm

LT: 22 cm P: 66 gr

ABRECARTAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S7001B
H: 14,5 cm GH: 1,7 mm

LT: 21 cm P: 41 gr

S7002B
H: 14,5 cm GH: 1,7 mm

LT: 21 cm P: 41 gr

S7003B
H: 14,5 cm GH: 1,7 mm

LT: 21 cm P: 41 gr

S7004B
H: 14,5 cm GH: 1,7 mm

LT: 21 cm P: 41 gr

S7005B
H: 14,5 cm GH: 1,7 mm

LT: 21 cm P: 41 gr

S0239
9,5 cm x 5 cm x 12 cm
99 gr
soporte para abrecartas

ABRECARTAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S7001N
H: 14,5 cm GH: 1,7 mm

LT: 21 cm P: 41 gr

S7002N
H: 14,5 cm GH: 1,7 mm

LT: 21 cm P: 41 gr

S7003N
H: 14,5 cm GH: 1,7 mm

LT: 21 cm P: 41 gr

S7004N
H: 14,5 cm GH: 1,7 mm

LT: 21 cm P: 41 gr

S7005N
H: 14,5 cm GH: 1,7 mm

LT: 21 cm P: 41 gr

ABRECARTAS (HOJAS DE ACERO) 
ORNAMENTO Y COLECCIÓN



SABLES Y ESPADAS
HOJAS DE ACERO

ORNAMENTO Y COLECCIÓN

H TAMAÑO DE HOJA / BLADE SIZE

LT LONGITUD TOTAL / TOTAL LENGHT

GH GROSOR DE HOJA / BLADE THICKNESS

P PESO / WEIGHT

-ESPADAS FUNCIONALES
-SABLES DECORATIVOS

-ESPADAS DECORATIVAS
-SOPORTES PARA ESPADAS



NON NOBIS DOMINE, NON NOBIS 
SED NOMINI TUO DA GLORIAM.
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S6036
H: 69,5 cm GH: 5,4 mm

LT: 97,5 cm P: 1745 gr

S6034
H: 69,5 cm GH: 5,2 mm

LT: 99 cm P: 1814 gr

ACERO AL CARBONO 1065
CAT.B

S6035
H: 80,5 cm GH: 5,8 mm

LT: 112,5 cm P: 1970 gr
ACERO AL CARBONO 1065

CAT.B

ACERO AL CARBONO 1065
CAT.B

ESPADAS FUNCIONALES ACERO AL CARBONO 1065 SIN FILO
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S6041
H: 67,5 cm GH: 5,6 mm

LT: 89 cm P: 1811 gr

ACERO AL CARBONO 1065
CAT.B

S6042
H: 76,5 cm GH: 4,7 mm

LT: 94,5 cm P: 2098 gr

ACERO AL CARBONO 1065
CAT.B

ESPADAS FUNCIONALES ACERO AL CARBONO 1065 SIN FILO
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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12102
H: 78 cm GH: 4,7 mm

LT: 98,5 cm P: 1276 gr

13085
H: 81 cm GH: 3,5 mm

LT: 98 cm P: 1003 gr

11481
H: 78 cm GH: 3,1 mm

LT: 98,5 cm P: 1412 gr

SABLES (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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11452
H: 56,5 cm GH: 3,1 mm

LT: 80 cm P: 1253 gr

13840
H: 64 cm GH: 3,4 mm

LT: 81,5 cm P: 1167 gr

SABLES (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S0321
H: 84,5 cm GH: 4,7 mm

LT: 104 cm P: 1188 gr
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S0335R
H: 56,5 cm GH: 3,1 mm

LT: 80 cm P: 1253 gr

S0335A
H: 56,5 cm GH: 3,1 mm

LT: 80 cm P: 1253 gr

S0336N
H: 56,5 cm GH: 3,1 mm

LT: 80 cm P: 1253 gr

S0336R
H: 56,5 cm GH: 3,1 mm

LT: 80 cm P: 1253 gr

ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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29359
H: 56 cm GH: 3 mm

LT: 80 cm P: 1840 gr

29359BK
H: 56 cm GH: 3 mm

LT: 80 cm P: 1840 gr

S0242RD
H: 50 cm GH: 3 mm

LT: 80 cm P: 1670 gr

S0242BK
H: 50 cm GH: 3 mm

LT: 80 cm P: 1670 gr

ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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12876B
H: 54,5 cm GH: 5,8 mm

LT: 76 cm P: 1466 gr

S3004
H: 76 cm GH: 3,8 mm

LT: 104,5 cm P: 1877 gr

S0195
H: 45,5 cm GH: 3 mm

LT: 65 cm P: 1194 gr

S6043N
H: 49,5 cm GH: 3,4 mm

LT: 77 cm P: 1715 gr 

S6043R
H: 49,5 cm GH: 3,4 mm

LT: 77 cm P: 1715 gr 

ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0192-72B
H: 58 cm GH: 2,5 mm

LT: 75 cm P: 521 gr

S0192-72N
H: 58 cm GH: 2,5 mm

LT: 75 cm P: 521 gr

S0192-46B
H: 42 cm GH: 2,5 mm

LT: 55 cm P:  225 gr

S0192-46N
H: 42 cm GH: 2,5 mm

LT: 55 cm P:  225 gr

GRABACIÓN A LASER PERSONALIZADA PARA BAUTIZOS,
 COMUNIONES Y BODAS

ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S0330N
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 285 gr

S0330B
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 285 gr
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GRABACIÓN A LASER PERSONALIZADA PARA BAUTIZOS,
 COMUNIONES Y BODAS

S0193-72B
H: 57,5 cm GH: 2,5 mm

LT: 74 cm P: 597 gr

S0193-72N
H: 57,5 cm GH: 2,5 mm

LT: 74 cm P: 597 gr

S0193-46B
H: 42 cm GH: 2,5 mm

LT: 55 cm P: 270 gr

S0193-46N
H: 42 cm GH: 2,5 mm

LT: 55 cm P: 270 gr

ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S0329N
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40 cm P: 285 gr

S0329B
H: 24 cm GH: 2,2 mm

LT: 40  cm P: 285 gr
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S0235A
H: 58,5 cm GH: 2,8 mm

LT: 85 cm P: 800 gr

S0235B
H: 58,5 cm GH: 2,8 mm

LT: 85 cm P: 800 gr

14302
H: 89 cm GH: 5,6 mm

LT: 111 cm P: 1650 gr

S3320
H: 77,5 cm GH: 4,9 mm

LT: 98,5 cm P: 974 gr

ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0313
H: 73 cm GH: 3,3 mm

LT: 104 cm P: 1378 gr

S3329
H: 71 cm GH: 3,7 mm

LT: 94 cm P: 1200 gr

S0337
H: 73 cm GH: 3,3 mm

LT: 104 cm P: 1378 gr

S0236
H: 77 cm GH: 3,5 mm

LT: 112 cm P: 1674 gr

ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

14427
H: 68 cm GH: 4,2 mm

LT: 96 cm P: 1385 gr

S3002
H: 84 cm GH: 3,7 mm

LT: 102 cm P: 1378 gr

S3003
H: 68,5 cm GH: 3,7 mm

LT: 94,5 cm P: 821 gr

13194
H: 81,5 cm GH: 3 mm

LT: 114 cm P: 1566 gr

S3026
H: 73,5 cm GH: 4 mm

LT: 94,5 cm P: 1077 gr



125

13166
H: 43 cm GH: 3,6 mm

LT: 59,2 cm P: 420 gr

13167
H: 43 cm GH: 3,6 mm

LT: 59,2 cm P: 420 gr

S3030
H: 43 cm GH: 3,6 mm

LT: 59.2 cm P: 420 gr

S3035
H: 43 cm GH: 3,6 mm

LT: 61 cm P: 408 gr

S3036
H: 43 cm GH: 3,6 mm

LT: 61 cm P: 408 gr

S3041
H: 43 cm GH: 3,6 mm

LT: 59,2 cm P: 420 gr

S3042
H: 43 cm GH: 3,6 mm

LT: 59,2 cm P: 420 gr

ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S0322
H:  cm GH:  mm

LT: 90 cm P: 1188 gr

S0323
H:  cm GH:  mm

LT: 85 cm P: 1275 gr

S0324
H:  cm GH:  mm

LT: 90 cm P: 1188 gr
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15335
H: 72 cm GH: 3,6 mm

LT: 97 cm P: 1363 gr

S0516
H: 25,5 cm GH: 

LT: 65,5 cm P: 1454 gr

15966
H: 42 cm GH: 2,5 mm

LT: 58,5 cm P: 822 gr

ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S5077
H: 66 cm GH: 3 mm

LT: 91 cm P: 640 gr

S3307
H: 84 cm GH: 3,7 mm

LT: 110 cm P: 1717 gr
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10375
H: 81 cm GH: 3,5 mm

LT: 105 cm P: 1777 gr

S3317
H: 90 cm GH: 3,8 mm

LT: 127,5 cm P: 2215 gr

S0251
H: 89,5 cm GH: 3,8 mm

LT: 121,5 cm P: 1947 gr

S0250
H: 84,5 cm GH: 3,8 mm

LT: 123,5 cm P: 1946 gr

ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S5003
H: 77,5 cm GH: 3 mm

LT: 127 cm P: 1355 gr

S6045
H: 77,5 cm GH: 3 mm

LT: 127 cm P: 1355 gr

ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S5087
H: 77,5 cm GH: 3 mm

LT: 127 cm P: 1355 gr
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S0339
56 cm x 46 cm
3 kg
Material: Acero y Zinc

S4015
55 cm x 46 cm
2,7 kg
Material: Resina

S0342
H: 76 cm GH: 5 mm

LT: 106 cm P: 2108 gr

ESPADA DESMONTABLE CON 2 HOJAS

ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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15961
H: 67 cm GH: 3,5 mm

LT: 100 cm P: 1319 gr

10370
H: 18 cm GH: 2,5 mm

LT: 28,5 cm P: 222 gr

S0331
H: 33 cm GH: 3,3 mm

LT: 61,5 cm P: 970 gr

S0340
H: 68 cm GH: 3 mm

LT: 100 cm P: 1552 gr

ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

10744
H: 19 cm GH: 2,4 mm

LT: 32 cm P: 107 gr

10744A
H: 19 cm GH: 2,4 mm

LT: 32 cm P: 107 gr



132

S0256
H: 77 cm GH: 4 mm

LT: 105 cm P: 2800 gr

S5008
H: 77 cm GH: 4 mm

LT: 105 cm P: 2800 gr

S0257
H: 85 cm GH: 3,5 mm

LT: 109 cm P: 1900 gr

ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S5009
H: 77 cm GH: 4 mm

LT: 105 cm P: 2800 gr
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ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S7013
H: 69 cm GH: 3,8 mm

LT: 94 cm P: 988 gr

S0351
H: 89 cm GH: 3,8 mm

LT: 121.5 cm P: 3500 gr

S7012
H: 72 cm GH: 3,7 mm

LT: 96,5 cm P: 1216 gr
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ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN

S0349
H: 75 cm GH: 4 mm

LT: 100 cm P: 2787 gr

S0352
H: 67 cm GH: 4 mm

LT: 110 cm P: 2454 gr

S0353
H:  cm GH:  mm

LT: 168 cm P: 1710 gr
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S0306
H: 100 cm GH: 5,2 mm

LT: 140 cm P: 6800 gr

S5059
H: 49 cm GH: 4 mm

LT: 73 cm P: 1440 gr

S0517
H: 48 cm GH: 4,2 mm

LT: 71,5 cm P: 2600 gr

ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0204
H: 51 cm GH: 4,6 mm

LT: 75 cm P: 1667 gr

S0176
H: 72 cm GH: 5,6 mm

LT: 120 cm P: 4200 gr

S0177
H: 40 cm GH: mm

LT: 110 cm P: 6000 gr

ESPADAS FANTÁSTICAS (HOJAS DE ACERO)
ORNAMENTO Y COLECCIÓN
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S0205
25x38 cm.

S0206
22x42 cm.

S0207
11X13 cm.

Soporte para dagas

M02
25x38 cm.

M01
25x38 cm.

M03
25x38 cm.

M04
11X13 cm.

Soporte para dagas

M05
22x42 cm.

SOPORTES PARA ESPADA



“ NO ME ABRAS SIN RAZÓN,
NO ME CIERRES SIN HONOR ”



CUCHILLERÍA
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“SI ÉSTA VIBORA TE PICA NO HAY 
REMEDIO EN LA BOTICA”
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K2920B
10,5 cm.
Mango: Acero

K2920A
10,5 cm.
Mango: Acero

K2920W
10,5 cm.
Mango: Acero

REALIZADAS CON TECNOLOGÍA CNC

NAVAJAS DE ABANICO
(Acero 420 / HRC 54-56)
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16071N
10 cm.
Mango: Acero inoxidable

16071V
10 cm.
Mango: Acero inoxidable

16071R
10 cm.
Mango: Acero inoxidable

DISEÑOS PROPIOS®

16071W
10 cm. 
Mango: Acero inoxidable

16071A
10 cm.
Mango: Acero inoxidable

NAVAJAS DE ABANICO
(Acero 420 / HRC 54-56)
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16070A
10,2 cm.
Mango: Acero inoxidable

16070R
10,2 cm.
Mango: Acero inoxidable

DISEÑOS PROPIOS®

16100Y
10,2 cm.
Mango: Acero inoxidable

16100W
10,2 cm. 
Mango: Acero inoxidable

K2830
10 cm. / Mango: Aluminio

K2829
10,8 cm.
Mango: Aluminio

NAVAJAS DE ABANICO
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2805RDT
10 cm.
Mango: Aluminio

DISEÑOS PROPIOS®

K2805W
10 cm.
Mango: Acero inoxidable

K2805D
10 cm.
Mango: Acero inoxidable

K2467
10 cm.
Mango: Acero inoxidable y Madera

K2805TP
10 cm.
Mango: Acero inoxidable

NAVAJAS DE ABANICO
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2805BKL
10 cm.
Mango: Aluminio

K2805BKR
10 cm.
Mango: Aluminio

K2805RDK
10 cm.
Mango: Aluminio

K2805BKJ
10 cm.
Mango: Aluminio

DISEÑOS PROPIOS®

K2805BKT
10 cm.
Mango: Aluminio

NAVAJAS DE ABANICO
(Acero 420 / HRC 54-56)



146

K2817BL
10,7 cm.
Mango: Acero inoxidable

DISEÑOS PROPIOS®

K2817RD
10,7 cm.
Mango: Acero inoxidable

K2817M
10,7 cm.
Mango: Acero inoxidable

K2819D
10,2 cm.
Mango: Acero inoxidable

K2819
10,2 cm.
Mango: Acero inoxidable

K2819BK
10,2 cm.
Mango: Acero inoxidable

NAVAJAS DE ABANICO
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2818CR
10,7 cm.
Mango: Acero inoxidable

K2818A
10,7 cm.
Mango: Acero inoxidable

K2818DC
10,7 cm.
Mango: Acero inoxidable

K2818D
10,7 cm.
Mango: Acero inoxidable

DISEÑOS PROPIOS®

NAVAJAS DE ABANICO
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2919W
11 cm.
Mango: Acero
Con remaches no con tornillos.

K2919N
11 cm.
Mango: Acero
Con remaches no con tornillos.

K2919B
11 cm.
Mango: Acero
Con remaches no con tornillos.

K2823W
11,1 cm.
Mango:  Acero

K2823
11,1 cm.
Mango: Acero

REMACHES / SIN TORNILLOS

REMACHES / SIN TORNILLOS

NAVAJAS DE ABANICO
(Acero 420 / HRC 54-56)
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31047R
9,5 cm.
Mango: Aluminio

31047D
9,5 cm.
Mango: Aluminio

K2923
10,5 cm. 
Mango: Acero inoxidable

K2807W
10 cm.
Mango: Aluminio

K2807GN
10 cm.
Mango: Aluminio

K2807BL
10 cm.
Mango: Aluminio

NAVAJAS DE ABANICO
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2813-1
10 cm. 
Mango: Acero

K2813-5
10 cm.
Mango: Aluminio

K2450
9.5 cm. 
Mango: Acero inoxidable Rainbow

K2099
10 cm.
Mango: Acero inoxidable Rainbow

K3117
11 cm.
Mango: Aluminio

NAVAJAS DE ABANICO
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2448
10 cm. 
Mango: Aluminio

K2095
10 cm. 
Mango:  Acero inoxidable 
y madera

K2097
10 cm. 
Mango: Acero inoxidable
y nacarina

10967
10,5 cm. 
Mango:  Acero inoxidable

10967A
10,5 cm.
Mango: Acero inoxidable

K2826
10 cm. 
Mango:  Acero inoxidable 
y madera

NAVAJAS DE ABANICO
(Acero 420 / HRC 54-56)



152

12313
10 cm.
Mango: Aluminio

K2468
9,7 cm.
Mango: Acero

24690
10,4 cm.
Mango: Acero

K2924
10,2 cm. 
Mango: Acero inoxidable

K0825
10,5 cm. 
Mango: Acero inoxidable

K2449
11,5 cm.
Mango: Alumino.

K2098
10 cm.
Mango: Acero inoxidable

NAVAJAS DE ABANICO
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2820
7,2 cm.
Mango: Acero inoxidable

K2820D
7,2 cm.
Mango: Acero inoxidable

K2820W
7,2 cm.
Mango: Acero inoxidable

61009W
7,2 cm.
Mango: Acero inoxidable

61009Y
7’2 cm.
Mango: Acero inoxidable

15390P
6,5 cm.
Mango: Acero inoxidable

15390N
6,5 cm.
Mango: Acero inoxidable

NAVAJAS DE ABANICO
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2475
9,4 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

K2473
9,2 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

K2470
9,2 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

VISTA LATERAL

K2476
9,2 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

DISEÑOS PROPIOS®

NAVAJAS DE ABANICO
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2471
9,4 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

K2474
9,4 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

K2472
9,4 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

HOJA MULTIUSOS
UTENSILIOS DE ESQUÍ

VISTA LATERAL

DISEÑOS PROPIOS®

NAVAJAS DE ABANICO DE ENTRENAMIENTO
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2817BLX
10,7 cm. / Mango: Acero inoxidable

K2817RDX
10,7 cm. / Mango: Acero inoxidable

K2819X
10,2 cm. / Mango: Acero inoxidable

K2819BKX
10,2 cm. / Mango: Acero inoxidable

K2818DX
10,7 cm. / Mango: Acero inoxidable

DISEÑOS PROPIOS®

K2807RD
10 cm. / Mango: Aluminio

NAVAJAS DE ABANICO DE ENTRENAMIENTO
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2823X
11,1 cm.
Mango: Acero

K2919BX
11 cm.
Mango: Acero

K2928A
10 cm.
Mango: Acero y Aluminio.

K2928W
10 cm.
Mango: Acero y Aluminio.

K2927W
10 cm.
Mango: Acero

K2927B
10 cm.
Mango: Acero

NAVAJAS DE ABANICO DE ENTRENAMIENTO
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2805RDX
10 cm. / Mango: Aluminio

K2805BKX
10 cm. / Mango: Aluminio

K2813-2
10 cm. / Mango: Aluminio

K2813-3
10 cm. / Mango: Aluminio

K2830X
10 cm. / Mango: Aluminio

K2829X
10,8 cm.
Mango: Aluminio

K2831X
10 cm. / Mango: Acero

NAVAJAS DE ABANICO DE ENTRENAMIENTO
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2921A
10,7 cm. / Mango: Aluminio

K2921P
10,7 cm. / Mango: Aluminio

K2921N
10,7 cm. / Mango: Aluminio

K2922
10,7 cm. / Mango: Aluminio
Con funda de forma fija.

NAVAJAS DE ABANICO DE ENTRENAMIENTO
(Acero 420 / HRC 54-56)

K3117X
11 cm.
Mango: Aluminio
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K3104
9,8 cm.
Mango: Acero
MERENGUES - MADRID

NAVAJAS DE ABANICO DE ENTRENAMIENTO
(Acero 420 / HRC 54-56)

K3102N
10 cm.
Mango: Acero

K3102R
10 cm.
Mango: Acero

K3102V
10 cm.
Mango: Acero

K3103
9,8 cm.
Mango: Acero
CULERS - BARCELONA

K2467X
10 cm.
Mango: Acero y Madera
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K2805C
10,5 cm.
Mango: Acero inoxidable y Aluminio.

10967C
9,7 cm.
Mango: Acero inoxidable

K2826C
10 cm. 
Mango:  Acero inoxidable 
y madera de ébano.

K2926A
11,1 cm.
Mango: Acero

K2926W
11 cm.
Mango: Acero

NAVAJAS DE ABANICO DE ENTRENAMIENTO
(Acero 420 / HRC 54-56)

K3100
10 cm.
Mango: Acero

K3101
10 cm.
Mango: Acero
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K7104
9 cm. 
Mango: Aluminio

K7104BL
9 cm. 
Mango: Aluminio

NAVAJA ENTRENAMIENTO

NAVAJAS DE ENTRENAMIENTO
(Acero 420 / HRC 54-56)

K3105
6,2 cm. 
Mango: Plástico
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20901S
11 cm. / 6 funciones / Desmontable

Mango: Aluminio

10011
9 cm. / 11 funciones / Aluminio

Con funda de nylon

55011
9 cm. / 11 funciones  / ABS

Con funda de nylon

F0164
Mango: ABS Cubierto camping

Con funda de nylon

20901R
11 cm. / 6 funciones / Desmontable

Mango: Aluminio

10098N
12 cm. / Incluye funda de nylon.

10098R
12 cm. / Incluye funda de nylon.

SP01
Targeta multiusos con funda
7 cm x 4,5 cm

MULTIUSOS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2824A
4,1 cm. / Mango: Acero inoxidable

K2824B
4,1 cm. / Mango: Acero inoxidable

K2824D
4,1 cm. / Mango: Acero inoxidable K2824N

4,1 cm. / Mango: Acero inoxidable

K2824W
4,1 cm. / Mango: Acero inoxidable K2824R

4,1 cm. / Mango: Acero inoxidable

14683V
4,8 cm.
Mango: Plástico.
Handle: Plastic.

14683R
4,8 cm.
Mango: Plástico.
Handle: Plastic.

14683C
4,8 cm.
Mango: Plástico.
Handle: Plastic.

LLAVEROS

N113
6,5 cm.
Mango: Plástico.
Handle: Plastic.

N106
 3 cm.
Mango: Zinc.
Handle: Zinc alloy

N107
4,5 cm.
Mango: Zinc.
Handle: Zinc alloy
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K2828A K2828B K2828N K2828W

10260
4,6 cm. 
Mango: Acero inoxidable

K2825R

K2825N

K2825B

K2825A
K2825
Hoja: 5,4 cm.
Peso: 20 gr.
Mango: Aluminio

K2828
10 cm.
Mango: Acero

LLAVEROS

10260D 10260W 10260A 10260CR 10260N
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N89-1
1,75 cm.
Mango: Acero
Caja de presentación incluida.
Handle: Steel
Gift box included.

N89-2
1,67 cm.
Mango: Acero
Caja de presentación incluida.
Handle: Steel
Gift box included.

N89-3
1,70 cm.
Mango: Acero
Caja de presentación incluida.
Handle: Steel
Gift box included.

N89-4
2,97  cm.
Mango: Acero
Caja de presentación incluida.
Handle: Steel
Gift box included.

NAVAJAS MINIATURA
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N24E
8,5 cm.
Mango: Madera de ébano.
Handle: Ebony wood.

N24H
8,5 cm.
Mango: Madera de haya.
Handle: Beech wood.

CARRACA AMERICANA

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)



168

N12A
7 cm.
Mango: Aluminio con imprimación 3D.
Handle: 3D printing Aluminimum.

N12N
7 cm.
Mango: Aluminio con imprimación 3D. 
Handle: 3D printing Aluminimum.

N22E
7 cm.
Mango: Madera de Ébano.
Handle: Ebony wood.

N22H
7 cm.
Mango: Madera de Haya.
Handle: Beech wood.

N22R
7 cm.
Mango: Madera Rosewood.
Handle: Rosewood.

N22T
7 cm.
Mango: Madera con imprimación 3D.
Handle: 3D printing wood.

DETALLE DEL FORRO

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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N4
6,1 cm.
Mango: Madera de Olivo.
Virola: Acero brillo espejo.
Handle: Olive wood.
Bolster: Mirror finished Stainless steel.

N5
7,2 cm.
Mango: Madera de Olivo.
Virola: Acero brillo espejo.
Handle: Olive wood.
Bolster: Mirror finished Stainless steel.

N7
5,1 cm.
Mango: Madera de Ébano.
Handle: Ebony wood.

N8
7,3 cm.
Mango: Madera de Ébano.
Handle: Ebony wood.

N9
8,9 cm.
Mango: Madera de Ébano.
Handle: Ebony wood.

N6
8,1 cm.
Mango: Madera de Olivo.
Virola: Acero brillo espejo.
Handle: Olive wood.
Bolster: Mirror finished Stainless steel.

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K4111W
8,6 cm. / Hoja: Satinada
Mango: Pakkawood
Bloqueo de pistón.

K4111J
8,6 cm. / Hoja: Satinada
Mango: Zebrano
Bloqueo de pistón.

11274
7,5 cm.
Mango: Pakkawood
Virola: Acero inox.

11275
8,6 cm.
Mango: Pakkawood
Virola: Acero inox.

N1
6 cm.
Mango: Olivo
Virola: Acero inox.

K2465W
6,5 cm.
Mango: Pakkawood.
Handle: Pakkawood.

K2466T
6,5 cm.
Mango: Madera de Haya.
Handle: Beech wood.

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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N23
8,2 cm.
Mango: Madera de Olivo.
Handle: Olive wood.

N65H
8,5 cm.
Mango: Madera de Haya.
Handle: Beech wood.

K2925T
7,5 cm.
Mango: Madera de haya
Handle: Beech wood

K2925F
7,5 cm.
Mango: Madera africana
Handle: African wood

N67
7 cm.
Mango: Madera de Haya.
Handle: Beech wood.

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)

PERSONALIZACIONES LÁSER
REALIZAMOS DISEÑOS A MEDIDA

N114N
7,8 cm.
Mango: Madera de Haya
Handle: Beech wood.

N114B
7,8 cm.
Mango: Madera de Haya
Handle: Beech wood.

N104
8,7 cm.
Mango: Madera de Olivo
Handle: Olive wood.
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N21
7 cm.
Mango: ABS imitación asta de ciervo.
Handle: ABS imitation deer stag.

N19
7,2 cm.
Mango: Pakkawood.

N20M
6,2 cm.
Mango: Madera Rosewood.
Navaja de injertar.

N20P
6,2 cm.
Mango: ABS.
Navaja de injertar.

N11
7,1 cm.
Mango: Madera Rosewood.

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2465C
6,5 cm.
Mango: ABS
Virola: Pakkawood.

K2465J
6,5 cm.
Mango: ABS
Virola: Pakkawood.

K2466C1
6,5 cm.
Mango: ABS con impresión 3D.
Virola: Pakkawood.

K2466C2
6,5 cm.
Mango: ABS con impresión 3D.
Virola: Pakkawood.

K2466J2
6,5 cm.
Mango: ABS con impresión 3D.
Virola: Pakkawood.

K2466J1
6,5 cm.
Mango: ABS con impresión 3D.
Virola: Pakkawood.

K2466P
6,5 cm.
Mango: ABS con impresión 3D.
Virola: Pakkawood.

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2465LC
7,7 cm.
Mango: Madera y ABS.
Handle: Wood and ABS

K2465LJ
7,7 cm.
Mango: Madera y ABS.
Handle: Wood and ABS

K2466LC2
7,7 cm.
Mango: Madera y ABS.
Handle: Wood and ABS

K2466LC1
7,7 cm.
Mango: Madera y ABS.
Handle: Wood and ABS

K2466LJ2
7,7 cm.
Mango: Madera y ABS.
Handle: Wood and ABS

K2466LJ1
7,7 cm.
Mango: Madera y ABS.
Handle: Wood and ABS

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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N90A
9 cm.
Mango: Aluminio con imp. 3D
Handle: Aluminimum with 3D 
printing

N90C
9 cm.
Mango: Aluminio con imp. 3D
Handle: Aluminimum with 3D 
printing

N90L
Mango: Aluminio con imp. 3D
Handle: Aluminimum with 3D 
printing

11276T
8,5 cm.
Mango: Imprimación 3D
Handle: 3D Printing.

N90S
9 cm.
Mango: Aluminio con imp. 3D
Handle: Aluminimum with 3D 
printing

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)

11276C
8 cm.
Mango: Imprimación 3D
Handle: 3D Printing.

11276J
8,5 cm.
Mango: Imprimación 3D 
Handle: 3D Printing.
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N65C
8,5 cm.
Mango: Madera de Haya.
Imp. 3D por dos caras.
Handle: Beech wood.
Two sides 3D printing.

N65J
8,5 cm.
Mango: Madera de Haya.
Imp. 3D por dos caras.
Handle: Beech wood.
Two sides 3D printing.

N65O
8,5 cm.
Mango: Madera de Haya.
Imp. 3D por dos caras.
Handle: Beech wood.
Two sides 3D printing.

N65L
8,5 cm.
Mango: Madera de Haya.
Imp. 3D por dos caras.
Handle: Beech wood.
Two sides 3D printing.

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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N17-1
7,2 cm.
Mango: Acero.
Handle: Steel.

NAVAJA JAPONESA DISEÑO HIGONOKAMI
(Acero 420 / HRC 54-56)

N17-2
7,2 cm.
Mango: Latón.
Handle: Brass.

N17-3
7,2 cm.
Mango: Cobre.
Handle: Copper.

N17-4
7,2 cm.
Mango: Acero.
Handle: Steel.

N17-5
7,2 cm.
Mango: Latón.
Handle: Brass.

N17-6
7,2 cm.
Mango: Cobre.
Handle: Copper.

TODAS CON FUNDA
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N17-10
7,2 cm.
Mango: Acero.
Handle: Steel.

N17-11
7,2 cm.
Mango: Latón.
Handle: Brass.

N17-12
7,2 cm.
Mango: Cobre.
Handle: Copper.

NAVAJA JAPONESA DISEÑO HIGONOKAMI
(Acero 420 / HRC 54-56)

N17-7
7,2 cm.
Mango: Acero.
Handle: Steel.

N17-9
7,2 cm.
Mango: Cobre.
Handle: Copper.

N17-8
7,2 cm.
Mango: Latón.
Handle: Brass.

TODAS CON FUNDA
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N74
7,3 cm.
Mango: Madera de haya.
Handle: Beech wood.

N74P
7,3 cm.
Mango: Madera de haya.
Imp 3D por dos caras.
Handle: Beech wood.
Two sides 3D Printing.

N74C
7,3 cm.
Mango: Madera de haya.
Imp 3D por dos caras.
Handle: Beech wood.
Two sides 3D Printing.

N74M
7,3 cm.
Mango: Madera de haya.
Imp 3D por dos caras.
Handle: Beech wood.
Two sides 3D Printing.

N74F
7,3 cm.
Mango: Madera de haya.
Imp 3D por dos caras.
Handle: Beech wood.
Two sides 3D Printing.

DISEÑOS PROPIOS®

N74S
7,3 cm.
Mango: Madera de haya.
Imp 3D por dos caras.
Handle: Beech wood.
Two sides 3D Printing.

BLOQUEO TRASERO

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)



181

N75F
7,3 cm.
Mango: Madera
Imp 3D por dos caras
Handle: Wood
Two sides 3D Printing

N75S
7,3 cm.
Mango: Madera
Imp 3D por dos caras
Handle: Wood
Two sides 3D Printing

N75M
7,3 cm.
Mango: Madera
Imp 3D por dos caras
Handle: Wood
Two sides 3D Printing

N75C
7,3 cm.
Mango: Madera
Imp 3D por dos caras
Handle: Wood
Two sides 3D Printing

N75
7,3 cm.
Mango: Madera
Handle: Wood

N75P
7,3 cm.
Mango: Madera
Imp 3D por dos caras
Handle: Wood
Two sides 3D Printing

DISEÑOS PROPIOS®

BLOQUEO TRASERO

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2475
9,4 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

K2473
9,2 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

K2470
9,2 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

VISTA LATERAL

K2476
9,2 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

DISEÑOS PROPIOS®

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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K2471
9,4 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

K2474
9,4 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

K2472
9,4 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

HOJA MULTIUSOS
UTENSILIOS DE ESQUÍ

VISTA LATERAL

DISEÑOS PROPIOS®

NAVAJAS ENTRENAMIENTO
(Acero 420 / HRC 54-56)
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N119C
8 cm.
Mango: Aluminio
Imp 3D por dos caras.
Handle: Aluminimum.
Two sides 3D Printing.

N119D
8 cm.
Mango: Aluminio
Imp 3D por dos caras.
Handle: Aluminimum.
Two sides 3D Printing.

N119E
8 cm.
Mango: Aluminio
Imp 3D por dos caras.
Handle: Aluminimum.
Two sides 3D Printing.

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)

N119A
8 cm.
Mango: Aluminio
Imp 3D por dos caras.
Handle: Aluminimum.
Two sides 3D Printing.

N119B
8 cm.
Mango: Aluminio
Imp 3D por dos caras.
Handle: Aluminimum.
Two sides 3D Printing.
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N119H
8 cm.

Mango: Aluminio
Imp 3D por dos caras.
Handle: Aluminimum.
Two sides 3D Printing.

N119J
8 cm.

Mango: Aluminio
Imp 3D por dos caras.
Handle: Aluminimum.
Two sides 3D Printing.

N119K
8 cm.

Mango: Aluminio
Imp 3D por dos caras.
Handle: Aluminimum.
Two sides 3D Printing.

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)

N119F
8 cm.

Mango: Aluminio
Imp 3D por dos caras.
Handle: Aluminimum.
Two sides 3D Printing.

N119G
8 cm.

Mango: Aluminio
Imp 3D por dos caras.
Handle: Aluminimum.
Two sides 3D Printing.
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K1937BK
8,2 cm. / Hoja: Negra
Mango: Fibra de nylon
Handle: Nylon Fyber.
Cierre por bloqueo

K1937TN
8,2 cm. 
Mango: Fibra de nylon.
Handle: Nylon Fyber.
Cierre por bloqueo

N76G
8 cm.
Mango: Fibra de nylon.
Handle: Nylon Fyber.

N76N
8 cm.
Mango: Fibra de nylon.
Handle: Nylon Fyber.

N76R
8 cm.
Mango: Fibra de nylon.
Handle: Nylon Fyber.

navaja outdoor 
mínimo peso  máximo corte

mango con dureza por fibra nylon

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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N83N
6,5 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N83O
6,5 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N83V
6,5 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N85B
7 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N85D
7 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N85N
7 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N85W
7 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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N71G
7,5 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N71N
7,5 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N64
5,5 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N68
7,5 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N86C
10,2 cm.
Mango: Acero.
Handle: Steel.

N86N
10,2 cm.
Mango: Acero.
Handle: Steel.

N86W
10,2 cm.
Mango: Acero.
Handle: Steel.

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)

N69
5,2 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N72N
8,5 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N77
7,5 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N78
9 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N112
7,8 cm.
Mango: Acero.
Handle: Stainless steel.

N122
7,7 cm.
Mango: Aluminimum.
Handle: Aluminimum.
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N66N
9 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N66G
9 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N70A
8,5 cm.
Mango: Acero.
Handle: Steel.

N70D
8,5 cm.
Mango: Acero.
Handle: Steel.

N70W
8,5 cm.
Mango: Acero
Handle: Steel.

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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N88C
9 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N88G
9 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N88R
9 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N88V
9 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N88A
9 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N88D
9 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N88N
9 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N88W
9 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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N81A
8,7 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N81N
8,7 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N81V
8,7 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

NAVAJAS TÁCTICA POLICIAL
(Acero 420 / HRC 54-56)
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N81R
8,7 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N81P
8,7 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

N81GC
8,7 cm.
Mango: Aluminio.
Handle: Aluminimum.

NAVAJAS TÁCTICA POLICIAL
(Acero 420 / HRC 54-56)
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N55AD
15 cm.
Mango: Acero y Acrílico azul.
Handle: Steel and Blue Acrylic.

SERIE SEDA ZAFIRO

N53AD
11 cm.
Mango: Acero y Acrílico azul.
Handle: Steel and Blue Acrylic.

N55OD
15 cm.
Mango: Acero y  madera de Olivo.
Handle: Steel and Olive wood.

N54OD
13 cm.
Mango: Acero y  madera de Olivo.
Handle: Steel and Olive wood.

N53OD
11 cm.
Mango: Acero y  madera de Olivo.
Handle: Steel and Olive wood.

SERIE SEDA ÁMBAR

NAVAJA ÁRABE DE CARRACA
(Acero 440 / HRC 59-60)

N54AD
13 cm.
Mango: Acero y Acrílico azul.
Handle: Steel and Blue Acrylic.

Palanquilla y forro decorado.

Uñero milimetrado

Uñero milimetrado

Palanquilla y forro decorado.
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SERIE ZAFIRO

N53A
15 cm.
Mango: Acero y Acrílico azul.
Handle: Steel and Blue Acrylic.

N54O
13 cm.
Mango: Acero y Madera Olivo.
Handle: Steel and Olive wood.

N53O
11 cm.
Mango: Acero y Madera Olivo.
Handle: Steel and Olive wood.

SERIE ÁMBAR

NAVAJA ÁRABE DE CARRACA
(Acero 440 / HRC 59-60)

N55A
15 cm.
Mango: Acero y Acrílico azul.
Handle: Steel and Blue Acrylic.

N54A
13 cm.
Mango: Acero y Acrílico azul.
Handle: Steel and Blue Acrylic.

N55O
15 cm.
Mango: Acero y Madera Olivo.
Handle: Steel and Olive wood.

Uñero milimetrado

Uñero milimetrado

Palanquilla y forro decorado.

Palanquilla y forro decorado.
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N50BD
13 cm.
Mango: Acero y Acrílico blanco.
Handle: Steel and White Acrylic.

N49BD
11 cm.
Mango: Acero y Acrílico blanco.
Handle: Steel and White Acrylic.

N50OD
13 cm.
Mango: Acero y madera de Olivo.
Handle: Steel and Olive wood.

N49OD
11 cm.
Mango: Acero y madera de Olivo.
Handle: Steel and Olive wood.

SERIE SEDA PERLA

NAVAJA ÁRABE DE CARRACA
(Acero 440 / HRC 59-60)

SERIE SEDA ÁMBAR

Palanquilla y forro decorado.

Palanquilla y forro decorado.

Uñero milimetrado

Uñero milimetrado
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N50B
13 c m.
Mango: Acero y Acrílico blanco.
Handle: Steel and White Acrylic.

N49B
11 cm.
Mango: Acero y Acrílico blanco.
Handle: Steel and White Acrylic.

N50O
13 cm.
Mango: Acero y madera de Olivo.
Handle: Steel and Olive wood.

N49O
11 cm.
Mango: Acero y madera de Olivo.
Handle: Steel and Olive wood.

SERIE ÁMBAR

SERIE PERLA

NAVAJA ÁRABE DE CARRACA
(Acero 440 / HRC 59-60)

Palanquilla y forro decorado.

Palanquilla y forro decorado.

Uñero milimetrado

Uñero milimetrado
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EXPSURF
Expositor 24 pcs

EXPCART
Expositor 36 pcs

EXPTARACEA
Expositor 36 pcs

EXPSKI
Expositor 24 pcs
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P0240BK

P0240TN

P0169

029-300 029-301

FUNDAS

EXPOSITOR NAVAJAS
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P0008
Dimensiones cerrado: 44,5 cm x 31 cm
Dimensiones abierto: 44,5 cm x 64,5 cm
Incluye tapete.
Capacidad para 40 navajas.

MALETÍN DE COLECCIONISTA
IDEAL PARA EL CUSTODIO O TRANSPORTE DE TUS NAVAJAS



201

VITG
Dimensiones: 35 cm x 30 cm x 160 cm
SIizes: 35 cm x 30 cm x 160 cm

VITP
Dimensiones: 41 cm x 35 cm x 90 cm
SIizes: 41 cm x 35 cm x 90 cm

VITRINAS EXPOSITORAS
CON LUZ LED Y PLATAFORMA ROTATORIA 360º
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NAVAJAS
FABRICACIÓN ESPAÑOLA

MADE IN SPAIN



204

TK-31
Hoja: 8 cm.

Madera de Olivo y Boj.

Con caja de presentación.

TK-30
Hoja: 7 cm. 

Madera de Olivo y Boj.

Con caja de presentación.

TK-34
Hoja: 8 cm.

Ciervo y Búfalo.

Con caja de presentación.

TK-33
Hoja: 7 cm.

Ciervo y Búfalo.

Con caja de presentación.

Detalle del muelle adornado

NAVAJAS CABRITERAS
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TK-412
Hoja: 7,5 cm.

Cuerno de Ciervo.

TK-411
Hoja: 6 cm.

Cuerno de Ciervo.

TK-2011G
Hoja: 7,5 cm.

Cuerno de Ciervo pulido.

TK-2011M
Hoja: 6 cm.

Cuerno de Ciervo pulido.

TK-337
Hoja: 7,5 cm.

Olivo.

TK-336
Hoja: 7,5 cm.

Olivo.

NAVAJAS GALLEGAS
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TK-1601
Hoja: 8,5 cm.

Polipropileno.

TK-1600
Hoja: 7,5 cm.

Polipropileno.

TK-1604
Hoja: 8,5 cm.

Polipropileno.

TK-1603
Hoja: 7,5 cm.

Polipropileno.

TK-1606
Hoja: 7,5 cm.

Polipropileno.

NAVAJAS MARINERAS
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CUCHILLERÍA  IMPORTACIÓN
CUCHILLOS DE COCINA



“NON DUCOR, DUCO”
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N79B
9,2 cm.
Mango: Fibra de Nylon y G10
Caja de presentación incluida.
Handle: Nylon fyber and G10
Gift box included.

N79N
9,2 cm.
Mango: Fibra de Nylon y G10
Caja de presentación incluida.
Handle: Nylon fyber and G10
Gift box included.

NAVAJA NAUTILUS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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N72
8,5 cm.
Mango: G10 Bicolor
Caja de presentación incluida.
Handle: Bicolor G10
Gift box included.

N72S
8,5 cm.
Mango: G10 Bicolor
Caja de presentación incluida.
Handle: Bicolor G10
Gift box included.

NAVAJA TARÁNTULA
(Acero 420 / HRC 54-56)
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N84N
9,6 cm.
Mango: G10
Caja de presentación incluida.
Handle: G10
Gift box included.

N84T
9,6 cm.
Mango: G10
Caja de presentación incluida.
Handle: G10
Gift box included.

N84V
9,6 cm.
Mango: G10
Caja de presentación incluida.
Handle: G10
Gift box included.

NAVAJA V PANTHER
(Acero 420 / HRC 54-56)
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NAVAJAS
(Acero 440 / HRC 59-60)

N91C
6,5 cm.
Mango: Cuerno de Carnero.
Handle: Ram horn.

N92E
8,4 cm.
Mango: Madera de Ébano.
Handle: Ebony wood.

N91O
6,5 cm.
Mango: Madera de Olivo.
Handle: Olive wood.

N92O
8,4 cm.
Mango: Madera de Olivo.
Handle: Olive wood.
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N10
8,5 cm.
Mango: Madera de Ébano.
Virolas: Acero Inox acabado brillo espejo.
Handle: Ebony wood.
Bolsters: Mirror finished Stainless steel.

NAVAJAS
(Acero 420 / HRC 54-56)

N18LE
8,2 cm.
Mango: Asta de Toro.
Virolas: Latón.
Handle: Bull Horn.
Bolsters: Brass.

N18LH
8,2 cm.
Mango: Hueso pulido.
Virolas: Latón.
Handle: White bone.
Bolster: Brass.
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N93E
7 cm.
Mango: Acero brillo espejo con 
madera de Ébano.
Handle: Mirror finished stainless 
steel with Ebony wood.

N93H
7 cm.
Mango: Madera de Ébano
Virolas: Acero Inox acabado brillo 
espejo.

NAVAJA GRAN DANÉS
(Acero 440 / HRC 59-60)

N93M
7 cm.
Mango: Acero brillo espejo con 
madera de raiz.
Handle: Mirror finished stainless 
steel with burl wood.
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TK-H0077
Hoja: 14,5 cm.
Total: 27,5 cm
Acero de Damasco 76 de capas.
Con caja de presentación.
Artículo de importación.

CUCHILLO DE DAMASCO
ACERO DAMASCO 420 I 440 DE 76 CAPAS
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CD10
20,6 cm.
Acero Damasco VG10 67 capas
Mango: Abulón y epoxi
Caja de presentación incluida.
VG10 Damasc steel 67 layers
Handle: Avalone  and epoxi
Gift box included.

C
H
E
F

CD11
17,9  cm.
Acero Damasco VG10 67 capas
Mango: Abulón y epoxi
Caja de presentación incluida.
VG10 Damasc steel 67 layers
Handle: Avalone and epoxi
Gift box included.

S
A
N
T
O
K
U

CD12
12,5 cm.
Acero Damasco VG10 67 capas
Mango: Abulón y epoxi
Caja de presentación incluida.
VG10 Damasc steel 67 layers
Handle: Avalone and epoxi
Gift box included.

P
U
N
T
I
L
L
A

CUCHILLOS DE COCINA
ACERO DAMASCO VG10 67 CAPAS / HRC: 59-61

CD04
13,3 cm.
Acero Damasco VG10 67 capas
Mango: Madera estabilizada y epoxi
Caja de presentación incluida.
VG10 Damasc steel 67 layers
Handle: Stabilized wood and epoxi
Gift box included.

D
E
S
H
U
E
S
A
D
O
R
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CUCHILLOS DE COCINA
ACERO DAMASCO VG10 67 CAPAS / HRC: 59-61

CD02
20,6 cm.
Acero Damasco VG10 67 capas
Mango: Madera estabilizada y epoxi
Caja de presentación incluida.
VG10 Damasc steel 67 layers
Handle: Stabilized wood and epoxi
Gift box included.

C
H
E
F

CD03
18,8  cm.
Acero Damasco VG10 67 capas
Mango: Madera estabilizada y epoxi
Caja de presentación incluida.
VG10 Damasc steel 67 layers
Handle: Stabilized wood and epoxi
Gift box included.

S
A
N
T
O
K
U

CD05
12,3 cm.
Acero Damasco VG10 67 capas
Mango: Madera estabilizada y epoxi
Caja de presentación incluida.
VG10 Damasc steel 67 layers
Handle: Stabilized wood and epoxi
Gift box included.

P
U
N
T
I
L
L
A

CD01
20,6 cm.
Acero Damasco VG10 67 capas
Mango: Madera estabilizada y epoxi
Caja de presentación incluida.
VG10 Damasc steel 67 layers
Handle: Stabilized wood and epoxi
Gift box included.

K
I
R
I
T
S
U
K
E
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CUCHILLOS DE COCINA
ACERO 420 / HRC: 54-56

CF30
22,5 cm.
Acero 420
Mango: Madera Palisandro
Caja de presentación incluida.
420 steel
Handle: Rosewood
Gift box included.

CF31
19,5 cm.
Acero 420
Mango: Madera Palisandro
Caja de presentación incluida.
420 steel
Handle: Rosewood
Gift box included.

CF32
19,5 cm.
Acero 420
Mango: Madera Palisandro
Caja de presentación incluida.
420 steel
Handle: Rosewood
Gift box included.

C
H
E
F

S
A
N
T
O
K
U

F
I
L
E
T
E
A
D
O
R



CUCHILLERIA TRADICIONAL
TARAMUNDI

MARTINS
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TR-10
Hoja: 8 cm.

TR-11
Hoja: 8 cm.

TR-12
Hoja: 8 cm.

TR-40
Hoja: 10 cm.

TARAMUNDI
NAVAJAS ARTESANALES HECHAS A MANO

029-300 029-301

FUNDA ESPECIAL NAVAJAS REDONDAS

FUNDA AMBIDIESTRA
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TR-14
Hoja: 10 cm.

TR-13
Hoja: 10 cm.

TR-15
Hoja: 11 cm.

TARAMUNDI
CUCHILLOS ARTESANALES HECHAS A MANO
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MA-44
Hoja: 6,6 cm.

MA-48
Hoja: 6,6 cm.

MA-99
Hoja: 8 cm.

MA-327
Hoja: 7,8 cm.
Con “Giroblock”

MA-430
Hoja: 9 cm.
Con “Giroblock”





CUCHILLOS SUPERVIVENCIA
CUCHILLOS TÁCTICOS

CUCHILLOS TÁCTICOS CON FUNDA KYDEX
CUCHILLOS SUBMARINISMO

CUCHILLOS DE CAZA
MACHETES
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CUCHILLOS SUPERVIVENCIA
(Acero 420 / HRC 54-56)

11113BK
Total: 37 cm. / Hoja: 25 cm.

Con Brújula, afilador, pedernal y silbato

086
Total: 30,5 cm. / Hoja: 16 cm.

086N	
Total: 30,5 cm. / Hoja: 16 cm.

11113GN
Total: 37 cm. / Hoja: 25 cm.

Con Brújula, afilador, pedernal y silbato
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H0600
Hoja: 11 cm.
Total: 19 cm.

H0601
Hoja: 10,5 cm.
Total: 19 cm.

H0602
Hoja: 11 cm.
Total: 19 cm.

H0401
Hoja: 17,5 cm.
Total: 28,7 cm.

CUCHILLOS TÁCTICOS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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10698GN
Hoja: 29 cm.
Total: 43,5 cm.
Peso: 461 gr.
Con piedra de afilado

10698BK
Hoja: 29 cm.
Total: 43,5 cm.
Peso: 461 gr.
Con piedra de afilado

H0502N
Hoja: 18,2 cm.
Total: 30,7 cm.
Peso: 423 gr.

H0502B
Hoja: 18,2 cm.
Total: 30,7 cm.
Peso: 423 gr.

CUCHILLOS TÁCTICOS
(Acero 420 / HRC 54-56)



229

H0928N
Hoja: 26,8 cm.
Total: 39,5 cm.
Peso:  435 gr.

H0929B
Hoja: 27 cm.
Total: 39,7 cm.
Peso: 435 gr.

H0929N
Hoja: 27 cm.
Total: 39,7 cm.
Peso: 435 gr.

H0928B
Hoja: 26,8 cm.
Total: 39,5 cm.
Peso: 435 gr.

CUCHILLOS TÁCTICOS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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14769
Hoja: 20 cm.
Total: 35 cm.

14770
Hoja: 16,5 cm.
Total: 30 cm.

14771
Hoja: 18 cm.
Total: 33 cm.

CUCHILLOS TÁCTICOS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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14769
Hoja: 20 cm.
Total: 35 cm.

14770
Hoja: 16,5 cm.
Total: 30 cm.

14771
Hoja: 18 cm.
Total: 33 cm.

H0814
Hoja: 19,70 cm.
Total: 32 cm.

H0814W
Hoja: 19,70 cm.
Total: 32 cm.

MERCENARIO

H0814BK
Hoja: 19,70 cm.
Total: 32 cm.

CUCHILLOS TÁCTICOS
(Acero 420 / HRC 54-56)

MODELO M9 BAYONETA
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15622D
Lleva encendedor de magnesio
Hoja: golden matt Ti-coating
Hoja: 14,5 cm.
Total: 28 cm.

CUCHILLO VENCEDOR

14307
Hoja: 13 cm.
Total: 27 cm.

11593
Hoja: 16,5 cm.
Total: 31 cm.

CUCHILLOS TÁCTICOS
(Acero 420 / HRC 54-56)



233

H0061
Hoja: 9 cm.
Total: 20,5 cm.
Mango ABS
Funda ABS

H0061BK
Hoja: 9 cm.
Total: 20,5 cm.
Mango ABS
Funda ABS

H0062
Hoja: 11,5 cm.
Total: 23 cm.
Mango ABS

H0062S
Hoja: 11,5 cm.
Total: 23 cm.
Mango ABS

CUCHILLOS TÁCTICOS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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H0301
Hoja: 22 cm.
Total: 35,5 cm.
Con piedra de afilar.

H0302
Hoja: 23 cm.
Total: 36,5 cm.
Con piedra de afilar.

CUCHILLOS TÁCTICOS
(Acero 420 / HRC 54-56)

H1200
Hoja: 22 cm.
Total: 35,5 cm.
Con kit de supervivencia.
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H0301
Hoja: 22 cm.
Total: 35,5 cm.
Con piedra de afilar.

H0302
Hoja: 23 cm.
Total: 36,5 cm.
Con piedra de afilar.

H0742
Hoja: 11,5 cm.
Total: 25 cm.
Mango: G10 bicolor
Funda: Kydex

CUCHILLO DE ACERO 8Cr14MoV 
acabado con tecnología CNC - HRC: 58-59

CUCHILLOS TÁCTICOS CON FUNDA DE KYDEX
(Acero 420 / HRC 54-56)

H1001
Hoja: 11,5 cm.
Total: 25 cm.
Mango: Plástico.
Funda: Plástico.

H1002
Hoja: 11,5 cm.
Total: 25 cm.
Mango: Plástico.
Funda: Plástico.
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10200
Hoja: 11,5 cm.
Total: 25 cm.
Mango: G10 bicolor
Funda: Kydex

H0200TN
Mango: G10
Hoja: Gun grey Ti-coating
Hoja: 11 cm.
Total: 24 cm.

H0200BK
Mango: G10
Hoja: Gun grey Ti-coating
Hoja: 11 cm.
Total: 24 cm.

16647
Mango: G10
Hoja: Golden matt Ti-coating
Hoja: 11 cm.
Total: 21 cm.

CUCHILLOS TÁCTICOS CON FUNDA DE KYDEX
(Acero 420 / HRC 54-56)
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CUCHILLOS ACUÁTICOS 
(Acero 420 / HRC 54-56)

15481Y
Hoja: 10,5 cm.
Total: 23,5 cm.

15481A
Hoja: 10,5 cm.
Total: 23,5 cm.

11249
Para uso en ríos.
Con encendedor de magnesio
Hoja: 18,5 cm.
Total: 31,5 cm.
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H0203
8,3 cm.
Mango: Pakkawood
Handle: Pakkawood

H0204
8,3 cm.
Mango: Pakkawood
Handle: Pakkawood

H0205
8,3 cm.
Mango: Pakkawood
Handle: Pakkawood

K2481
3,3 cm.
Mango: Pakkawood
Handle: Pakkawood

K2482
3 cm.
Mango: Pakkawood
Handle: Pakkawood

K2483
4 cm.
Mango: Pakkawood
Handle: Pakkawood

K2484
4 cm.
Mango: Pakkawood
Handle: Pakkawood

CUCHILLOS DE CAZA
(Acero 420 / HRC 54-56)
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CUCHILLOS DE CAZA
(Acero 420 / HRC 54-56)

H0257W 
PACKAWOOD
Hoja: 17 cm.
Total: 30 cm.

H0257J 
ZEBRANO
Hoja: 17 cm.
Total: 30 cm.

H0182W
PACKAWOOD
Hoja: 12 cm.
Total: 24 cm.

H0182J
ZEBRANO
Hoja: 12 cm.
Total: 24 cm.
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H0738BK
Hoja: 11,5 cm.
Total: 25 cm.

H0738RD
Hoja: 11,5 cm.
Total: 25 cm.

16369
Hoja: 14 cm.
Total: 28 cm.

CUCHILLOS DE CAZA
(Acero 420 / HRC 54-56)
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15023PW
Hoja: 23 cm.
Total: 35,7 cm.

15023ZW
Hoja: 23 cm.
Total: 35,7 cm.

13794PW
Hoja: 25 cm.
Total: 37,5 cm.

CUCHILLOS DE CAZA
CON FUNDA DE PIEL (Acero 440, HRC 57-59 / Grosor: 5 mm.)

13794ZW
Hoja: 25 cm.
Total: 37,5 cm.
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16367PW
Hoja: 10,6 cm.
Total: 22,8 cm.

16367ZW
Hoja: 10,6 cm.
Total: 22,8 cm.

CUCHILLOS DE CAZA
CON FUNDA DE PIEL (Acero 440, HRC 57-59 / Grosor: 5 mm.)

15024PW
Hoja: 12 cm.
Total: 24 cm.

15024ZW
Hoja: 12 cm.
Total: 24 cm.
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13572PW
Hoja: 12,4 cm.
Total: 25 cm.

13572ZW
Hoja: 12,4 cm.
Total: 25 cm.

12051PW
Hoja: 10,6 cm.
Total: 22,5 cm.

12051ZW
Hoja: 10,6 cm.
Total: 22,5 cm.

CUCHILLOS DE CAZA
CON FUNDA DE PIEL (Acero 440, HRC 57-59 / Grosor: 5 mm.)
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H7110
Hoja: 7,7 cm. / Total: 15,8 cm.
Set de 6 piezas. 
Con funda de nylon.
Un solo filo.

LANZADORES

H0069
Set de 2 piezas
Funda de nylon

Total: 23 cm.
Hoja: 12 cm.
Doble filo.

H0069A
Set de 2 piezas
Funda de nylon

Total: 23 cm.
Hoja: 12 cm.
Doble filo.

H7121
Set de 3 piezas
Funda de nylon
Total: 18,5 cm.
Hoja: 8,5 cm.
Un solo filo.
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H7119BL
Set de 2 piezas
Funda nylon
Total: 22,5 cm.
Hoja: 11,5 cm.
Grosor: 4,7 mm.
Doble filo.

H7119RD
Set de 2 piezas
Funda nylon
Total: 22,5 cm.
Hoja: 11,5 cm.
Grosor: 4,7 mm.H7005

Set de 2 piezas
Funda nylon
Total: 22,6 cm.
Hoja: 10,9 cm.
Un sólo filo.

H7125
Set de 2 piezas
Funda nylon
Total:  23 cm.
Hoja:  13 cm.
Doble filo.

LANZADORES
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P0225
Diana para Lanzadores

Material: Papel prensado
Diámetro: 37 cm.

10464
13 cm. de corte.

Un solo filo.

10465
13 cm. de corte.

Un solo filo.

LANZADORES
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MACHETES
(Acero 420 / HRC 54-56)

13580
Hoja: 44 cm.
Total: 60 cm.

13796
Hoja: 38,5 cm.

Total: 51 cm.

14167
Hoja: 39 cm.
Total: 53 cm.

13796SL
Hoja: 38,5 cm.

Total: 51 cm.
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10697BK
Hoja: 49,8 cm.
Total: 64,2 cm.
Peso: 597 gr.

10697SL
Hoja: 49,8 cm.
Total: 64,2 cm.
Peso: 597 gr.

H0075N
Hoja: 40 cm.
Total: 53 cm.
Peso: 561 gr.

H0927
Hoja: 22,3 cm.
Total: 35 cm.
Peso: 403 gr.

MACHETES
(Acero 420 / HRC 54-56)
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H0128C
Hoja: 47,5 cm.
Total: 68,8 cm.
Hoja: 31 m.
Total: 46,6 cm.

S2020B
Hoja: 44,5 cm.
Total: 61 cm.

H0817R
Hoja: 51 cm.
Total: 68 cm.
Peso: 337 gr.

H0817B
Hoja: 51 cm.
Total: 68 cm.
Peso: 337 gr.

MACHETES
(Acero 420 / HRC 54-56)
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16157
Hoja: 44 cm.
Total: 61 cm.

16157R
Hoja: 44 cm.
Total: 61 cm.

H0063BK
Hoja: 42 cm.
Total: 64 cm.

H0063RD
Hoja: 42 cm.
Total: 64 cm.

MACHETES
(Acero 420 / HRC 54-56)
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16157
Hoja: 44 cm.
Total: 61 cm.

16157R
Hoja: 44 cm.
Total: 61 cm.

H0063BK
Hoja: 42 cm.
Total: 64 cm.

H0063RD
Hoja: 42 cm.
Total: 64 cm.

H0073A
Hoja: 50,5 cm.
Total: 71 cm.
Peso: 458 gr.

H0073R
Hoja: 50,5 cm.
Total: 71 cm.
Peso: 458 gr.

H0073RK
Hoja: 50,5 cm.
Total: 71 cm.
Peso: 458 gr.

H0073AK
Hoja: 50,5 cm.
Total: 71 cm.
Peso: 458 gr.

MACHETES
(Acero 420 / HRC 54-56)
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10699		 Lanzadores:

Hoja: 53,5 cm.	 Hoja: 7,8 cm
Total: 71,5 cm.	 Total: 19 cm
Peso: 570 gr

H0067BW
Hoja: 38 cm.
Total: 50 cm.

H0067BL
Hoja: 38 cm.
Total: 50 cm.

H0067RD
Hoja: 38 cm.
Total: 50 cm.

MACHETES
(Acero 420 / HRC 54-56)



253

H0068BL
Hoja: 48 cm.
Total: 69 cm.

H0068RD
Hoja: 48 cm.
Total: 69 cm.

H0068BK
Hoja: 48 cm.
Total: 69 cm.

H0300N
Hoja: 39,5 cm.
Total: 56,5 cm.
Peso: 550 gr.

H0300T
Hoja: 39,5 cm.
Total: 56,5 cm.
Peso: 550 gr.

MACHETES
(Acero 420 / HRC 54-56)
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10129BK
Total: 39,5 cm.
Peso: 640 gr.

10129RD
Total: 39,5 cm.
Peso: 640 gr.

S0001B
Ancho: 18 cm.
Total: 38 cm.
Peso: 432 gr.

S0001N
Ancho: 18 cm.
Total: 38 cm.
Peso: 432 gr.

M9001B
Ancho: 16,5 cm.
Total: 38 cm.
Peso: 645 gr.

M9001N
Ancho: 16,5 cm.
Total: 38 cm.
Peso: 645 gr.

HACHAS
(Acero 420 / HRC 54-56)
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S0001N
Ancho: 18 cm.
Total: 38 cm.
Peso: 432 gr.

S4000BK
21x9 cm.
Mango: G10

S4000TN
21x9 cm.
Mango: G10

M9000
Total: 26,5 cm
Mango: ABS

HACHAS
(Acero 420 / HRC 54-56)

S4100-1
37x13,5 cm.
Mango: ABS

S4101-1
37x13,5 cm.
Mango: ABS

S4100-2
37,13,5 cm.
Mango: ABS

S4101-2
37,13,5 cm.
Mango: ABS
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M9808
Total: 35 cm
Dos accesorios:
Cuchillo con sierra y abre latas.
Brújula.

PALAS TÁCTICAS

M9807
Total: 46 cm
Plegable

M9809
Total: 77 cm
Mango: 56 cm
Funciones:
Pala
Sierra
3 tamaños tornillo hexagonal
Metro 10 cm
Cuchillo
Destornillador Estrella y Plano
Pedernal
Silbato
Rompe cristales

Posición de Harada
Funda

Despiece para ver funciones:

FABRICACION ESPAÑOLA
MADE IN SPAIN



FABRICACION ESPAÑOLA
MADE IN SPAIN
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HK-01SBL
Hoja: 8 cm.
Total: 17 cm.
Funda kydex negra.

HK-01SBR
Hoja: 8 cm.
Total: 17 cm.
Funda kydex marrón.

BUZZARD

El nombre Buzzard está inspirado en las aves rapaces. Una 
poderosa bestia nacida para sobrevivir a tu día a día: desde 
abrir una caja, desatornillar las ruedas de tu bicicleta, 
encender una fogata o cortar leña. No se deje engañar por 
el tamaño de Buzzard, puede parecer pequeño, pero es un 
cuchillo capaz de cortar y penetrar un chaleco balístico o 
una bota táctica. 
Buzzard refleja el máximo espíritu de supervivencia de 
estas aves adaptándose a cada entorno y necesidad del 
usuario.

BUZZARD
BLADE MATERIAL: *1.4116...

BLADE LENGTH: 80 mm

BLADE THICKNESS: 5 mm

OVERALL LENGTH: 170 mm

HANDLE MATERIAL: *1,4116...

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 79 gr

*1.4116 Cryogenic Stainless Steel.

SPECIFICATIONS:
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HK-01BKSBL
Hoja: 8 cm.

Total: 17 cm.
Funda kydex negra.

HK-01BKSBR
Hoja: 8 cm.

Total: 17 cm.
Funda kydex marrón.

BUZZARD

Buzzard name is inspired on the birds of prey. A mighty 
beast born to survive to your everyday life: from opening 
a box, unscrew the wheels of your bike, lighting a fire, or 
cutting wood. Do not be fooled by Buzzard size, it may look 
little, yet It is a knife able to cut and penetrate a ballistic 
vest or a tactical boot.
Buzzard reflects the ultimate survival spirit of this birds 
adapting to every environment and user’s necessity.

BUZZARD
BLADE MATERIAL: *1.4116...

BLADE LENGTH: 80 mm

BLADE THICKNESS: 5 mm

OVERALL LENGTH: 170 mm

HANDLE MATERIAL: *1,4116...

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 79 gr

*1.4116 Cryogenic Stainless Steel.

SPECIFICATIONS:
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OPENFIELD

HK-02
Hoja: 12,5 cm.
Total: 24 cm.

El openfield ha sido diseñado teniendo en cuenta un único y 
sencillo objetivo: abrirse camino en cualquier tipo de situación. 
La forma de su hoja la hace perfecta para cualquier situación 
de supervivencia, mientras que su punta ha sido especialmente 
diseñada para apuñalar o partir madera.
El mango Openfield ha sido diseñado para tener una ergonomía 
y utilidad perfectas, terminando en un pomo similar a un martillo 
en caso de que necesites abrirte camino hacia arriba.
Openfield toma su nombre de lo salvaje, la sensación de que 
nada puede detenerte y la sensación de aire fresco y húmedo 
llenando tus pulmones en una mañana de invierno en el campo.

OPENFIELD

BLADE MATERIAL: *Niolox...

BLADE LENGTH: 125 mm

BLADE THICKNESS: 5,2 mm

OVERALL LENGTH: 240 mm

HANDLE MATERIAL: Micarta

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 480 gr

*Niolox SB1 Cryogenic Stainless Steel.

SPECIFICATIONS:
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ESUS

HK-03
Hoja: 11 cm.
Total: 23,5 cm.

Esus es la deidad celta que representa el poder, la pasión, la 
energía y la fuerza. Esus es un Dios de la naturaleza y siempre se 
le representa cortando ramas de árboles con su cuchillo. Toma-
mos su nombre para nuestro cuchillo, ya que significa ser un Dios 
entre los otros cuchillos bushcraft y de supervivencia.
El mango Esus ha sido diseñado para adaptarse perfectamente a 
su mano mientras lo usa, mientras que la forma general lo hace 
perfecto para soportar la tarea más difícil. Esus, como Dios, está 
destinado a durar y triunfar donde otros fallaron.

ESUS
BLADE MATERIAL: *Niolox...

BLADE LENGTH: 110 mm

BLADE THICKNESS: 5,2 mm

OVERALL LENGTH: 235 mm

HANDLE MATERIAL: G10

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 370 gr

*Niolox SB1 Cryogenic Stainless Steel.

SPECIFICATIONS:
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STYGIAN

HK-04
Hoja: 17,7 cm.
Total: 31 cm.

En la mitología griega, Styx, es la deidad y el río que forma el 
límite entre la Tierra y el Inframundo. Su significado era tan oscuro 
que más tarde la palabra “Stygian” se refería a cualquier cosa oscu-
ra, lúgubre y turbia.
Stygian es la combinación definitiva entre supervivencia y cuchillo 
táctico, un cuchillo diseñado para hacerte atravesar el infierno 
y sobrevivir. Sus dos zonas de molienda diferentes le permiten 
soportar las tareas más duras o la tarea más precisa sin ningún 
esfuerzo.
El rendimiento de Stygian es óptimo en cualquier tipo de situa-
ción, ya sea que esté en el campo o esté buscando un cuchillo 
táctico grande y aterrador, Stygian es una apuesta segura.

stygian

BLADE MATERIAL: *Böhler...

BLADE LENGTH: 177 mm

BLADE THICKNESS: 5 mm

OVERALL LENGTH: 310 mm

HANDLE MATERIAL: G10

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 655 gr

*Böhler N690co Cryogenic Stainless Steel.

SPECIFICATIONS:
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hawkeye

HK-05
Hoja: 14 cm.
Total: 27 cm.

Hawkeye toma su nombre del pájaro poderoso y jamás visto. 
Como los halcones, nuestra navaja nace para ser un depredador 
definitivo, un vuelo de terror para sus presas, con una línea suave 
y estilizada que ayuda a conseguir este objetivo.
Hawkeye también se usa como adjetivo, para aquellas personas 
observadoras y que son realmente hábiles en cualquier cosa, por 
lo que no se nos ocurrió un nombre mejor.

hawkeye
BLADE MATERIAL: *Böhler

BLADE LENGTH: 140 mm

BLADE THICKNESS: 5 mm

OVERALL LENGTH: 270 mm

HANDLE MATERIAL: G10

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 525 gr

*Böhler N690co Cryogenic Stainless Steel.

SPECIFICATIONS:
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veritas

HK-06
Hoja: 14 cm.
Total: 26,7 cm.

En la antigua Roma, Veritas significaba verdad, que se considera-
ba una de las principales virtudes que todo buen romano debía 
poseer. Veritas se ha utilizado como lema de muchas empresas y 
universidades para reflejar su búsqueda de la veracidad.

Veritas recibió este nombre porque también es un buscador de la 
verdad, el aliado definitivo y el recurso final cuando se está en el 
campo. Su punto Wharncliffe lo hace seguro para usar en cual-
quier situación.

veritas

BLADE MATERIAL: *Böhler...

BLADE LENGTH: 140 mm

BLADE THICKNESS: 5,2 mm

OVERALL LENGTH: 267 mm

HANDLE MATERIAL: G10

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 475 gr

SPECIFICATIONS:

*Böhler K110 (D2) High carbon-High chromium Cryogenic Stainless Steel.
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white noise

HK-07
Hoja: 13 cm.
Total: 26,3 cm.

¿Alguna vez encendió su televisor y no encontró ningún canal? 
Esa pantalla en blanco y negro que ves con una señal aleatoria es 
lo que se conoce como Ruido Blanco. Como la luz blanca, el ruido 
blanco contiene todas las frecuencias con la misma potencia.
El ruido blanco tiene muchos usos prácticos en música, ingeniería 
electrónica, informática, etc. pero hay uno que nos llama la aten-
ción: el militar. Los militares a menudo utilizan el ruido blanco 
para codificar sus señales o para interferir en las comunicaciones 
de sus enemigos con este bucle infinito sin sentido que puede ser 
relajante y exasperante al mismo tiempo.

white noise
BLADE MATERIAL: *Böhler

BLADE LENGTH: 130 mm

BLADE THICKNESS: 5,2 mm

OVERALL LENGTH: 263 mm

HANDLE MATERIAL: G10

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 440 gr

*Böhler K110 (D2) High carbon-High chromium Cryogenic Stainless Steel.

SPECIFICATIONS:
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NOCTEM

HK-08
Hoja: 14 cm.
Total: 26 cm.

En una noche interminable el primer rayo de luz es un faro de 
esperanza. Noctem significa noche en latín, ya que está diseñado 
para ser tu recurso más valioso en cualquier tipo de situación.
Noctem representa la dualidad de una buena noche o una noche 
infernal, siempre asociamos la noche con relajarse, soñar y des-
cansar, de lo contrario, a veces una noche puede ser una pesadilla 
máxima, un mal sueño que te vuelve loco.

Noctem ha sido diseñado para ser tu aliado, tanto si estás relajado 
en medio del bosque como si necesitas un cuchillo siempre en pie 
a tu lado.

NOCTEM

BLADE MATERIAL: *Böhler...

BLADE LENGTH: 140 mm

BLADE THICKNESS: 5,2 mm

OVERALL LENGTH: 260 mm

HANDLE MATERIAL: G10

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 495 gr

SPECIFICATIONS:

*Böhler K110 (D2) High carbon-High chromium Cryogenic Stainless Steel.
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GEKIDO

HK-09
Hoja: 15,7 cm.
Total: 29 cm.

Gekido significa en japonés perder los estribos, rabia, furia, ira, 
enfado, exasperación, en conjunto. Gekido se ha diseñado para 
ser el cuchillo táctico definitivo, combinando todas esas palabras 
en una simple hoja recta con una punta tanto.
Gekido es la manifestación de una furia poderosa y una fuerza 
imparable que te ayudaría a durar en cualquier situación. Gekido 
es el camino de los flujos de la rabia, la máxima manifestación de 
la furia, ese instinto que te mantiene vivo cuando todo parece 
perdido y te hace vivir un día más.

GEKIDO
BLADE MATERIAL: *Sleipner...

BLADE LENGTH: 157 mm

BLADE THICKNESS: 5,3 mm

OVERALL LENGTH: 290 mm

HANDLE MATERIAL: G10

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 460 gr

*Slepiner Cryogenic High alloyed Stainless Steel.

SPECIFICATIONS:
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CASUS BELLI

HK-10
Hoja: 13,5 cm.
Total: 26,5 cm.

Casus belli es una expresión latina que significa “un acto o evento 
que provoca o se utiliza para justificar la guerra”. Casus Belli en 
general está inspirado en los cuchillos tácticos y militares más 
icónicos, pero con un uso final, estar a tu lado en caso de extrema 
proporción.
El mango Casus Belli está diseñado para adaptarse perfectamente 
a tu mano con un agarre inverso mientras que su punta te ayuda-
ría a abrirte camino en cualquier situación.
Casus Belli es el sueño hecho realidad para los amantes de una 
buena navaja táctica que combine la pasión por la EDC y la militar.

CASUS BELLI

BLADE MATERIAL: *Sleipner...

BLADE LENGTH: 135 mm

BLADE THICKNESS: 5,3 mm

OVERALL LENGTH: 265 mm

HANDLE MATERIAL: Micarta

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 390 gr

*Sleipner Cryogenic High Alloyed Stainless Steel.

SPECIFICATIONS:
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final call v1
Pratama

HK-11
Hoja: 14 cm.
Total: 28 cm.

Final Call nace de la colaboración entre Hydra Knives y Pratama 
Tactical. Este cuchillo combina todos los elementos que hacen 
que un cuchillo táctico funcione en conjunto. Final Call sería 
el deleite de aquellos que aman un cuchillo táctico realmente 
bueno para su día a día, una poderosa bestia a su lado capaz de 
soportar cualquier situación sin importar el riesgo. Este cuchillo 
es el primero de una colección de 4 cuchillos, cada cuchillo viene 
con el mismo mango pero con una hoja diferente para diferentes 
usos.

FINAL CALL V1
BLADE MATERIAL: *Sleipner...

BLADE LENGTH: 140 mm

BLADE THICKNESS: 5,8 mm

OVERALL LENGTH: 280 mm

HANDLE MATERIAL: G10

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 480 gr

*Slepiner Cryogenic High Alloyed Stainless Steel.

SPECIFICATIONS:
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final call v3
Pratama

HK-13
Hoja: 15 cm.
Total: 29 cm.

Final Call nace de la colaboración entre Hydra Knives y Pratama 
Tactical. Este cuchillo combina todos los elementos que hacen 
que un cuchillo táctico funcione en conjunto. Final Call sería 
el deleite de aquellos que aman un cuchillo táctico realmente 
bueno para su día a día, una poderosa bestia a su lado capaz de 
soportar cualquier situación sin importar el riesgo. Este cuchillo 
es el primero de una colección de 4 cuchillos, cada cuchillo viene 
con el mismo mango pero con una hoja diferente para diferentes 
usos.

FINAL CALL V3
BLADE MATERIAL: *Sleipner...

BLADE LENGTH: 150 mm

BLADE THICKNESS: 5,3 mm

OVERALL LENGTH: 290 mm

HANDLE MATERIAL: Micarta

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 490 gr

*Slepiner Cryogenic High Alloyed Stainless Steel.

SPECIFICATIONS:
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final call v4
Pratama

HK-14
Hoja: 15,5 cm.
Total: 29,5 cm.

Final Call nace de la colaboración entre Hydra Knives y Pratama 
Tactical. Este cuchillo combina todos los elementos que hacen 
que un cuchillo táctico funcione en conjunto. Final Call sería 
el deleite de aquellos que aman un cuchillo táctico realmente 
bueno para su día a día, una poderosa bestia a su lado capaz de 
soportar cualquier situación sin importar el riesgo. Este cuchillo 
es el primero de una colección de 4 cuchillos, cada cuchillo viene 
con el mismo mango pero con una hoja diferente para diferentes 
usos.

FINAL CALL V4
BLADE MATERIAL: *Sleipner...

BLADE LENGTH: 155 mm

BLADE THICKNESS: 5,3 mm

OVERALL LENGTH: 295 mm

HANDLE MATERIAL: Micarta

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 490 gr

*Slepiner Cryogenic High Alloyed Stainless Steel.

SPECIFICATIONS:
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HK-18BLBL
Hoja: 10 cm.
Total: 18,3 cm.
Funda kydex negra.

ALANO

El cuchillo ALANO recibe su nombre y carácter de la raza 
ancestral de perros alanos españoles.
Se cree que este perro es una de las razas de perros de caza 
más antiguas, y que entró en España con las tribus alanas 
en el siglo V, tras la caída del Imperio Romano.
Un perro de carácter duro y noble, sumamente valiente a la 
hora de cazar jabalí o manejar el Toro Bravo salvaje y, sobre 
todo, fiel servidor de sus amos. Fue perro de guerra junto 
con los famosísimos Tercios, y participó muy activamente 
en la conquista de América, durante la cual Leoncico y su 
hijo Becerrillo se convirtieron en dos alanos de renombre, 
a los que incluso les pagaban el mismo sueldo que un 
ballestero.

ALANO

BLADE MATERIAL: *Sleipner

BLADE LENGTH: 100 mm

BLADE THICKNESS: 4 mm

OVERALL LENGTH: 183 mm

HANDLE MATERIAL: G10

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 285 gr

*Slepiner Cryogenic High Alloyed Stainless Steel.

SPECIFICATIONS:

HK-18BLGR
Hoja: 10 cm.
Total: 18,3 cm.
Funda kydex negra.

Diseñados por:

Diseñados por:
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HK-18SABL
Hoja: 10 cm.
Total: 18,3 cm.
Funda kydex negra.

ALANO

El cuchillo ALANO recibe su nombre y carácter de la raza 
ancestral de perros alanos españoles.
Se cree que este perro es una de las razas de perros de caza 
más antiguas, y que entró en España con las tribus alanas 
en el siglo V, tras la caída del Imperio Romano.
Un perro de carácter duro y noble, sumamente valiente a la 
hora de cazar jabalí o manejar el Toro Bravo salvaje y, sobre 
todo, fiel servidor de sus amos. Fue perro de guerra junto 
con los famosísimos Tercios, y participó muy activamente 
en la conquista de América, durante la cual Leoncico y su 
hijo Becerrillo se convirtieron en dos alanos de renombre, 
a los que incluso les pagaban el mismo sueldo que un 
ballestero.

ALANO

BLADE MATERIAL: *Sleipner...

BLADE LENGTH: 100 mm

BLADE THICKNESS: 4 mm

OVERALL LENGTH: 183 mm

HANDLE MATERIAL: G10

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 285 gr

*Slepiner Cryogenic High Alloyed Stainless Steel.

SPECIFICATIONS:

HK-18SAGR
Hoja: 10 cm.
Total: 18,3 cm.
Funda kydex negra.

Diseñados por:

Diseñados por:
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HK-17BLBL
Hoja: 18 cm.
Total: 31 cm.
Funda kydex negra.

LEGIO IX

El cuchillo LEGIO IX toma su nombre de la mítica Novena 
Legión Hispana.
Con un toro como estandarte, era una de las unidades más 
antiguas y temidas del ejército romano. Fue reclutado por 
Pompeyo entre los feroces guerreros indígenas hispanos: 
Los celtas, íberos y celtíberos; sirviendo en Macedonia 
ya en el año 42 a. C., en los Balcanes, en África contra los 
númidas, en el Rin, contra las temibles tribus germánicas y 
en la conquista de la Galia al servicio de Julio César. Cuenta 
la leyenda que desapareció en el siglo II, aniquilado en una 
campaña suicida, luchando en abrumadora inferioridad 
en la región de Judea, al servicio, curiosamente, del gran 
emperador hispano Adriano.

LEGIO IX

BLADE MATERIAL: Sleipner

BLADE LENGTH: 180 mm

BLADE THICKNESS: 5,8 mm

OVERALL LENGTH: 310 mm

HANDLE MATERIAL: G10

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 580 gr

*Slepiner Cryogenic High Alloyed Stainless Steel.

SPECIFICATIONS:

HK-17BLGR
Hoja: 18 cm.
Total: 31 cm.
Funda kydex negra.

Diseñados por:

Diseñados por:
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HK-17BLGR
Hoja: 18 cm.
Total: 31 cm.
Funda kydex negra.

HK-17SABL
Hoja: 18 cm.
Total: 31 cm.
Funda kydex negra.

LEGIO IX

El cuchillo LEGIO IX toma su nombre de la mítica Novena 
Legión Hispana.
Con un toro como estandarte, era una de las unidades más 
antiguas y temidas del ejército romano. Fue reclutado por 
Pompeyo entre los feroces guerreros indígenas hispanos: 
Los celtas, íberos y celtíberos; sirviendo en Macedonia 
ya en el año 42 a. C., en los Balcanes, en África contra los 
númidas, en el Rin, contra las temibles tribus germánicas y 
en la conquista de la Galia al servicio de Julio César. Cuenta 
la leyenda que desapareció en el siglo II, aniquilado en una 
campaña suicida, luchando en abrumadora inferioridad 
en la región de Judea, al servicio, curiosamente, del gran 
emperador hispano Adriano.

LEGIO IX

BLADE MATERIAL: Sleipner

BLADE LENGTH: 180 mm

BLADE THICKNESS: 5,8 mm

OVERALL LENGTH: 310 mm

HANDLE MATERIAL: G10

SHEATH MATERIAL: Kydex®

WEIGHT: 580 gr

*Slepiner Cryogenic High Alloyed Stainless Steel.

SPECIFICATIONS:

HK-17SAGR
Hoja: 18 cm.
Total: 31 cm.
Funda kydex negra.

Diseñados por:

Diseñados por:
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PARACORD
BRÚJULAS

BINOCULARES
ENCENDEDORES DE MAGNESIO



PARACORD
BRÚJULAS

BINOCULARES
ENCENDEDORES DE MAGNESIO



278

E6026V
Paracord Verde.

E6026N
Paracord Negra.

DETALLE

DETALLE
E6027V
Paracord Verde.

E6027N
Paracord Negra.

E6028N
Paracord Negra. E6028V

Paracord Verde.

DETALLE

E6037A E6037R

PARACORD
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E6028V
Paracord Verde.

PARACORD

E6033
Paracord Negra y Marrón.

E6034
Paracord Negra y Marrón.

E6035V
Paracord Verde.

E6035T
Paracord Marrón.

E6035N
Paracord Negra.

E6036V
Paracord Verde.

E6036T
Paracord Marrón.

E6036N
Paracord Negra.
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AM-R0162
Metálica verde

AM-R0119
Plástico negro

AM-R0164
Metálica negra

AM-R0117
Plástico verde

AM-R0362
AM-R0363

AM-R0347

AM-R0208B

BRÚJULAS

E6014-A3
Brazalete con pedernal.

R0122
Pito verde

Brújula y termómetro.
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B0167
10x25

Incluye funda de nylon.

B0168
7x50

Incluye funda de nylon.

B0169
7x52

Incluye funda de nylon.

BINOCULARES

B0166
8x21

Incluye funda de nylon.
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METÁLICAS

Spring: Muelle

Fixed hop-up: Hop-up fijo

Full metal: Metálica
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ARMAS AIRE SUAVE - SERIE METÁLICAS (BOLAS PVC CAL. 6 MM.)

Características:

G2 N
CAL: 6 mm P: 322 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 60 m/s

L: 16 cm Vel (FPS) : 196 FPS

CAP CARG: 10 bb’s E: 0,21 JUL

G3 N
CAL: 6 mm P: 280 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 62 m/s

L: 15 cm Vel (FPS) : 202 FPS

CAP CARG: 9 bb’s E: 0,23 JUL

G9 N
CAL: 6 mm P: 230 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 54 m/s

L: 12 cm Vel (FPS) : 176 FPS

CAP CARG: 6 bb’s E: 0,17 JUL

G9 BC
CAL: 6 mm P: 230 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 54 m/s

L: 12 cm Vel (FPS) : 176 FPS

CAP CARG: 6 bb’s E: 0,17 JUL

G16 N
CAL: 6 mm P: 299 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 70 m/s

L: 14 cm Vel (FPS) : 228 FPS

CAP CARG: 6 bb’s E: 0,29 JUL

G19 N
CAL: 6 mm P: 294 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 57 m/s

L: 15 cm Vel (FPS) : 186 FPS

CAP CARG: 10 bb’s E: 0,21 JUL
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Características:

G10 AN
CAL: 6 mm P: 266 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 57 m/s

L: 16 cm Vel (FPS) : 185 FPS

CAP CARG: 10 bb’s E: 0,19 JUL

G29
CAL: 6 mm P: 369 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 72 m/s

L: 16 cm Vel (FPS) : 236 FPS

CAP CARG: 22 bb’s E: 0,26 JUL

G21N
CAL: 6 mm P: 577 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 82 m/s

L: 19 cm Vel (FPS) : 268 FPS

CAP CARG: 13 bb’s E: 0,33 JUL

ARMAS AIRE SUAVE - SERIE METÁLICAS (BOLAS PVC CAL. 6 MM.)

G10 N
CAL: 6 mm P: 266 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 57 m/s

L: 16 cm Vel (FPS) : 185 FPS

CAP CARG: 10 bb’s E: 0,19 JUL



286

G15C
Cargador

G15
CAL: 6 mm P: 684 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 82 m/s

L: 19 cm Vel (FPS) : 268 FPS

CAP CARG: 14 bb’s E: 0,33 JUL

G25C
Cargador

G25
CAL: 6 mm P: 585 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 77 m/s

L: 20 cm Vel (FPS) : 253 FPS

CAP CARG: 11 bb’s E: 0,29 JUL

G25 D
CAL: 6 mm P: 585 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 77 m/s

L: 20 cm Vel (FPS) : 253 FPS

CAP CARG: 11 bb’s E: 0,29 JUL

G15 D
CAL: 6 mm P: 684 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 82 m/s

L: 19 cm Vel (FPS) : 268 FPS

CAP CARG: 14 bb’s E: 0,33 JUL

G25 G
CAL: 6 mm P: 585 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 77 m/s

L: 20 cm Vel (FPS) : 253 FPS

CAP CARG: 11 bb’s E: 0,29 JUL

G15 G
CAL: 6 mm P: 684 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 82 m/s

L: 19 cm Vel (FPS) : 268 FPS

CAP CARG: 14 bb’s E: 0,33 JUL

ARMAS AIRE SUAVE - SERIE METÁLICAS (BOLAS PVC CAL. 6 MM.)
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G26C
Cargador

G26
CAL: 6 mm P: 577 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 82 m/s

L: 19 cm Vel (FPS) : 268 FPS

CAP CARG: 13 bb’s E: 0,33 JUL

G51 D
CAL: 6 mm P: 403 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 66 m/s

L: 19 cm Vel (FPS) : 216 FPS

CAP CARG: 19 bb’s E: 0,21 JUL

G13 S
CAL: 6 mm P: 577 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 82 m/s

L: 19 cm Vel (FPS) : 268 FPS

CAP CARG: 13 bb’s E: 0,33 JUL

G13 N
CAL: 6 mm P: 577 gr

MAT: Metal y Zinc Vel (m/s): 82 m/s

L: 19 cm Vel (FPS) : 268 FPS

CAP CARG: 13 bb’s E: 0,33 JUL

P209 L
CAL: 6 mm P: 618 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 19,8 m/s

L: 40 cm Vel (FPS) : 64,6 FPS

CAP CARG: 14 bb’s E: 0,02 JUL

ARMAS AIRE SUAVE - SERIE METÁLICAS (BOLAS PVC CAL. 6 MM.)





AIRE SUAVE SERIE PESADAS
ÉLITES

SET PISTOLAS
PISTOLAS DE GAS

Spring: Muelle

Fixed hop-up: Hop-up fijo

Made in Taiwan: Fabricado en Taiwan

GAS: Gas

Blowback: Blow - Back
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118 N
CAL: 6 mm P: 506 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 21 cm Vel (FPS) : 246 FPS

CAP CARG: 16 bb’s E: 0,34 JUL

118 BC
CAL: 6 mm P: 506 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 21 cm Vel (FPS) : 246 FPS

CAP CARG: 16 bb’s E: 0,34 JUL

118 B
CAL: 6 mm P: 506 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 21 cm Vel (FPS) : 246 FPS

CAP CARG: 16 bb’s E: 0,34 JUL

112 N
CAL: 6 mm P: 460 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 20 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 16 bb’s E: 0,29 JUL

117 N
CAL: 6 mm P: 457 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 20 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 14 bb’s E: 0,29 JUL

119 N
CAL: 6 mm P: 491 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 65 m/s

L: 18 cm Vel (FPS) : 214 FPS

CAP CARG: 12 bb’s E: 0,25 JUL

ARMAS AIRE SUAVE - SERIES PESADAS (BOLAS PVC 6 CAL. MM.)
Características:
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109 N
CAL: 6 mm P: 552 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 19 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 15 bb’s E: 0,29 JUL

109 B
CAL: 6 mm P: 552 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 19 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 15 bb’s E: 0,29 JUL

109 BC
CAL: 6 mm P: 552 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 19 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 15 bb’s E: 0,29 JUL

113 N
CAL: 6 mm P: 548 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 20 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 15 bb’s E: 0,29 JUL

113 B
CAL: 6 mm P: 548 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 20 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 15 bb’s E: 0,29 JUL

113 BC
CAL: 6 mm P: 548 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 20 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 15 bb’s E: 0,29 JUL

ARMAS AIRE SUAVE - SERIES PESADAS (BOLAS PVC 6 CAL. MM.)
Características:
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116 N
CAL: 6 mm P: 544 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 19 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 14 bb’s E: 0,29 JUL

116 B
CAL: 6 mm P: 544 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 19 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 14 bb’s E: 0,29 JUL

116 BC
CAL: 6 mm P: 544 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 19 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 14 bb’s E: 0,29 JUL

183 N
CAL: 6 mm P: 537 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 18 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 15 bb’s E: 0,29 JUL

183 B
CAL: 6 mm P: 537 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 18 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 15 bb’s E: 0,29 JUL

183 BC
CAL: 6 mm P: 537 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 18 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 15 bb’s E: 0,29 JUL

ARMAS AIRE SUAVE - SERIES PESADAS (BOLAS PVC 6 CAL. MM.)
Características:
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112 BL
CAL: 6 mm P: 683 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 18 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 15 bb’s E: 0,29 JUL

120 N
CAL: 6 mm P: 457 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 18 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 15 bb’s E: 0,29 JUL

118 EN
CAL: 6 mm P: 548 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 25 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 16 bb’s E: 0,29 JUL

118 EBC
CAL: 6 mm P: 548 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 25 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 16 bb’s E: 0,29 JUL

ARMAS AIRE SUAVE - SERIES PESADAS (BOLAS PVC 6 CAL. MM.)
Características:
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SET 109 N
CAL: 6 mm P: 552 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 19 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 15 bb’s E: 0,29 JUL

SET 109 BC
CAL: 6 mm P: 552 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 19 cm Vel (FPS) : 230 FPS

CAP CARG: 15 bb’s E: 0,29 JUL

SET 118 N
CAL: 6 mm P: 506 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 21 cm Vel (FPS) : 246 FPS

CAP CARG: 16 bb’s E: 0,34 JUL

SET 118 BC
CAL: 6 mm P: 506 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 70 m/s

L: 21 cm Vel (FPS) : 246 FPS

CAP CARG: 16 bb’s E: 0,34 JUL

ARMAS AIRE SUAVE - SERIES PESADAS (BOLAS PVC 6 CAL. MM.)
Características:
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G123 N
CAL: 6 mm P: 400 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 127 m/s

L: 22 cm Vel (FPS) : 420 FPS

CAP CARG: 23 bb’s E: 1,63 JUL

G123 B
CAL: 6 mm P: 400 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 127 m/s

L: 22 cm Vel (FPS) : 420 FPS

CAP CARG: 23 bb’s E: 1,63 JUL

G126 B
CAL: 6 mm P: 400 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 127 m/s

L: 22 cm Vel (FPS) : 420 FPS

CAP CARG: 23 bb’s E: 1,63 JUL

G126 S
CAL: 6 mm P: 400 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 127 m/s

L: 22 cm Vel (FPS) : 420 FPS

CAP CARG: 23 bb’s E: 1,63 JUL

G123C
JUEGO DE DOS CACHAS

ARMAS DE GAS - SERIES PESADAS (BOLAS PVC 6 CAL. MM.)
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HG-133 M
Pack 6 balas

G132B
CAL: 6 mm P: 567 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 85 m/s

L: 29 cm Vel (FPS) : 280 FPS

CAP CARG: 6 bb’s E: 0,72 JUL

G132C
CAL: 6 mm P: 567 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 85 m/s

L: 29 cm Vel (FPS) : 280 FPS

CAP CARG: 6 bb’s E: 0,72 JUL

G106 N
CAL: 6 mm P: 400 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 127 m/s

L: 22 cm Vel (FPS) : 420 FPS

CAP CARG: 23 bb’s E: 1,63 JUL

ARMAS DE GAS - SERIES PESADAS (BOLAS PVC 6 CAL. MM.)
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HA-G1000

G195B
CAL: 6 mm P: 400 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 127 m/s

L: 22 cm Vel (FPS) : 420 FPS

CAP CARG: 23 bb’s E: 1,63 JUL

ARMAS DE GAS - SERIES PESADAS (BOLAS PVC 6 CAL. MM.)





PISTOLAS CO2 
Cal. 4,5 mm y cal. 6 mm.



300

6016 N
CAL: 6 mm P: 600 gr

BLOWBACK: No Vel (m/s): 95 m/s

L: 22 cm Vel (FPS) : 312 FPS

CAP CARG: 16 bb’s E: 0,54 JUL

PISTOLAS MUELLE CAL. 6 MM.

BB1000 H
0,20gr.

BB2000 H
0,20gr.

BB2000 
0,12gr.

1220 N
CAL: 4,5 mm P: 424 gr

BLOWBACK: No Vel (m/s): 119 m/s

L: 21 cm Vel (FPS) : 420 FPS

CAP CARG: 21 bb’s E: 1,23 JUL

BB1000 
0,12gr.
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PISTOLAS CO2 CAL. 4,5 MM.

WI-116C WI-119C

SISTEMA BLOW BACK SISTEMA BLOW BACK

300

600

601 N
CAL: 4,5 mm P: 928 gr

BLOWBACK: No Vel (m/s): 128 m/s

L: 22 cm Vel (FPS) : 420 FPS

CAP CARG: 16 bb’s E: 1,23 JUL

601 BC
CAL: 4,5 mm P: 928 gr

BLOWBACK: No Vel (m/s): 128 m/s

L: 22 cm Vel (FPS) : 420 FPS

CAP CARG: 16 bb’s E: 1,23 JUL

WI-116 N
CAL: 4,5 mm P: 775 gr

BLOWBACK: Si Vel (m/s): 106 m/s

L: 19cm Vel (FPS) : 350 FPS

CAP CARG: 20 bb’s E: 1,3 JUL

WI-119 N
CAL: 4,5 mm P: 583 gr

BLOWBACK: Si Vel (m/s):  m/s

L: 18 cm Vel (FPS) :  FPS

CAP CARG: 17 bb’s E: 1,23 JUL

323 N
CAL: 4,5 mm P: 583 gr

BLOWBACK: No Vel (m/s): 137 m/s

L: 17 cm Vel (FPS) : 450 FPS

CAP CARG: 15 bb’s E: 1,4 JUL
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PISTOLAS CO2 CAL. 4,5 MM.

4700

702 B
CAL: 4,5 mm P: 864 gr

BLOWBACK: No Vel (m/s): 128 m/s

L: 29 cm Vel (FPS) : 420 FPS

CAP CARG: 6 bb’s E: 1,23 JUL

702 N
CAL: 4,5 mm P: 864 gr

BLOWBACK: No Vel (m/s): 128 m/s

L: 29 cm Vel (FPS) : 420 FPS

CAP CARG: 6 bb’s E: 1,23 JUL

708 B
CAL: 4,5 mm P: 804 gr

BLOWBACK: No Vel (m/s): 128 m/s

L: 20 cm Vel (FPS) : 420 FPS

CAP CARG: 6 bb’s E: 1,23 JUL

708 N
CAL: 4,5 mm P: 804 gr

BLOWBACK: No Vel (m/s): 128 m/s

L: 20 cm Vel (FPS) : 420 FPS

CAP CARG: 6 bb’s E: 1,23 JUL
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4700

PISTOLAS CO2 CAL. 4,5 MM.

SISTEMA BLOW BACK

(con láser incorporado)

801 N
CAL: 4,5 mm P: 705 gr

BLOWBACK: Si Vel (m/s): 130 m/s

L: 18 cm Vel (FPS) : 450 FPS

CAP CARG: 19 bb’s E: 1,41 JUL

SISTEMA BLOW BACK

(con láser incorporado)

801 BC
CAL: 4,5 mm P: 705 gr

BLOWBACK: Si Vel (m/s): 130 m/s

L: 18 cm Vel (FPS) : 450 FPS

CAP CARG: 19 bb’s E: 1,41 JUL

125 N
CAL: 4,5 mm P: 380 gr

BLOWBACK: No Vel (m/s): 119 m/s

L: 21 cm Vel (FPS) : 420 FPS

CAP CARG: 23 bb’s E: 1,23 JUL

122 N
CAL: 4,5 mm P: 424 gr

BLOWBACK: No Vel (m/s): 119 m/s

L: 21 cm Vel (FPS) : 420 FPS

CAP CARG: 21 bb’s E: 1,23 JUL

3030
CAL: 4,5 mm P: 594 gr

BLOWBACK: No Vel (m/s): 119 m/s

L: 18 cm Vel (FPS) : 420 FPS

CAP CARG: 20 bb’s E: 1,23 JUL

PRECIOPROMOCIÓN!

212
CAL: 4,5 mm P: 1565 gr

BLOWBACK: No Vel (m/s): 119 m/s

L: 90 cm Vel (FPS) : 420 FPS

CAP CARG: 19 bb’s E: 1,23 JUL

125 C
Cargador Ref.125N

122 C
Cargador Ref. 122N
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PISTOLAS CO2 CAL. 6 MM.

700
Cargador Ref. 6010

125 LÁSER

WII-117007
Pack de 100.

CO2-1

CO2

7015

7030

7005 1000 H

2000 H

SISTEMA BLOW BACK

BOLAS 
DE ACERO

6010
CAL: 6 mm P: 928 gr

BLOWBACK: No Vel (m/s): 120 m/s

L: 22 cm Vel (FPS) : 450 FPS

CAP CARG: 16 bb’s E: 1,4 JUL

3310
CAL: 6 mm P: 792 gr

BLOWBACK: No Vel (m/s): 120 m/s

L: 22 cm Vel (FPS) : 450 FPS

CAP CARG: 19 bb’s E: 1,4 JUL

1010
CAL: 6 mm P: 601 gr

BLOWBACK: No Vel (m/s): 120 m/s

L: 21 cm Vel (FPS) : 450 FPS

CAP CARG: 17 bb’s E: 1,4 JUL

ESCOPETAS Y FUSILES
ELÉCTRICAS AEG

ELÉCTRICAS AEG METÁLICAS



ESCOPETAS Y FUSILES
ELÉCTRICAS AEG

ELÉCTRICAS AEG METÁLICAS
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221A
CAL: 6 mm P: 760 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 82 m/s

L: 85 cm Vel (FPS) : 270 FPS

CAP CARG: 100 bb’s E: 0,4 JUL

0581B
CAL: 6 mm P: 660 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 76 m/s

L: 75 cm Vel (FPS) : 250 FPS

CAP CARG: 100 bb’s E: 0,4 JUL

0581C
CAL: 6 mm P: 640 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 76 m/s

L: 67 cm Vel (FPS) : 250 FPS

CAP CARG: 100 bb’s E: 0,4 JUL

8910
CAL: 6 mm P: 900 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 100 m/s

L: 79 cm Vel (FPS) : 330 FPS

CAP CARG: 100 bb’s E: 0,6 JUL

ARMAS AIRE SUAVE - SERIES PESADAS (BOLAS PVC 6 CAL. MM.)

Características:
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8902BK
CAL: 6 mm P: 1400 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 109 m/s

L: 78 cm Vel (FPS) : 360 FPS

CAP CARG: 100 bb’s E: 0,72 JUL

L85A2
CAL: 6 mm P: 1600 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 109 m/s

L: 78 cm Vel (FPS) : 360 FPS

CAP CARG: 100 bb’s E: 0,72 JUL

M1
CAL: 6 mm P: 1651 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 110 m/s

L: 91,4 cm Vel (FPS) : 360 FPS

CAP CARG: 40 bb’s E: 0,72 JUL

ARMAS AIRE SUAVE - SERIES PESADAS (BOLAS PVC 6 CAL. MM.)

Características:



309

ARMAS ELÉCTRICAS METÁLICAS (BOLAS PVC CAL. 6 MM.)

1507 N
CAL: 6 mm P: 2800 gr

Polímero/metal Vel (m/s): 116 m/s

L:  90 cm Vel (FPS) : 380 FPS

CAP CARG:  225bb’s E: 1,35 JUL

1503 G
CAL: 6 mm P: 2800 gr

Polímero/metal Vel (m/s): 116 m/s

L:  90 cm Vel (FPS) : 380 FPS

CAP CARG: 225 bb’s E: 1,35 JUL

PRECIOPROMOCIÓN!

D97
CAL: 6 mm P: 1490 gr

MAT: PVC Vel (m/s): 55 m/s

L: 65 cm Vel (FPS) : 180 FPS

CAP CARG:  bb’s E: 0,23 JUL
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ARMAS ELÉCTRICAS METÁLICAS (BOLAS PVC CAL. 6 MM.)

1504 C
CAL: 6 mm P: 2800 gr

Polímero/metal Vel (m/s): 116 m/s

L: 90 cm Vel (FPS) : 380 FPS

CAP CARG: 225 bb’s E: 1,35 JUL

1504 N
CAL: 6 mm P: 2800 gr

Polímero/metal Vel (m/s): 116 m/s

L: 90 cm Vel (FPS) : 380 FPS

CAP CARG: 225 bb’s E: 1,35 JUL

1504 V
CAL: 6 mm P: 2800 gr

Polímero/metal Vel (m/s): 116 m/s

L: 90 cm Vel (FPS) : 380 FPS

CAP CARG: 225 bb’s E: 1,35 JUL

ACCESORIOS
MUNICIÓN

MÁSCARAS



ACCESORIOS
MUNICIÓN

MÁSCARAS
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ACCESORIOS

6121 612R

612C

B0165 (4x20 cm.)

T602
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ACCESORIOS

P0166

130D

6002

610K
Saco 1 Kg. 0,33G (Naranja y rosa)

659K
Saco 1 Kg. 0,25G (Blanca)
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MUNICIONES

1000
Bote de 1.000 bolas / 0,12 gr.

2000
Bolsa de 2.000 bolas / 0,12 gr.

KG
Bolsa de 1 Kg. de bolas / 0,12 gr.

1000 H
Bolsa de 1.000 bolas
0,20 gr.

2000 H
Bolsa de 2.000 bolas
0,20 gr.

KGH
Bolsa de 1 Kg. de bolas
0,20 gr.

BB1000 
0,12gr.

BB2000 
0,12gr.

BB1000 H
0,20gr.

BB2000 H
0,20gr.

6291
Bote 10.000 bolas blancas
0,20 gr.

6295
Bote 5.000 bolas blancas
0,20 gr.

6091
Bote 10.000 bolas
Azul . verde - amarillo
0,12 gr.

6095
Bote 5.000 bolas
Azul - verde - amarillo
0,12 gr.

6098 
0,12gr.
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MÁSCARAS

604N
Gafas

604V
Gafas

6054N
Rejilla

6054V
Rejilla

603N
Gafas

603V
Gafas

6053N
Rejilla

6053V
Rejilla

PISTOLAS DETONADORAS



PISTOLAS DETONADORAS
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Approved

Pasado por 
banco de 
pruebas

PISTOLAS DETONADORAS
Approved

Pasado por 
banco de 
pruebas



PISTOLAS DETONADORAS
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Approved

Pasado por 
banco de 
pruebas



PISTOLAS DETONADORAS

319

Approved

Pasado por 
banco de 
pruebas

Ref. 9015 N

ARAS COMPACT

ESPECIFICACIONES CALIBRE           SISTEMA

LARGO: 194 mm.

ALTO: 127 mm.	

ANCHO: 41 mm.	
CAPACIDAD 
CARGADOR: 14

PESO: 790 gr.
Doble acción9 mm. 

CALIBRE: 	

ESPECIFICACIONES
LARGO: 172 mm.

ALTO: 122 mm.	

ANCHO: 30 mm.	

CAPACIDAD 
CARGADOR: 

6 (9mm-8mm), 
9 (6 mm.)

PESO: 590 gr.

SISTEMA: Doble acción

9 mm. 

	 ALP2

Ref. 9018N

Ref. 9009-S

ARAS MAGNUM

ESPECIFICACIONES CALIBRE           SISTEMA

LARGO: 194 mm.

ALTO: 127 mm.	

ANCHO: 41 mm.	
CAPACIDAD 
CARGADOR: 14

PESO: 790 gr.
Doble acción9 mm. 



PISTOLAS DETONADORAS
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Approved

Pasado por 
banco de 
pruebas

DICLE

Ref. 9010-S

ESPECIFICACIONES CALIBRE           SISTEMA

LARGO: 185 mm.

ALTO: 137 mm.	

ANCHO: 41 mm.	
CAPACIDAD 
CARGADOR: 17

PESO: 1.170 gr.
Doble acción9 mm. 

Ref. 9007-N

Ref. 9007-F

SAVA MAGNUM

ESPECIFICACIONES CALIBRE           SISTEMA

LARGO: 172 mm.

ALTO: 135 mm.	

ANCHO: 41 mm.	
CAPACIDAD 
CARGADOR: 14

PESO: 840 gr.
Doble acción9 mm. 

Ref. 9007-S



ARTÍCULOS DE PIEL
CARTUCHERAS

LÁTIGOS
SOMBREROS

ZURRONES
FUSTAS
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721
130 cm. 723

130 cm.

1000
1000z (zurda)
130 cm.

1001
130 cm.

1003
130 cm.

1000C
130 cm.

1002
130 cm.

1004
130 cm.

ARTÍCULOS DE PIEL (FABRICACIÓN ESPAÑOLA)
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722
130 cm.

724
130 cm.

2000
130 cm.

2001
130 cm.

2000C
130 cm.

2002
130 cm.

ARTÍCULOS DE PIEL (FABRICACIÓN ESPAÑOLA)
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701
130 cm.

705
130 cm.

716
29 cm.

714
29 cm.

7210
(S/M/L/XL)

20000 (marrón)
20001 (negra)

75 cm.

750
(S/M/L/XL)

751
(S/M/L/XL)

ARTÍCULOS DE PIEL (FABRICACIÓN ESPAÑOLA)

DIÁMETROS:
S: 52 cm.

M: 54 cm.

L: 56 cm

XL: 58 cm.
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ARTÍCULOS DE PIEL (FABRICACIÓN ESPAÑOLA)

029-730
121 cm.

CARTUCHO 12

029-731
121 cm.

CARTUCHO 20

029-732
121 cm.

CARTUCHO 12

029-733
121 cm.

CARTUCHO 20

029-9000
Silla de caza natural

029-9001
Silla de caza bandera

Plegable
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ARTÍCULOS DE PIEL (FABRICACIÓN ESPAÑOLA)

COLLARES Y CORREAS DE PERRO

29-9501
Ancho: 3,5 cm.
Largo: 40 cm.
Piel oscura

29-9502
Ancho: 3,5 cm.
Largo: 45 cm.
Piel oscura

29-9503
Ancho: 3,5 cm.
Largo: 50 cm.
Piel oscura

29-9504
Ancho: 3,5 cm.
Largo: 55 cm.
Piel oscura

29-9505
Ancho: 3 cm.
Largo: 40 cm.
Piel oscura

29-9506
Ancho: 3 cm.
Largo: 45 cm.
Piel oscura

29-9507
Ancho: 3 cm.
Largo: 50 cm.
Piel oscura

29-9508
Ancho: 3 cm.
Largo: 55 cm.
Piel oscura

29-9509
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 40 cm.
Piel oscura

29-9510
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 45 cm.
Piel oscura

29-9511
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 50 cm.
Piel oscura

29-9512
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 55 cm.
Piel oscura

29-9501B
Ancho: 3,5 cm.
Largo: 40 cm.
Piel oscura

29-9502B
Ancho: 3,5 cm.
Largo: 45 cm.
Piel oscura

29-9503B
Ancho: 3,5 cm.
Largo: 50 cm.
Piel oscura

29-9504B
Ancho: 3,5 cm.
Largo: 55 cm.
Piel oscura

29-9505B
Ancho: 3 cm.
Largo: 40 cm.
Piel oscura

29-9506B
Ancho: 3 cm.
Largo: 45 cm.
Piel oscura

29-9507B
Ancho: 3 cm.
Largo: 50 cm.
Piel oscura

29-9508B
Ancho: 3 cm.
Largo: 55 cm.
Piel oscura

29-9509B
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 40 cm.
Piel oscura

29-9510B
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 45 cm.
Piel oscura

29-9511B
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 50 cm.
Piel oscura

29-9512B
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 55 cm.
Piel oscura

29-9501C
Ancho: 3,5 cm.
Largo: 40 cm.
Piel clara

29-9502C
Ancho: 3,5 cm.
Largo: 45 cm.
Piel clara

29-9503C
Ancho: 3,5 cm.
Largo: 50 cm.
Piel clara

29-9504C
Ancho: 3,5 cm.
Largo: 55 cm.
Piel clara

29-9505C
Ancho: 3 cm.
Largo: 40 cm.
Piel clara

29-9506C
Ancho: 3 cm.
Largo: 45 cm.
Piel clara

29-9507C
Ancho: 3 cm.
Largo: 50 cm.
Piel clara

29-9508C
Ancho: 3 cm.
Largo: 55 cm.
Piel clara

29-9509C
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 40 cm.
Piel clara

29-9510C
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 45 cm.
Piel clara

29-9511C
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 50 cm.
Piel clara

29-9512C
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 55 cm.
Piel clara

29-9501CB
Ancho: 3,5 cm.
Largo: 40 cm.
Piel clara

29-9502CB
Ancho: 3,5 cm.
Largo: 45 cm.
Piel clara

29-9503CB
Ancho: 3,5 cm.
Largo: 50 cm.
Piel clara

29-9504CB
Ancho: 3,5 cm.
Largo: 55 cm.
Piel clara

29-9505CB
Ancho: 3 cm.
Largo: 40 cm.
Piel clara

29-9506CB
Ancho: 3 cm.
Largo: 45 cm.
Piel clara

29-9507CB
Ancho: 3 cm.
Largo: 50 cm.
Piel clara

29-9508CB
Ancho: 3 cm.
Largo: 55 cm.
Piel clara

29-9509CB
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 40 cm.
Piel clara

29-9510CB
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 45 cm.
Piel clara

29-9511CB
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 50 cm.
Piel clara

29-9512CB
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 55 cm.
Piel clara

29-9550
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 110 cm.
Piel oscura

29-9550B
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 110 cm.
Piel oscura
Con bandera

29-9551
Ancho: 1,5 cm.
Largo: 110 cm.
Piel oscura

29-9551B
Ancho: 1,5 cm.
Largo: 110 cm.
Piel oscura
Con bandera

29-9550C
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 110 cm.
Piel clara

29-9550CB
Ancho: 2,5 cm.
Largo: 110 cm.
Piel clara
Con bandera

29-9551C
Ancho: 1,5 cm.
Largo: 110 cm.
Piel clara

29-9551CB
Ancho: 1,5 cm.
Largo: 110 cm.
Piel clara
Con bandera
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4002

710 Cinturón 122 cm.

711 Espada

712 Daga

4000 Piel marrón oscura. 94 cm.

4001 Piel marrón claro. 94 cm.

3000
Cinto para Sables / Espadas

ARTÍCULOS DE PIEL (FABRICACIÓN ESPAÑOLA)
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ARTÍCULOS DE PIEL (FABRICACIÓN ESPAÑOLA)

29-800
46 x 36 cm

29-801
46 x 36 cm

29-801B Con bandera
46 x 36 cm

29-803
29-803B Con bandera
46 x 36 cm

29-804
29-804B Con bandera
46 x 36 cm

29-805
37 x 32 cm.

29-806
37 x 32 cm.

29-800B
46 x 36 cm
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5000

5001

5002

5003
5004

5005

5006 5007 5008

5009 5010

5011

5012 5013 5014

DAGAS

ESPADAS

702

ARTÍCULOS DE PIEL (FABRICACIÓN ESPAÑOLA)
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8001
10,5 cm

8002
9 cm

8003
9 cm

LLAVEROS (FABRICACIÓN ESPAÑOLA)

8004
10,5 cm

8005
9 cm

8006
9 cm

8000
14 cm

8301
10,5 cm

8302
10,5 cm

8303
10,5 cm



332

8201
11 cm

8202
10 cm

8204
11 cm

8206
10 cm

8205
14 cm

8101
9 cm

8102
11 cm

8103
10,5 cm

8104
11,5 cm

8105
14 cm

LLAVEROS (FABRICACIÓN ESPAÑOLA)

8106
11,5 cm

8203
11,5 cm
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LLAVEROS (FABRICACIÓN ESPAÑOLA)

8401
11 cm

8402
10,5 cm

8403
10,5 cm

8404
10,5 cm

8406
10,5 cm

8407
7,5 cm

8405
10,5 cm
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SOPORTES, BALAS, MONEDAS

LLAVEROS, PLACAS, CAÑONES, HACHAS

PISTOLAS CHISPA

REVÓLVERES

ARMAS MODERNAS

ESCOPETAS

ABRECARTAS

ESPADAS Y DAGAS

DESCRIPCIONES
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COLLECTING HISTORY
SINCE 1967

MADE IN SPAIN

SOPORTES, BALAS, MONEDAS

LLAVEROS, PLACAS, CAÑONES, HACHAS

PISTOLAS CHISPA

REVÓLVERES

ARMAS MODERNAS

ESCOPETAS

ABRECARTAS

ESPADAS Y DAGAS

DESCRIPCIONES

Distribuidor único
en España
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DENIX, COLECCIONANDO LA HISTORIA.

BIENVENIDOS AL CATÁLOGO DE DENIX,
DONDE PODRÁS CONOCER NUESTROS PRODUCTOS
QUE LLEVAMOS FABRICANDO DESDE 1967
EN CIUTADELLA DE MENORCA (ISLAS BALEARES, ESPAÑA).

Construimos pequeños momentos de la historia, para que tú disfrutes 
coleccionándolos. Desde la Antigüedad, pasando por la Europa Medieval, 
el descubrimiento de América, las aventuras de piratas y corsarios, la re-
volución francesa, la conquista del oeste y la Guerra Civil Americana, las 
grandes Guerras Mundiales hasta la actualidad. Lideramos la fabricación de 
réplicas de armas de gran calidad, cumpliendo con las normativas europeas, 
para conseguir réplicas fidedignas y seguras de tus armas preferidas.

DENIX es una empresa principalmente exportadora que trabaja en más 
de 40 países, de la mano de una sólida red de distribuidores oficiales de la 
que te invitamos a formar parte.

Como coleccionista y fan de las armas históricas, te proponemos disfrutar 
de nuestro catálogo con más de 300 productos, y descubrir las historias y 
personajes que esconde cada réplica. Forma parte de nuestra comunidad de 
fans y te mantendremos informado de concursos, noticias, novedades y la 
actualidad sobre DENIX y sus productos.

DENIX, COLLECTING HISTORY.

WELCOME TO THE DENIX CATALOGUE,
WHERE YOU CAN DISCOVER OUR PRODUCTS
THAT WE HAVE BEEN MANUFACTURING SINCE 1967 
IN CIUTADELLA DE MENORCA (BALEARIC ISLANDS, SPAIN).

We manufacture small moments of history, for you to enjoy collecting them. 
From the Antiquity to the present. We lead the manufacture of high quality 
replica weapons. Complying with European regulations to obtain reliable and 
safe replicas of your favourite weapons.

DENIX is a strong exporting company that works in more than 40 coun-
tries. Together with a solid network of official distributors which we invite you 
to join.

As a collector and fan of historical weapons, we invite you to enjoy our cat-
alogue with more than 300 products, and discover the stories and characters 
behind each replica. Join our fan community and we will keep you informed of 
contests, novelties, and news about DENIX and our products.

denix.es
VISITA EN LA WEB EL

CATÁLOGO AMPLIADO
VISIT IN THE WEB THE

EXTENDED CATALOGUE

+2300 fotografías en HD
+2300 photographs in HD

+60 Vídeos de productos
+60 Product videos
+10 Vídeos tutoriales
+10 Tutorial videos
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The history of the weapons of the 
classic Antiquity begins in Greece, sur-
rounded by hostile neighbours, like Per-
sian, Macedonian, and later the Romans.

Replicas of weapons such as daggers 
and swords of classical Rome that trans-
port us to the time of Emperor Julius Cae-
sar or to the competitions of gladiators.

La historia de las armas de la Antigüe-
dad clásica arranca en Grecia, rodeada de 
vecinos hostiles, como los persas, mace-
donios, y posteriormente los romanos.

Las réplicas de armas como las dagas 
y espadas de la Roma clásica nos trans-
portan a los tiempos del emperador Julio 
César o las competiciones de gladiadores.

LA ANTIGÜEDAD HASTA EL S. VI

FROM THE ANTIQUITY TO VI C.

La antigüedad hasta el siglo VI | From The Antiquity to VI Century

Ref: 4101/NQ
Roman dagger,
Julius Caesar
period,
1st Century b. C
40 cm. 1030 gr.

Ref: 4116/L
Julius Caesar’s
sword, roman
period,
1st. Century b.C
74 cm. 2545 gr.

Ref: 4140
Gladiator’s
sword, roman 
period,
1st. Century b.C
73 cm. 1985 gr.

Ref: 4116/NQ
Julius Caesar’s
sword, roman
period,
1st. Century b.C
74 cm. 2545 gr.

Ref: 5142
Persian dagger,
6th Century b.C
23 cm. 330 gr.
1:4

Ref: 6142
Persian dagger,
6th Century b.C
23 cm. 330 gr.
1:4

Viajamos al mundo de la era de hierro ger-
mánica, de los reinos bárbaros, de los vikingos, 
donde campesinos escandinavos armados con 
espadas, escudos, cascos y hachas viajaban en 
expediciones periódicas para saquear las costas 
vecinas.

Avanzamos por la Edad Media y nos encon-
tramos con figuras históricas como el Rey Ar-
turo y su espada Excalibur, Ricardo Corazón de 
León y los caballeros Templarios. 

EUROPA MEDIEVAL S. VI-XV

We are transported to the world of the Ger-
manic iron age, the barbarian kingdoms, the Vi-
kings, where Scandinavian peasants armed with 
swords, shields, helmets and axes traveled on pe-
riodic expeditions to loot their neighbour coasts.

We advance through the Middle Ages and we 
find historical figures such as King Arthur and his 
sword Excalibur, Richard the Lion heart and the 
Templar Knights.

MEDIEVAL EUROPE VI-XV C.

Ref: 614
Valkyrie’s
battle-axe
71 cm. 1380 gr.

Ref: 605
Viking axe,
Sweden/Denmark
9th Century
60 cm. 645 gr.

Europa Mediaval S. VI-XV | Mediaval Europe VI-XV C.

Ref: 628
Viking axe,
Scandinavia 8th. C
87 cm. 2720 gr.
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Ref: 4119
Masonic sword,
18th. C.
88 cm. 1330 gr.

Europa Mediaval S. VI-XV | Mediaval Europe VI-XV C.

Ref: 6602
Battle axe,
Germany 16th. C.
75 cm. 945 gr.

Ref: 636
Battle-axe,
Germany 11th. C.
80 cm. 1140 gr.

Ref: 637
Halberd,
Germany 11th. C.
202 cm. 1950 gr.

Ref: 4183/NQ
Medieval sword,
14th Century
116 cm. 2720 gr.

Ref: 4106
Napoleonic sword,
18th. C.
88 cm. 1330 gr.

Ref: 4113
Napoleonic 
dagger,
18th. C.
40 cm. 1030 gr.
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Europa Mediaval S. VI-XV | Mediaval Europe VI-XV C.

Ref: 4170/L
Excalibur
King Arthur’s
legendary
sword.
111 cm. 2190 gr.

Ref: 4123
Excalibur
King Arthur’s
legendary
sword.
111 cm. 2065 gr.

Ref: 4163/L
Knight templar
sword, used
in the crusades,
12th. C.
110 cm. 2370gr.

Ref: 4139/L
King Arthur’s
dagger.
44 cm. 915 gr.

Ref: 4139/NQ
King Arthur’s
dagger.
44 cm. 915 gr.

Ref: 4157/N
Richard
the Lionheart´s
dagger, 12th. C.
45 cm. 1000 gr.

Ref: 4157/NQ
Richard
the Lionheart´s
dagger, 12th. C.
45 cm. 1000 gr.

Ref: 4170/NQ
Excalibur
King Arthur’s
legendary
sword.
111 cm. 2190 gr.
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Ref: 4163/N
Knight templar
sword, used
in the crusades,
12th. C.
110 cm. 2370gr.

Ref: 4188/L
Hugo de Payens
Sword, First
Crusade,
France 1118.
112 cm. 2465 gr.

Ref: 4188/NQ
Hugo de Payens
Sword, First
Crusade,
France 1118.
112 cm. 2545 gr.

Europa Mediaval S. VI-XV | Mediaval Europe VI-XV C.

Ref: 5203
Medieval sword,
France
14th Century
98 cm. 1548 gr.

Ref: 5201
Medieval sword,
France
14th Century
109 cm. 2030gr.

Ref: 6201
Medieval sword,
France
14th Century
109 cm. 2030gr.

Ref: 5202
Medieval sword,
France
14th Century
102 cm. 1682 gr.

Ref: 6202
Medieval sword,
France
14th Century
102 cm. 1709 gr.
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Experience the adventures of privateers, pi-
rates and buccaneers through the replicas of 
their weapons and treasures. Pistols, blunder-
buss’s, swords and cannons that took part¡in 
many trips and assaults to the coasts of the Car-
ibbean and South America.

Our replicas recall characters such as Bart-
holomew Roberts (1682-1722), a Welsh pirate 
who managed to arm a squadron of sufficient 
proportions to destabilize the British fleet. It is 
believed that with his famous ship, “The Royal 
Fortune”, he captured more than 470 ships.

And Edward Teach (1680-1718), better known 
as “Blackbeard”, one of the most famous pirates 
in history and also one of the most feared of his 
time, who aboard his ship “Queen Anne’s Re-
venge”; expelled the Caribbean And the Atlantic 
coast of North America.

COLONIAL Y PIRATA 1492 - S. XVII

COLONIAL & PIRATE 1492-XVIII C.

Vive las aventuras de corsarios, piratas y 
bucaneros a través de las réplicas de sus armas 
y tesoros. Pistolas, trabucos, espadas y caño-
nes que protagonizaron interminables viajes y 
asaltos a las costas del Caribe y América del 
Sur.

Nuestras réplicas rememoran a personajes 
como Bartholomew Roberts (1682-1722), 
pirata galés que logró armar una escuadrilla 
de proporción suficiente para desestabilizar a 
la flota británica. Se cree que con su famoso 
barco, “The Royal Fortune”, llegó a capturar 
más de 470 navíos.

Y Edward Teach (1680-1718), más conocido 
como “Barbanegra”, uno de los piratas más fa-
mosos de la historia y también uno de los más 
temidos de su tiempo, que a bordo de su barco 
“Queen Anne’s Revenge” expolió el Caribe y 
la costa atlántica de América del Norte.

Colonial y pirata 1492 - S. XVII | Colonial and pirate 1492 - XVII C.

Ref: 1012
Pirate pistol, France 18th. C.
35 cm. 630 gr. Ref: 1031/G

Flintlock pistol, Italy 18th. C.
39 cm. 690 gr.

Ref: 1031/L
Flintlock pistol, Italy 18th. C.
39 cm. 690 gr.

Ref: 1103/G
Pirate flintlock pistol, 18th. C.
36 cm. 550 gr.

Ref: 1103/L
Pirate flintlock pistol, 18th. C.
36 cm. 550 gr.

Ref: 1104/L
Percussion pistol, Italy 18th. C.
37 cm. 629 gr.

Ref: 1104/G
Percussion pistol, Italy 18th. C.
37 cm. 629 gr.

With simulating mechanism of loading and firing.Fires caps

VISIT THE
EXTENDED
CATALOGUE
IN THE WEB

Ref: 1094/G
Pirate blunderbuss 18th. C
74 cm. 2000 gr.

Ref: 1126/G
Flintlock pirate pistol, 18th. C. 
(left-handed)
37 cm. 654 gr.

Ref: 1126/L
Flintlock pirate pistol, 18th. C. 
(left-handed)
37 cm. 654 gr.

Ref: 1204
Knife-pistol, France 18th C.
38 cm. 500 gr.



343

Ref: 1014/G
Percussion pistol,
France 1832.
37 cm. 515 gr.

Ref: 1013/G
Percussion pistol,
Brescia (Italy) 1825.
38 cm. 555 gr.

Armas históricas S XVI - XIX | Historical weapons XVI - XIX C.

From Europe of the sixteenth to nine-
teenth centuries our catalogue shows an 
endless number of firearms such as pistols, 
blunderbuss’s, carbines, rifles with bayonets 
and flintlock and percussion carbines, ac-
companied by sabres.

It was time of great battles, scenes of du-
els between gentlemen. Centuries of wars 
between the principal kingdoms of Europe 
until the arrival of the Enlightenment and 
the French Revolution, when historical fig-
ures emerged such as Napoleon I Bonaparte 
(1769- 1821), Emperor of France (1804-
1815), who was considered one of the great-
est Military geniuses of history.

ARMAS HISTÓRICAS S. XVI-XIX

HISTORICAL WEAPONS
XVI-XIX C.

De la Europa de los siglos XVI a XIX 
nuestro catálogo muestra un sin fin de 
armas de fuego como pistolas, trabucos, 
mosquetones, fusiles con bayoneta y ca-
rabinas de chispa y percusión, acompaña-
das por sables.

Tiempos de grandes batallas, escenas 
de duelos entre caballeros. Siglos de gue-
rras entre los principales reinos de Euro-
pa hasta la llegada de la Ilustración y la 
Revolución Francesa, cuando emergen 
figuras históricas como la de Napoleón 
I Bonaparte (1769-1821), Emperador de 
Francia (1804-1815), considerado uno de 
los mayores genios militares de la historia.

Ref: 237/G
Flintlock pistol
manufactured
by Bunney,
England 18th. C.
17 cm. 180 gr.

Ref: 237/L
Flintlock pistol
manufactured
by Bunney,
England 18th. C.
17 cm. 180 gr.

Ref: 1010
Axe-pistol,
Germany 17th. C.
54,5 cm. 1290 gr.

Ref: 1011
Cavalry pistol,
France 1806.
35 cm. 800 gr.

Ref: 1013/L
Percussion pistol,
Brescia (Italy) 1825.
38 cm. 555 gr.

Ref: 1014/L
Percussion pistol,
France 1832.
37 cm. 515 gr.

Ref: 1016/G
Flintlock pistol with 3 barrels
manufactured by Lorenzoni, 
Italy 1680.
29cm. 880 gr.

Ref: 1016/L
Flintlock pistol with 3 barrels
manufactured by Lorenzoni,
Italy 1680.
29cm. 880 gr.

Ref: 2-1013/G
2 duelling pistols,
Italy 1825.
39,5 cm. 1110 gr.

With simulating mechanism of loading and firing.Fires caps

Ref: 1026
Napoleon pistol with 2 barrels
manufactured in St. Etienne,
France 1806
37cm. 1190 gr.
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Armas históricas S XVI - XIX | Historical weapons XVI - XIX C.

Ref: 1063
Napoleon pistol, manufactured 
by Gribeauval, France 1806.
35 cm. 749 gr.

Ref: 1043/L
Flintlock pistol,
Germany 18th. C.
43 cm. 830 gr.

Ref: 1071
6 barrels Pepper-box
revolver, England 1840.
22.5 cm. 968 gr.

Ref: 5071
6 barrels Pepper-box
revolver, England 1840.
22.5 cm. 968 gr.

Ref: 1077/L
Flintlock pistol, 18th. C.
38 cm. 660 gr.

Ref: 1077/G
Flintlock pistol, 18th. C.
38 cm. 660 gr.

Ref: 1098/L
Flintlock pocket pistol,
London 1795.
19,5 cm 420 gr.

Ref: 1127/G
Flintlock pistol (left-handed) France 18th. C.
39 cm 632 gr.

Ref: 1127/L
Flintlock pistol (left-handed) France 18th. C.
39 cm 632 gr.

With simulating mechanism of loading and firing.

VISIT OUR 
CHANELS!

DenixReplica

denixreplica

DenixReplica

denixreplica

denix1967

Follow our hastags
#denix
#denixreplica
#denixweapons

Ref: 1129/L
Flintlock pistol (left handed) 18th. C.
38,5 cm. 600 gr.

Ref: 1129/G
Flintlock pistol (left handed) 18th. C.
38,5 cm. 600 gr.

Ref: 1246
Flintlock pistol,
Scotland 1760.
31cm. 900 gr.
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Armas históricas S XVI - XIX | Historical weapons XVI - XIX C.

Ref: 1196/G
Flintlock pistol,
England 18th. C.
37cm. 570 gr.

Ref: 1238
Flintlock pistol,
Tula (Russia) 18th C.
29 cm. 560 gr.

Ref: 1219/G
Flintlock pistol,
England 18th. C.
36 cm. 550 gr.

Ref: 1219/L
Flintlock pistol,
England 18th. C.
36 cm. 550 gr.

Ref: 1196/L
Flintlock pistol,
England 18th. C.
37cm. 570 gr.

Ref: 2-1196/L
2 dueling pistols, England 18th. C.
39,5 cm. 1140 gr.

Ref: 1264
Double-barrelled
turn-over pistol,
made by W. Bailes, UK 1750.
33 cm. 1000 gr.

Ref: 1260/L
Flintlock pistol,
Germany 18th C.
36 cm. 290 gr.

Ref: 1260/G
Flintlock pistol,
Germany 18th. C.
36 cm. 290 gr.

With simulating mechanism of loading and firing.

Ref: 1296/G
Flintlock pistol (left-handed)
India 18th. C. 
35,5 cm. 610 gr.

Ref: 1296/L
Flintlock pistol (left-handed)
India 18th. C. 
35,5 cm. 610 gr.

Ref: 1319
Double-barrel pirate pistol,
 18th. C.
43,5 cm. 1.446 gr.

Ref: 5319
Double-barrel pirate pistol,
 18th. C.
43,5 cm. 1.446 gr.
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Armas históricas S XVI - XIX | Historical weapons XVI - XIX C.

With simulating mechanism of loading and firing.

Ref: 1231/G
Flintlock blunderbuss, Austria 18th C. 
39 cm. 600 gr.

Ref: 1231/L
Flintlock blunderbuss, Austria 18th C.
39 cm. 600 gr.

Ref: 1305
Flintlock pistol with 2 barrels, 
France 18th C.
30 cm. 947gr.

Ref: 1306
Flintlock pistol with 3 barrels,
France 18th C.
30 cm. 1061 gr.

Ref: 5306
Flintlock pistol with 3 barrels, 
France 18th C.
30 cm. 1071 gr.

Ref: 1307
Flintlock pistol with 4 barrels, 
France 18th C.
30 cm. 1206 gr.

Ref: 1308
Flintlock pistol with 2 barrels, 
France 18th C.
30,5 cm. 895 gr.

Ref: 5309
Flintlock pistol with 3 barrels, 
France 18th C.
30,5 cm. 1029 gr.

Ref: 1309
Flintlock pistol with 3 barrels, 
France 18th C.
30,5 cm. 1021 gr.

Ref: 1310
Flintlock pistol with 4 barrels, 
France 18th C.
30,5 cm. 1159 gr.

Ref: 1036
Flintlock rifle
with bayonet,
Napoleonic period,
France 1806.
183 cm. 2800 gr.
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Ref: 1037
Flintlock carbine,
Napoleonic period,
France 1806.
113 cm. 1850 gr.

Ref: 1054
Land Pattern
musket
“Brown Bess”
with bayonet, 
England 1722.
190 cm. 3470 gr.

Ref: 1080/G
Flintlock rifle,
France 1807.
110 cm. 1980 gr.

Ref: 1080/L
Napoleon rifle,
France 1807.
110 cm. 2000 gr.

Ref: 1094/L
Flintlock
blunderbuss,
England 18th. C. 
74 cm. 2100 gr.

Ref: 4135
Shashka,
Cossack
cavalry sabre,
Russia 1881
98 cm.
1560 gr.

Ref: 4191
Saint Jorge
sabre,
Russia 1913.
97 cm.
1475 gr.

Ref: 4127
French briquet
cutlass,
napoleonic
period,
France 19th C.
77 cm.
1385 gr.

Armas históricas S XVI - XIX | Historical weapons XVI - XIX C.

With simulating mechanism of loading and firing.



348

The Civil War was a very significant 
event in the history of the United States 
of America, which took place between 1861   
1865. The two sides faced were the forces 
of the Northern states (the Union) against 
the newly formed Confederate States of 
America, integrated by eleven states of the 
South, that proclaimed its independence.

With the peace, begin innumerable his-
tories and legends of conquest of the wild 
west, that took place in 19th C.

Replicas of revolvers, rifles, pistols, car-
bines and cannons that attest to these sto-
ries and lead a literary and film genre that 
lived through the adventures of sheriffs, 
outlaws and stagecoaches.

WESTERN Y GUERRA CIVIL
AMERICANA 1861-1899

WESTERN AND AMERICAN
CIVIL WAR 1861-1899

La Guerra de Secesión o Guerra Civil 
Americana fue un acontecimiento muy 
significativo en la historia de los Estados 
Unidos de América, que tuvo lugar entre 
1861 y 1865. Los dos bandos enfrentados 
fueron las fuerzas de los estados del Nor-
te (La Unión) contra los recién formados 
Estados Confederados de América, in-
tegrados por once estados del Sur, que 
proclamaron su independencia.

Con la paz se inician innumerables his-
torias y leyendas de conquista del salvaje 
oeste, que tuvieron lugar en el siglo XIX.

Las réplicas de revólveres, rifles, pisto-
las, carabinas y cañones atestiguan estas 
historias y protagonizan un género litera-
rio y cinematográfico vivido a través de 
las aventuras de forajidos, sheriffs y asal-
tos a las diligencias.

Ref: 1135/L
Kentucky pistol, USA 19th. C.
39 cm. 650 gr.

Ref: 1262/L
Deringer pistol,
caliber 41,
USA 1866
13.5 cm. 300 gr.

Ref: 1007/G
American Civil War
Army revolver, 
USA 1860.
37 cm. 1120 gr.

Ref: 1008/L
Schofield Cal. 45 revolver
USA 1869
36 cm. 1145 gr. Ref: 1008/NQ

Schofield Cal. 45 revolver
USA 1869
36 cm. 1145 gr.

Ref: 1038
.45 caliber Peacemaker
revolver 4,75”
USA 1873.
29 cm. 950 gr.

Ref: 1018
Baby Philadelphia
Deringer pistol,
USA 1850.
17,5 cm. 284 gr.

Western y Guerra Civil Americana 1861-1899
Western and american Civil War 1861-1899

Ref: 5315
Percussion Philadelphia
Deringer pistol,
USA 1862.
20 cm. 416 gr.

Ref: 6315
Percussion Philadelphia
Deringer pistol,
USA 1862.
20 cm. 416 gr.

Ref: 1228
Washington’s  pistol, England 18th.C.
36 cm. 680 gr.

Ref: 1136/L
Kentucky pistol, USA 19th. C.
39 cm. 688 gr.

With simulating mechanism of loading and firing.Fires caps

Ref: 1007/L
American Civil War
Army revolver, 
USA 1860.
37 cm. 1120 gr.
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Ref: 1040/B
American Civil War Navy revolver, 
USA 1851.
35 cm. 1050 gr.

Ref: 1040/L
American Civil War Navy revolver, 
USA 1851.
35 cm. 1050 gr.

Ref: 1055
Dragoon Army revolver,
USA 1848.
35 cm. 1568 gr.

Ref: 1070
American Civil War
Confederate LeMat 
revolver, USA 1855.
37 cm. 1475 gr.

Ref: 1083/G
Confederate revolver designed
by Griswold& Gunnison,
USA 1860.
35 cm. 975 gr.

Ref: 1107/G
.45 caliber Peacemaker
revolver 7½”, 
USA 1873.
35 cm. 1020 gr.

Ref: 1108/L
.45 caliber Peacemaker
revolver 5½”, 
USA 1873.
30,5 cm. 975 gr.

Ref: 1083/L
Confederate revolver designed
by Griswold& Gunnison,
USA 1860.
35 cm. 975 gr.

Ref: 1107/NQ
.45 caliber Peacemaker
revolver 7½”, 
USA 1873.
35 cm. 1020 gr.

Ref: 1108/G
.45 caliber Peacemaker
revolver 5½”, 
USA 1873.
30,5 cm. 975 gr.

Ref: 1109/L
.45 caliber Peacemaker
revolver 7½”,
USA 1873.
35 cm. 1020 gr.

With simulating mechanism of loading and firing.Fires caps

Ref: 8083
Confederate revolver designed
by Griswold& Gunnison,
USA 1860.
35 cm. 1022 gr.

Ref: 6040
American Civil War Navy revolver, 
USA 1851.
35 cm. 1027 gr.

Ref: 7107
.45 caliber Peacemaker
revolver 7½”, 
USA 1873.
35 cm. 1024 gr.

Ref: 1109/N
.45 caliber Peacemaker
revolver 7½”,
USA 1873.
35 cm. 1020 gr.

Ref: 2083
Confederate revolver designed
by Griswold& Gunnison,
USA 1860.
35 cm. 1022 gr.
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Ref: 1186/G
.45 caliber Peacemaker
revolver 4,75”
USA 1873.
29 cm. 960 gr.

Ref: 1-1191/NQ
.45 caliber cavalry revolver, with six bullets
34 cm. 1070 gr.

Ref: 1-1186/N
.45 caliber Peacemaker revolver 4,75”,
with six bullets. 29 cm. 1010 gr.

Ref: 1150/NQ
.45 caliber Peacemaker
revolver 5½”, 
USA 1873.
30,5 cm. 959 gr.

Ref: 1150/G
.45 caliber Peacemaker
revolver 5½”,
USA 1873.
30,5 cm. 959 gr.

Ref: 1186/N
.45 caliber Peacemaker
revolver 4,75”, 
USA 1873.
29 cm. 960 gr.

Ref: 1186/NQ
.45 caliber Peacemaker
revolver 4,75”, 
USA 1873.
29 cm. 960 gr.

Ref: 1191/G
.45 caliber cavalry revolver,
USA 1873.
34 cm. 1020 gr.

Ref: M-1280/L
.45 caliber Peacemaker
revolver 4,75”,
USA 1873.
29 cm. 940 gr.

Ref: B-1281/L
.45 caliber Cavalry
revolver, 
USA 1873.
34 cm. 960 gr.

Ref: 1191/NQ
.45 caliber cavalry revolver,
USA 1873.
34 cm. 1020 gr.

With simulating mechanism of loading and firing.Fires caps

Ref: 8186
.45 caliber Peacemaker
revolver 4,75”, 
USA 1873.
29 cm. 957 gr. Ref: 2186

.45 caliber Peacemaker
revolver 4,75”, 
USA 1873.
29 cm. 960 gr.
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Ref: 1259/NQ
Wells Fargo revolver,
USA 1849.
22 cm. 540 gr.

Ref: 1259/G
Wells Fargo revolver,
USA 1849.
22 cm. 540 gr.

With simulating mechanism of loading and firing.Fires caps

Western y Guerra Civil Americana 1861-1899 | Western and american Civil War 1861-1899

Ref: 6303
.45 caliber Peacemaker revolver 12”, 
USA 1873.
46 cm. 1100 gr.

Ref: 1303
.45 caliber Peacemaker revolver 12”, 
USA 1873.
46 cm. 1100 gr.

Ref: 7303
.45 caliber Peacemaker revolver 12”, 
USA 1873.
46 cm. 1100 gr.

Ref: 5303
.45 caliber Peacemaker revolver 12”, 
USA 1873.
46 cm. 1100 gr.

Ref: 1106/G
.45 caliber Peacemaker
revolver 5½”, 
USA 1873.
30,5 cm. 975 gr.

Ref: 1-1106/G
.45 caliber Peacemaker
revolver 5½”,
with 6 bullets
30,5 cm. 1025 gr.

Ref: 1106/N
.45 caliber Peacemaker
revolver 5½”,
USA 1873.
30,5 cm. 975 gr.

Ref: 1106/NQ
.45 caliber Peacemaker
revolver 5½”,
USA 1873.
30,5 cm. 975 gr.

Ref: 2095
Mare´s Leg rifle, USA 1892.
50 cm. 1487 gr.

Ref: 1095
Mare´s Leg rifle, USA 1892.
50 cm. 1487 gr.
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Ref: 1030/L
Henry rifle with octagonal barrel,
American Civil War,
USA 1860.
111 cm. 2780 gr.

With simulating mechanism of loading and firing.Fires caps

Ref: 1046
Pattern 1861 Enfield musketoon
England 1861
102 cm. 2320 gr.

Ref: 1115
Wyatt Earp double-barrel shotgun,
USA 1868.
89 cm. 2636 gr.

Ref: 1114
Double-barrel pistol. USA 1868
52,5 cm. 1834 gr.

Ref: 1142
Military Sharps carbine,
USA 1859
101 cm. 2505 gr.

Ref: 1113
Double-barrel pistol. USA 1868
52,5 cm. 1834 gr.
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Ref: 1138
Kentucky rifle,
USA 19th. C.
110,5 cm. 1745 gr.

Western y Guerra Civil Americana 1861-1899 | Western and american Civil War 1861-1899

With simulating mechanism of loading and firing.Fires caps

Ref: 1067
Enfield
Pattern 1853
rifle-musket
England 1853
140 cm. 2600 gr.

Ref: 1137
Kentucky rifle,
USA 19th. C.
148,5 cm.
2160 gr.

Ref: 1141
Military
Sharps rifle,
USA 1859
125 cm.
2780 gr.

VISIT THE
EXTENDED
CATALOGUE
IN THE WEB
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With simulating mechanism of loading and firing.

Ref: 1140/L
Mod. 66 carbine,
USA 1866.
100 cm. 3000 gr.

Ref: 1253/L
Mod.73 carb.,
USA 1873
(The gun that won the West)
99 cm. 2650 gr.

Ref: 1253/G
Mod.73 carb.,
USA 1873
(The gun that won the West)
99 cm. 2650 gr.

Ref: 1068/G
Mod.92 carbine,
USA 1892.
94 cm. 2520 gr.

Ref: 1069
Mod.92 carbine, 
cowboy version.
94 cm. 2530 gr.

Ref: 1140/G
Mod. 66 carbine,
USA 1866.
100 cm. 3000 gr.

Be part of the
DENIX FAN
COMMUNITY!
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Ref: 1318
Acabado gris.
Mod.73 carb.,
USA 1873
(The gun that won the West)
99 cm. 2650 gr.
Con sistema de extracción de bala.

Ref: 6318
Acabado niquelado.
Mod.73 carb.,
USA 1873
(The gun that won the West)
99 cm. 2650 gr.
Con sistema de extracción de bala.

Ref: 7318
Acabado negro.
Mod.73 carb.,
USA 1873
(The gun that won the West)
99 cm. 2650 gr.
Con sistema de extracción de bala.

Ref: 8318
Acabado gris acero.
Mod.73 carb.,
USA 1873
(The gun that won the West)
99 cm. 2650 gr.
Con sistema de extracción de bala.

With simulating mechanism of loading and firing.

Ref: 5318
Acabado negro y latón.
Mod.73 carb.,
USA 1873
(The gun that won the West)
99 cm. 2650 gr.
Con sistema de extracción de bala.
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GUERRAS MUNDIALES 1914 - 1945 

WORLD WAR I & II 1914 - 1945

En el siglo XX tienen lugar las más 
cruentas guerras de nuestra historia: las 
dos «Guerras Mundiales». La Primera 
Guerra Mundial (1914-1918), también 
conocida como “la Gran Guerra”. Y la 
Segunda Guerra Mundial (1939-1945).

Nuestras réplicas de insignias y armas 
de todos los ejércitos implicados, rinden 
homenaje a estos dramáticos episodios. 
Granadas de mano, carabinas, rifles, pis-
tolas, revólveres, dagas, fusiles y ame-
tralladoras son algunas de las armas que 
protagonizaron estos colosales enfrenta-
mientos. 

La tradición cinematográfica ha sella-
do en nuestra memoria batallas y misio-
nes épicas de soldados... que en muchos 
casos utilizan nuestras réplicas de armas 
históricas.

In the twentieth century took place 
the bloodiest wars of our history: the two 
“World Wars”. World War I (1914-1918), 
also known as “The Great War” And the 
Second World War (1939-1945).

Our replicas of insignias and weapons of 
all the armies involved, pay homage to these 
dramatic episodes. Hand grenades, carbi-
nes, rifles, pistols, revolvers, daggers, rifles 
and machine guns are some of the weapons 
used in these colossal clashes.

The film tradition has sealed in our me-
mory epic battles and missions of soldiers ... 
that in many cases use our replicas of his-
torical weapons. Ref: 1144

Parabellum Luger P08 pistol,
Germany 1898 (WW I & II)
30 cm. 989 gr.

Ref: M-1143
Parabellum Luger P08 pistol,
Germany 1898. (WW I & II)
With wooden grips.
25,5 cm. 980 gr.

With simulating mechanism of loading and firing.Fires caps

Ref: M-1144
Parabellum Luger P08 pistol, Germany 
1898. (WW I & II) With wooden grips.
30 cm. 1004 gr.

Ref: 1145
Luger P08 artillery model,
Germany 1917 (WW I & II)
34,5 cm. 1040 gr.

Ref: M-1145
Luger P08 artillery model, Germany 
1917. (WW I & II) With wooden grips.
34.5 cm. 1055 gr.

Ref: 1081
Automatic pistol,
Germany 1938. (WW II)
24 cm. 710 gr.

Guerras Mundiales 1914 - 1945 |  World War I & II 1914 - 1945

Ref: 1024
C96 pistol, designed by Mauser, 
Germany 1896. (WW I & II)
32 cm. 1120 gr.

Ref: M-1024
C96 pistol, designed by Mauser,
Germany 1896. (WW I & II)
With wooden grips.
32 cm. 1120 gr.

Ref: 1025
C96 pistol, designed by Mauser,
Germany 1896. (WW I & II)
with wooden stock-holster.
65 cm. 1537 gr.

Ref: 1143
Parabellum Luger P08 pistol,
Germany 1898.  (WW I & II)
25,5 cm. 965 gr.

Ref: 8143
Parabellum Luger P08 pistol,
Germany 1898.  (WW I & II)
25,5 cm. 965 gr.

Ref: 2143
Parabellum Luger P08 pistol,
Germany 1898.  (WW I & II)
25,5 cm. 965 gr.
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With simulating mechanism of loading and firing.

Ref: 1277
Semi-automatic pistol,
Germany 1931 (WW II)
18 cm. 590 gr.

Ref: 1277/NQ
Semi-automatic pistol,
Germany 1931  (WW II)
18 cm. 590 gr.

Ref: 1119
Mk 4 revolver,
UK 1923 (World War II)
28.5 cm. 700 gr.

Ref: 1235
HP or GP35 pistol,
Belgium 1935 (WW II)
23 cm. 830 gr.

Ref: 1312
Automatic .45 pistol M1911A1
USA, 1911 (WWI & II)
24 cm. 920 gr.

Ref: 6312
Automatic .45 pistol M1911A1
USA, 1911 (WWI & II)
24 cm. 950 gr.

Ref: 8312
Automatic .45 pistol M1911A1
USA, 1911 (WWI & II)
24 cm. 920 gr.

Ref: 9312
Automatic .45 pistol M1911A1
USA, 1911 (WWI & II)
24 cm. 920 gr.

Ref: 1316
Automatic .45 pistol M1911A1
USA, 1911 (WWI & II)
24 cm. 824 gr.

Ref: 6316
Automatic .45 pistol M1911A1
USA, 1911 (WWI & II)
24 cm. 850 gr.

Ref: 8316
Automatic .45 pistol M1911A1
USA, 1911 (WWI & II)
24 cm. 824 gr.

Ref: 9316
Automatic .45 pistol M1911A1
USA, 1911 (WWI & II)
24 cm. 824 gr.

Ref: 1311
Semi-automatic pistol with silencer
Germany, 1931 (WWI & II)
30 cm. 715 gr.

Ref: 5312
Automatic .45 pistol M1911A1
USA, 1911 (WWI & II)
24 cm. 920 gr.

Ref: 5277
Semi-automatic pistol,
Germany 1931 (WW II)
18 cm. 590 gr.

Ref: 2312
Automatic .45 pistol M1911A1
USA, 1911 (WWI & II)
24 cm. 920 gr.
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With simulating mechanism of loading and firing.

Ref: 1120/C
M1 carbine, caliber .30,
USA 1944 ( WW II)
With belt
90 cm. 2172 gr.

Ref: 1122/C
M1 carbine, caliber .30,
USA 1941 ( WW II)
With belt
90 cm. 2140 gr.

Ref: 1092
M1928 submachine gun
used by gangsters, USA 1918.
86,5 cm. 4470 gr.

Ref: 1093
M1928A1 submachine gun  
USA 1918. (WW II)
82 cm. 3745 gr.

Ref: 2093
M1928A1 submachine gun  
USA 1918. (WW II)
82 cm. 3745 gr.

Ref: 738
MK 2 or pineapple hand 
grenade, USA 1918 
(WW II)
11,5 cm.416 gr.

Ref: 738/V
MK 2 or pineapple hand 
grenade, USA 1918 
(WW II)
11,5 cm.416 gr.
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Ref: 1131/C
M1A1 carbine, paratrooper model
with folding buttstock and belt.
USA 1942 (WW II)
90 cm. 2302 gr.

Ref: 1132/C
M1A1 carbine, with belt.
USA 1944 (WW II)
90 cm. 2393 gr.

Guerras Mundiales 1914 - 1945 |  World War I & II 1914 - 1945

With simulating mechanism of loading and firing.

Ref: 1124/C
MP41 sub-machine gun, 9mm.
Germany 1940 (WW II)
With leather belt
86 cm. 3235 gr.

Ref: 1111/C
MP40 sub-machine gun 9mm.
Germany 1940 (WW II)
With leather belt
64 cm. 3660 gr.

Ref: 4034
SS Schutzstaffel dagger, 
Germany 1933 (WW II)
38 cm. 280 gr.

Ref: 4035
SS Schutzstaffel dagger, 
Germany 1933 (WW II)
38 cm. 352 gr.

Ref: 737
Stielhandgranate
M-24 grenade,
Germany 1915
(WW I & II)
35 cm. 543 gr.

Ref: 737/V
Stielhandgranate
M-24 grenade,
Germany 1915
(WW I & II)
35 cm. 543 gr.
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Ref: 1317
MG34 (Maschinengewehr 34),           
Germany 1943 (WW II)
122 cm. 6.940 gr.

Guerras Mundiales 1914 - 1945 |  World War I & II 1914 - 1945

Ref: 9317
MG34 (Maschinengewehr 34),           
Germany 1943 (WW II)
122 cm. 7.277 gr.
1:6
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Ref: 1313
M3 submachine gun
Cal. .45 “Grease Gun”
USA 1942 (WWII)
59 cm. 3145 gr.

Ref: 1125/C
StG 44 assault rifle (MP43 and MP44), 
Germany 1943 (WW II)
With leather belt
93 cm. 4824 gr.

With simulating mechanism of loading and firing.

Guerras Mundiales 1914 - 1945 |  World War I & II 1914 - 1945

Ref: 1148
Sten Mark II, 9 mm caliber,
United Kingdom 1940 (WWII)
76 cm. 2094 gr.

Ref: 9301
PPSh-41 submachine gun
Soviet Union 1941 (WW II) 
With belt, 
85 cm. 3740 gr.

Be part of the
DENIX FAN
COMMUNITY!
 NEW PRODUCTS
 FAN CONTEST
 COSTUMER

	 FEED-BACK
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Ref: 1105
M1 Garand rifle, .30 cal.,
USA 1932 ( WW II)
110 cm. 3480 gr.

Ref: 1090
SMLE MK III rifle,
designed by Lee-Enfield,
U.K. 1907 (WW I)
113 cm. 3335 gr.

Guerras Mundiales 1914 - 1945 |  World War I & II 1914 - 1945

Ref: 1146/C
98K Carbine,
designed by Mauser
Germany 1935 ( WW II)
With leather belt
110,5 cm. 2925 gr.

With simulating mechanism of loading and firing.

Ref: 2146
98K Carbine,
designed by Mauser
Germany 1935 ( WW II)
With leather belt
110,5 cm. 2925 gr.

Ref:2105
M1 Garand rifle, .30 cal.,
USA 1932 ( WW II)
110 cm. 3480 gr.
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Cuando hablamos de armas modernas, 
lo hacemos de modelos concretos. Nues-
tras réplicas de armas más emblemáticas 
las reconocerás porque protagonizan pe-
lículas, series televisivas y videojuegos. 

El Python, un revólver de doble acción 
calibrado para el potente cartucho .357 
Magnum. Su uso principalmente policial 
lo ha llevado a la fama por su aparición en 
las pantallas. 

El AK-47, es un fusil de asalto soviéti-
co, diseñado por Mijaíl Kaláshnikov, es el 
arma de fuego de mayor producción de 
la historia, con cerca de 80 millones de 
unidades fabricadas.

El M16A1 se convirtió en el fusil están-
dar del Ejército de los Estados Unidos en 
1969 y fue usado durante la Guerra de 
Vietnam.

ARMAS MODERNAS 1945 - 1982

When we speak of modern weapons, we 
are referring to concrete models. You will 
recognize our most emblematic weapon 
replicas because they appear in movies, TV

series and video games.
The Python, a double action revolver cal-

ibrated for the powerful .357 Magnum car-
tridge. It is mainly used by the police and it 
is well known because its appearance in the 
screens.

The AK-47, a Soviet assault rifle, de-
signed by Mikhail Kalashnikov, is the most 
produced firearm in history, with about 80 
million units manufactured.

The M16A1 became the standard rifle of 
the United States Army in 1969 and was 
used during the Vietnam War.

MODERN WEAPONS 1945 - 1982

Ref: 1050
Phyton revolver .357
Magnum caliber 6”, USA 1955.
31 cm. 1040 gr.

Ref: 1051
Phyton revolver .357
Magnum caliber 4”, USA 1955.
26 cm. 930 gr.

Ref: 1061
Phyton revolver .357
Magnum caliber 8”, USA 1955.
36 cm. 1140 gr.

Ref: 1062
Phyton revolver .357
Magnum caliber 2”, USA 1955.
21 cm. 870 gr.

Ref: 6304
Phyton revolver .357
Magnum caliber 6”, USA 1955.
31,5 cm. 1050 gr.

Ref: 1112
PM pistol (Pistolet Makarova)
designed by Makarov, Russia 1951.
16 cm. 649 gr.

With simulating mechanism of loading and firing.

Ref: 1123
Semiautomatic pistol, caliber .357, 
.44, .50, USA, Israel 1982.
27 cm. 1530 gr.

Ref: 1123/NQ
Semiautomatic pistol, caliber .357, 
.44, .50, USA, Israel 1982.
27 cm. 1530 gr.

Ref: 1254
92 pistol, 
Italy 1975.
25 cm. 1290 gr.

Ref: 1254/NQ
92 pistol, 
Italy 1975.
25 cm. 1290 gr.

Armas modernas 1945 - 1982 |  Modern weapons 1945 - 1982
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Ref: 1086
Assault rifle,
Soviet Union 1947.
87 cm. 4250 gr.

Armas modernas 1945 - 1982 |  Modern weapons 1945 - 1982

Ref: 1086/L
Assault rifle,
Soviet Union 1947.
87 cm. 4250 gr.

With simulating mechanism of loading and firing.

Be part of the
DENIX FAN
COMMUNITY!
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Ref: 1097
Assault rifle with folding butt.
Soviet Union 1947.
88 cm. 4090 gr.

Ref: 1133
M16A1 assault rifle,
USA 1967 (Vietnam War)
98 cm. 3335 gr.

Ref: 9133
M16A1 assault rifle,
USA 1967 (Vietnam War)
98 cm. 3608 gr.

Armas modernas 1945 - 1982 |  Modern weapons 1945 - 1982

With simulating mechanism of loading and firing.
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Abrecartas |  Letter openers

Monedas | Coins

Europa mediaval S. VI-XV
Mediaval Europe VI-XV C.
Colonial y pirata 1492-S. XVIII
Colonial and pirate 1492-XVIII C.
Armas históricas S. XVI-XIX
Historical weapons XVI-XIX C.

Western y Guerra Civil Americana 1861-1899
Western & American Civil War 1861-1899
Guerras Mundiales 1914-1945
World War I & II 1914-1945
Armas modernas 1945-1982
Modern Weapons 1945-1982

Ref: 3029
Napoleon sword
Letter opener
24 cm. 77 gr.

Ref: 3030
Excalibur sword
Letter opener
24 cm. 77 gr.

Ref: F-3030
Excalibur sword
letter opener
with scabbard.
27 cm. 92 gr.

Ref: 3032
Richard the
Lionheart sword
letter opener
24 cm. 80 gr.

Ref: F-3032
Richard the Lionheart 
sword letter opener
with scabbard.
28 cm. 101 gr.

Ref: 3045
Odin’s sword
letter opener
25 cm. 72 gr.

Ref: F-3045
Odin’s sword
letter opener
with scabbard.  
29 cm. 110 gr.

Ref: 3033
Briquet sabre
letter opener
25 cm. 73 gr.

Ref: F-3033
Briquet sabre
letter opener
with scabbard.
28 cm. 100 gr.

Ref: F-3029
Napoleon sword
letter opener
with scabbard.
30 cm. 110 gr.

Complementos  |  Accesories

ÉPOCAS | PERIOD

Ref: 70
Gold doubloon.
Felipe II (1556-1598)
2.5 cm. 6 gr.

Ref: 72
Silver piece of eight.
Felipe IV (1635)
3.5 cm. 11 gr.

Ref: 71
Gold doubloon.
Felipe II (1556-1598)
(Seville)
3 cm. 8 gr.

Ref: 73
Gold 100 escudos.
Felipe IV (1637)
4 cm. 14 gr.

Ref: 3047
Claymore sword
letter opener
25 cm. 68 gr.

Ref: F-3047
Claymore sword
letter opener
with scabbard.
30 cm. 96 gr.

Ref: 3000
Metal stand
for letter
openers
11 cm. 50 gr.

Ref: 715
Leather bag
including 8 coins.
12 cm. 96 gr.
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Ref: 3059
Civil war officer’s
sabre, USA, 
letter opener
25 cm. 81 gr.

Panoplias  |  Panoplies

Ref: 506
Panoply with
cuirass and
2 swords.
25 cm. 480 gr.

Ref: 508
Panoply with
cuirass and
2 swords.
29 cm. 700 gr.

Ref: 518
Panoply with
cuirass and
2 swords.
30 cm. 860 gr.

Ref: 3066
Knight templar
sword letter 
opener
25 cm. 70 gr.

Ref: F-3066
Knight templar
sword letter opener
with scabbard.
27 cm. 90 gr.

Ref: F-3059
Civil war officer’s sabre, 
USA, letter opener
with scabbard.
26 cm. 111 gr.

Ref: F-3080
Excalibur sword
letter opener
with scabbard.     
27 cm.  97 gr.

Ref: 3080
Excalibur sword
letter opener
24 cm.  72 gr.

Ref: 6501
Mini 1 ball flail,
England 15th. C.
12 cm. 21 gr.

Ref: 5501
Mini 1 ball flail,
England 15th. C.
12 cm. 21 gr.

Ref: 3046
Gladiator sword
letter opener.     
24 cm.  96 gr.
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Ref: 49
Firing caps
bullets.
6 in a bag.
2,3 cm. 6 gr.

Ref: 50
Revolver
bullet.
3 cm. 9 gr.

Ref: 52
MP-40
submachine
gun bullet.
3 cm. 13 gr.

Ref: 53
 M1928
submachine 
gun bullet.
3,2 cm. 22 gr.

Ref: 55
Assault rifle
bullet.
4.9 cm. 14 gr.

Ref: 54
Rifle’s bullet
3,8 cm. 15 gr.

Ref: 56
Garand’s
rifle bullet 
8 cm. 37 gr.

Ref: 60
Mauser K98 
rifle bullet .
8 cm. 40 gr.

Balas |  Cartridges

Ref: 62
.45 Revolver bullet
6 in a bag
USA, 1880
4 cm. 18 gr.

Ref: 6062
.45 Revolver bullet
6 in a bag
USA, 1880
4 cm. 18 gr.

Ref: 578
Panoply with
coat of arms and
2 sabers.
22 cm. 415 gr.

Ref: 579
Panoply with
coat of arms and
2 swords.
28 cm. 753 gr.

Ref: 575
Panoply with
coat of arms and
2 swords.
21,5 cm. 427 gr.

Ref: 576
Panoply with
coat of arms and
2 swords.
21 cm. 427 gr.

Ref: 577
Panoply with
cuirass and
2 swords.
22 cm. 510 gr.

Ref: 63
Rifle’s bullet
3,3 cm. 16 gr.
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Llaveros |  Key rings

Ref: 950
Revolver key ring.
12,5 cm. 21 gr.

Placas | Badges

Ref: 101
Six point ball 
tipped star badge.
7,5 cm. 23 gr.

Ref: 102
Texas Rangers 
circle star
cut-out badge.
4 cm. 10 gr.

Ref: 103
U.S Marshal badge.
6 cm. 26 gr.

Ref: 104
Five point ball
tipped star badge.
6.5 cm. 17 gr.

Ref: 105
U.S Marshal
Tombstone badge.
6 cm. 17 gr.

Ref: 107
Deputy United States
marshal badge.
5,9 cm. 19 gr.

Ref: 106
Six point ball
tipped star badge.
4,5 cm. 10 gr.

Ref: 110
Chief of police badge.
6,6 cm. 18 gr.

Ref: 112/L
Eagle marshal badge.
8,2 cm. 27 gr.

Ref: 113/L
Grand County Sheriff badge.
6,9 cm. 18 gr.

Ref: 112/NQ
Eagle marshal badge.
8,2 cm. 27 gr.

Ref: 113/NQ
Grand County Sheriff badge.
6,9 cm. 18 gr.

VISIT THE
EXTENDED
CATALOGUE
IN THE WEB

Ref: 951
Revolver key ring.
14 cm. 22 gr.

Ref: 952
Pistol key ring.
12 cm. 25 gr.

Ref: 953
Pistol key ring.
12 cm. 25 gr.

Ref: 152
Combat infantry
badge, USA 1943
(WW II)
7,6 cm. 15 gr.

Ref: 7152
Combat infantry 
badge, USA 1943 
(WW II)
7,6 cm. 15 gr.
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Cañones |  Cannons

Ref: 407
Naval cannon, 
England 18th. C.
28 cm. 1050 gr.

Ref: 422
Civil War cannon,
USA 1857.
19 cm. 590 gr.

Ref: 426
Medieval ballistic,
11th. C.
14 cm. 690 gr.

Ref: 420
Napoleon cannon,
France 1806
17 cm. 470gr.

Ref: 446
Civil War cannon,
USA 1857.
12 cm. 120 gr.

Ref: 447
Civil War limber,
USA 1857.
14 cm. 122 gr.

Ref: 448
Napoleon cannon,
France 1806
11 cm. 140gr.

Ref: 850
Badges wooden box.
9 cm. 63 gr.

Soportes, estantes y cajas de madera |  Stands, shelves and boxes made of wood

Ref: 808
Desktop wooden stand for revolvers.
33 cm. 270 gr.

Ref: 800
Wood stand.
11 cm. 30 gr.

Ref: 801
Wood stand.
21,8 cm. 94 gr.

Ref: 811
Wood stand.
24 cm. 53 gr.

Ref: 802
Wood stand.
21,8 cm. 94 gr.
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Soportes |  Hangers

Ref: 24/L
Shield hanger.
2 pieces.
10 cm. 186 gr.

Ref: 11/L
Lis flower hanger.
2 pieces.
9 cm. 170 gr.

Ref: 11/G
Lis flower hanger.
2 pieces.
9 cm. 170 gr.

Ref: 23/L
Shield hanger.
2 pieces.
7.5 cm. 136 gr.

Ref: 34
.30-06 Springfield
bullet hanger.
2 pieces.
8.5 cm. 128 gr.

Ref: 35
Revolver
bullet hanger.
2 pieces.
4 cm. 96 gr.

Ref: 6035
Revolver
bullet hanger.
2 pieces.
4 cm. 99 gr.

Be part of the
DENIX FAN
COMMUNITY!
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Ref: 9990
 Wood stand
for 12 pieces.
146 cm.  2550 gr.

Ref: 9991-9992
 Wood stand
for 24 pieces.
162 cm.  5150 gr.

Soportes, estantes y cajas de madera |  Stands, shelves and boxes made of wood

Ref: 9993
Wall stand
104  cm.  3240 gr.
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